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МИНИСТЕРСТВО 
УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
08.10.2020 № 01-07/61
г.Самара
	


О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.07.2020 № 01-07/50 «Об утверждении Положения о единой учетной политике органов исполнительной власти Самарской области и подведомственных им казенных учреждений»
В соответствии с пунктом 4 постановления Правительства Самарской области от 11.06.2020 № 396 «О передаче министерству управления финансами Самарской области отдельных полномочий органов исполнительной власти Самарской области и подведомственных им казенных учреждений» с целью организации, ведения и развития централизованного бюджетного учета в Самарской области приказываю:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.07.2020 № 01-07/50 «Об утверждении Положения о единой учетной политике органов исполнительной власти Самарской области и подведомственных им казенных учреждений» следующее изменение:
пункт 2.15 Положения о единой учетной политике органов исполнительной власти Самарской области и подведомственных им казенных учреждений изложить в следующей редакции:
«2.15. Порядок взаимодействия субъекта централизованного учета с уполномоченной организацией, а также  порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов для отражения их в бюджетном учете определяются типовым регламентом взаимодействия при осуществлении централизованного бюджетного учета, утвержденным уполномоченным органом (далее – Регламент).» 
2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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