О работе в 2021 году комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в министерстве управления финансами Самарской области
В 2021 году проведено 5 заседаний комиссии, на которых рассматривались следующие вопросы:

- об уважительности причин непредставления 1 государственным гражданским служащим министерства сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребенка. По итогам обсуждения, рассмотрения имеющихся материалов, Комиссией установлено, что государственным гражданским служащим министерства сведения не представлены по объективным и уважительным причинам; 

- представления 2 гражданскими служащими министерства неполных и недостоверных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год;

- корректировки перечня функций министерства, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции (коррупционно-опасные функции), мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими министерства, деятельность которых связана с коррупционными рисками; 

- рассмотрение вопроса о предотвращении возможности возникновения интереса у 2 государственных гражданских служащих министерства. По итогам заседания Комиссией рекомендовано принять меры по урегулированию конфликта - передать полномочия представителя нанимателя в период временного отсутствия министра. 
