О работе в 2022 году комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в министерстве управления финансами Самарской области
В 2022 году проведено 22 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов по вопросам, касающимся предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе по вопросам:

- об уважительности причин непредставления 1 государственным гражданским служащим министерства сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребенка; 

- представления 18 гражданскими служащими министерства неполных и недостоверных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год;

- корректировки перечня функций министерства, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции (коррупционно-опасные функции), и перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в министерстве управления финансами Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками;

- контроля за расходами в отношении 2 государственных гражданских служащих министерства.
