О работе в 2019 году комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов в министерстве управления финансами Самарской области

Приказом министерства от 05.07.2018 № 01-07/37 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов в министерстве управления финансами Самарской области» ранее действовавшие правовые акты министерства, регламентировавшие работу комиссии, приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства.

В 2019 году проведено 6 заседаний комиссии, на которых рассматривались следующие вопросы:

- об уважительности причин непредставления 1 государственным гражданским служащим министерства сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка. По итогам обсуждения, рассмотрения имеющихся материалов, Комиссией установлено, что данным государственным гражданским служащим министерства сведения не представлены по объективным и уважительным причинам;

- представления  2 гражданскими служащими министерства неполных и недостоверных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год. К государственным гражданским служащим в соответствии с рекомендациями Комиссии применены взыскания, предусмотренные статьей 59.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» - замечание и предупреждение о неполном должностном соответствии.

- корректировки перечня функций министерства, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции (коррупционно-опасные функции), мониторинга исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими министерства, деятельность которых связана с коррупционными рискамии (проведено 2 заседания);

- представления государственного гражданского служащего о возможности возникновения личной заинтересованности. По итогам заседании комиссии возможность возникновения личной заинтересованности и конфликта интересов не установлена.
