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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

  22.12.2016
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г.Самара
	


О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 08.12.2010 № 01-21/229-1 «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего министерства управления финансами Самарской области к совершению коррупционных правонарушений»

В соответствии со статьёй 9 Федерального закона «О противодействии коррупции», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 08.12.2010 № 01-21/229-1 «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего министерства управления финансами Самарской области к совершению коррупционных правонарушений» следующие изменения:

в порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего министерства управления финансами Самарской области к совершению коррупционных правонарушений:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Гражданские служащие обязаны уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к ним и к иным гражданским служащим каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, либо о фактах совершения другими гражданскими служащими коррупционных правонарушений.»;

пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6. Гражданский служащий при обращении к нему и к иным гражданским служащим каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, либо о фактах совершения другими гражданскими служащими коррупционных правонарушений представляет письменное уведомление на имя представителя нанимателя (далее – уведомление) в управление организации деятельности министерства.»;

абзац 1 пункта 15 изложить в следующей редакции:
«15. Представитель нанимателя принимает меры по защите гражданского служащего, уведомившего его, органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его и других государственных служащих к совершению коррупционного или иного правонарушения, о фактах обращения к иным гражданским служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных или иных правонарушений, в части обеспечения гражданскому служащему гарантий, предотвращающих его неправомерное увольнение, перевод на нижестоящую должность, лишение или снижение размера премии, перенос времени отпуска, привлечение к дисциплинарной ответственности в период рассмотрения представленного гражданским служащим уведомления.».

2. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Министр                                                                                       С.С. Кандеев
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