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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» 
Законопроектом предлагается увеличение доходной и расходной части областного бюджета 2015 года на общую сумму 552 981 тыс. рублей за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета. 
Объем указанных средств планируется направить в 2015 году на финансирование следующих направлений:

на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, на реализацию мероприятий по развитию водоснабжения в сельской местности, газификации, сети учреждений первичной медико-санитарной помощи, сети учреждений физической культуры и спорта, по комплексной и компактной застройке и благоустройству сельских поселений в рамках Государственной программы Самарской области  «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»;

на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение затрат по приобретению элитных семян, на оказание несвязанной поддержки, на поддержку многолетних насаждений, на производство реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока;

на поддержку экономически значимых региональных программ развития сельского хозяйства в области мясного скотоводства.

Кроме того, предлагается перераспределить средства областного бюджета, в том числе: 

уменьшить расходы областного бюджета на финансирование мероприятий государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» до необходимого уровня софинансирования расходов федерального бюджета. При этом предлагается предусмотреть увеличение субсидий местным бюджетам на реализацию мероприятий по комплексной компактной застройке и благоустройству сельских поселений в целях финансирования разработки проектной документации для привлечения средств федерального бюджета по дальнейшей реализации проектов комплексной застройки, а также предусмотреть расходы на предоставление грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, в целях привлечения средств федерального бюджета;

перераспределить расходы в связи с реорганизацией государственных бюджетных учреждений, подведомственных министерству сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 05.03.2015 № 107;

увеличить расходы на предоставление субсидий государственным бюджетным учреждениям, подведомственных министерству сельского хозяйства и продовольствия Самарской области,  на осуществление работ по капитальному ремонту недвижимого имущества, закрепленного за учреждениями на праве оперативного управления в целях устранения предписаний надзорных органов, в том числе по обеспечению пожарной безопасности;

предусмотреть расходы на субсидирование затрат по подготовке проектов межевания и проведения кадастровых работ в отношении земельных участков, выделяемых в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности;

 на предоставление субсидий на приобретение техники, на уплату процентов по инвестиционным кредитам в связи с производством, переработкой, хранением и реализацией сельскохозяйственной продукции, на производство реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока за третий квартал 2014 года, сельскохозяйственным кооперативам и организациям потребительской кооперации в целях возмещения затрат в связи с осуществлением деятельности в сфере заготовки, хранения, переработки, транспортировки и реализации сельскохозяйственной продукции в части расходов на осуществление закупок сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах населения Самарской области,  садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениям граждан в целях возмещения затрат на проведение работ по реконструкции, строительству объектов энергетической инфраструктуры и водоснабжения.

Подробная информация о направлениях и объемах финансирования расходов, которые предлагается осуществить за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета, представлена в приложении 1 к пояснительной записке.

Законопроектом предлагается внесение изменений в областной бюджет в части предоставления субвенций муниципальным районам на исполнение переданных государственных полномочий по уплате процентов по краткосрочным кредитам на развитие растениеводства согласно приложению 2. 

В результате вышеуказанных изменений параметры областного бюджета на 2015 год составят:

доходы – 137 386 688 тыс. рублей;

расходы – 151 877 940 тыс. рублей;

дефицит сохранится в размере 14 491 252 тыс. рублей. 

Параметры областного бюджета на 2016 и 2017 годы останутся без изменений.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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