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Пояснительная записка 
к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
Законопроектом предлагается внесение изменений в расходную часть областного бюджета в части перераспределения средств областного бюджета в объеме 38 534,2 тыс. рублей с мероприятия по проектированию и строительству спортивного комплекса «Динамо» в городском округе Самара на мероприятия по предоставлению субвенций местным бюджетам из областного бюджета для осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий в сфере градостроительной деятельности на территории Самарской области.
Законом Самарской области от 29.12.2014 № 134-ГД                                           «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти Самарской области в сферах градостроительной деятельности и рекламы на территории Самарской области, определении полномочий органов государственной власти Самарской области по предметам ведения субъектов Российской Федерации, наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере градостроительной деятельности на территории Самарской области и внесении изменения в статью 1 Закона Самарской области «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Самарской области» (далее – Закон № 134-ГД) предусмотрена передача отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности органам местного самоуправления.
Размер субвенции для каждого муниципального образования определен на основании Методики расчета общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета в 2015 году для осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий.
В качестве источника финансирования данного расходного обязательства предлагается перераспределить средства, предусмотренные на реализацию мероприятия по проектированию и строительству спортивного комплекса «Динамо» в городском округе Самара (далее – объект). 

С учетом освоения средств, запланированных на финансирование указанного объекта в 2014 году, возможно сокращение объема расходов, предусмотренного на него в текущем году.
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