2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области 
«Об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области»
Настоящий проект постановления Правительства Самарской области разработан в целях приведения Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области в соответствие с изменениями федерального законодательства.

Федеральным законом от 01.07.2021 № 246-ФЗ в Бюджетный кодекс Российской Федерации внесены изменения, в соответствии с которыми  предусмотрено право субъекта Российской Федерации увеличивать бюджетные ассигнования резервного фонда высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации за счет субсидий местным бюджетам и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам, в отношении которых не заключено соглашение об их предоставлении в установленный Бюджетным кодексом Российской Федерации срок. 
Бюджетные ассигнования в размере указанных субсидий и иных межбюджетных трансфертов могут направляться на оказание финансовой помощи местным бюджетам в порядке, установленном высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

Кроме того, новая редакция Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области учитывает практику использования средств резервного фонда Правительства Российской Федерации, сложившуюся на федеральном уровне.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупциогенных факторов не выявлено. Проект был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства управления финансами Самарской области не поступали.
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