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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области 
«О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Самарской области» (далее – проект постановления)
Настоящий проект постановления Правительства Самарской области разработан в целях приведения Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области в соответствие с изменениями федерального законодательства.

Проектом постановления предлагается признать утратившими силу с 01.01.2022 постановление Правительства Самарской области от 04.03.2008 № 43 «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области», а также постановления Правительства Самарской области, которыми были внесены изменения в указанный нормативный правовой акт. С 01.01.2022 Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области предлагается утвердить в новой редакции отдельным постановлением Правительства Самарской области.

Нормативным правовым актом в данной сфере правового регулирования является Бюджетный кодекс Российской Федерации.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупциогенных факторов не выявлено. Проект был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. 
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