ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств»

Проект приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» (далее – проект приказа, Порядок) разработан в целях обеспечения исполнения положений статей 139 и 139.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также постановления Правительства Самарской области от 08.12.2021 № 972 «Об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области», в соответствии с которыми в случае отсутствия по состоянию на 15 февраля текущего финансового года (не позднее 30 дней после дня вступления в силу закона Самарской области о внесении изменений в закон об областном бюджете) заключенных соглашений о предоставлении из областного бюджета субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (если такое соглашение предусмотрено нормативными правовыми актами Самарской области), бюджетные ассигнования на предоставление из областного бюджета таких субсидий и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам направляются на увеличение бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области.

В этой связи проектом приказа регламентируется порядок предоставления главными распорядителями средств областного бюджета соответствующих документов в целях изменения лимитов бюджетных обязательств по конкретному  мероприятию в случае нарушения сроков заключения соглашений о предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Нормативным правовым актом в сфере разработки и принятия проекта приказа является Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Принятие проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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