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МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 31 октября 2019 г. N 01-07/67

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ
ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 29.07.2016 N 01-07/37 "ОБ
УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА СОСТАВЛЕНИЯ И ВЕДЕНИЯ КАССОВОГО ПЛАНА
ИСПОЛНЕНИЯ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА, УТВЕРЖДЕНИЯ И ДОВЕДЕНИЯ
ДО ГЛАВНЫХ РАСПОРЯДИТЕЛЕЙ, РАСПОРЯДИТЕЛЕЙ И ПОЛУЧАТЕЛЕЙ
СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ПРЕДЕЛЬНЫХ ОБЪЕМОВ ОПЛАТЫ
ДЕНЕЖНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ (ПРЕДЕЛЬНЫХ ОБЪЕМОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ)"

В соответствии с Положением о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 N 447, приказываю:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 N 01-07/37 "Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)" следующие изменения:
в Порядке составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования):
абзацы со второго по пятый пункта 3.2 изложить в следующей редакции:
"годовой прогноз по источникам - не позднее пяти рабочих дней со дня официального опубликования Закона (в части кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета), либо не позднее пяти рабочих дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи (в случае утверждения показателей в части кассовых выплат по источникам, либо кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам одновременно);
изменения в годовой прогноз по источникам - не позднее пяти рабочих дней со дня официального опубликования изменений в Закон (в случае внесения изменений в части кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета), либо не позднее пяти рабочих дней со дня внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи (в случае внесения изменений в части кассовых выплат по источникам, либо кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам одновременно), а также по мере возникновения необходимости внесения изменений;
квартальный прогноз по источникам на первый квартал - не позднее пяти рабочих дней со дня официального опубликования Закона (в части кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета), либо не позднее пяти рабочих дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи (в случае утверждения показателей в части кассовых выплат по источникам, либо кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам одновременно), на последующие кварталы - не позднее пятнадцати рабочих дней до начала очередного квартала;
изменения в квартальный прогноз по источникам - не позднее пяти рабочих дней со дня официального опубликования изменений в Закон (в случае внесения изменений в части кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета), либо не позднее пяти рабочих дней со дня внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи (в случае внесения изменений в части кассовых выплат по источникам, либо кассовых выплат и кассовых поступлений по источникам одновременно), а также по мере возникновения необходимости внесения изменений.";
абзац второй пункта 5.7 изложить в следующей редакции:
"В случае прогнозирования возникновения на едином счете областного бюджета недостаточности денежных средств, необходимых для осуществления кассовых выплат из областного бюджета, министерство доводит предельные объемы финансирования с учетом определяемого министерством расчетного объема резерва средств областного бюджета, необходимого для финансирования расходов, отнесенных к соответствующим группам приоритетности, а также прогнозных значений поступлений налоговых и неналоговых доходов областного бюджета.";
абзац первый пункта 6.1 после слов "сводной бюджетной росписи" дополнить словами "в случае наличия в ней кодов целей по соответствующим направлениям расходов";
дополнить пункт 6.2 абзацем третьим, изложив его в следующей редакции:
"в связи с внесением изменений в показатели сводной бюджетной росписи (в части присвоения кодов целей по соответствующим направлениям расходов) - не позднее пяти рабочих дней со дня внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи;";
в абзаце четвертом пункта 6.4 слова "за исключением случая, установленного пунктом 6.6 настоящего Порядка" заменить словами "за исключением случаев, установленных пунктами 6.6 и 6.7 настоящего Порядка";
в пункте 6.6 слова "представляет в министерство заявку на финансирование по целевым безвозмездным поступлениям с обоснованием необходимости осуществления указанных расходов" заменить словами "одновременно с заявкой, направляемой в соответствии с настоящим Порядком, представляет в министерство посредством системы электронного документооборота письмо с обоснованием необходимости осуществления указанных расходов";
пункт 6.7 изложить в следующей редакции:
"6.7. В целях доведения до главных распорядителей предельных объемов финансирования по расходам, источником финансового обеспечения которых является единая субвенция из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации (далее - единая субвенция), главные распорядители представляют в министерство посредством электронного документооборота с сопроводительным письмом информацию об ожидаемом исполнении расходов по единой субвенции в течение года с помесячной разбивкой (далее - информация).
В случае представления главным распорядителем заявки на финансирование по единой субвенции в объеме меньше указанного в информации, остаток при необходимости предоставляется другим главным распорядителям, осуществляющим расходы в рамках единой субвенции.
В случае превышения заявки на финансирование по единой субвенции над суммой, указанной в информации, главным распорядителем одновременно с указанной заявкой, направляемой в соответствии с настоящим Порядком, представляется письмо в адрес министерства посредством системы электронного документооборота с обоснованием необходимости осуществления указанных расходов.";
дополнить пунктом 6.8 следующего содержания:
"6.8. Министерством на основании анализа кассового исполнения областного бюджета и предельных объемов финансирования на соответствующем лицевом счете по переданным полномочиям могут быть доведены до главного распорядителя предельные объемы финансирования на основании заявок на финансирование по целевым безвозмездным поступлениям, указанным в пунктах 6.6 и 6.7 настоящего Порядка, в целях осуществления кассовых расходов за счет средств областного бюджета с последующим их возмещением при поступлении средств из федерального бюджета.".
2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня официального опубликования.

Министр
А.В.ПРЯМИЛОВ




