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ЗАКОН
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
"ОБ ИНВЕСТИЦИЯХ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКЕ ИНВЕСТИЦИОННОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ"

Принят
Самарской Губернской Думой
24 декабря 2019 года

Статья 1

Внести в Закон Самарской области от 16 марта 2006 года N 19-ГД "Об инвестициях и государственной поддержке инвестиционной деятельности в Самарской области" (газета "Волжская коммуна", 2006, 17 марта; 2007, 15 декабря; 2008, 31 декабря; 2011, 5 мая; 2013, 8 октября; 2014, 7 октября) следующие изменения:
1) в пункте 2 части 1 статьи 11 слово "обязательств" заменить словами "денежных обязательств";
2) в статье 12 слово "обязательств" заменить словами "денежных обязательств";
3) в части 4 статьи 13 слово "обязательств" заменить словами "денежных обязательств";
4) в статье 20:
часть 5 изложить в следующей редакции:
"5. В целях предоставления государственных гарантий финансовый орган Самарской области проводит анализ финансового состояния претендента, проверку достаточности, надежности и ликвидности предоставляемого претендентом обеспечения исполнения денежных обязательств принципала, которые могут возникнуть в будущем в связи с предъявлением гарантом, исполнившим в полном объеме или в какой-либо части обязательства по государственной гарантии, регрессных требований к принципалу (далее - обеспечение), за исключением случаев, предусмотренных бюджетным законодательством Российской Федерации.
Порядки проведения анализа и мониторинга финансового состояния принципала, проверки и контроля достаточности, надежности и ликвидности поручительств и банковских гарантий, определения минимального объема обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по государственной гарантии устанавливаются Правительством Самарской области.";
в частях 6 и 8 слова "ликвидности (надежности)" в соответствующем падеже заменить словами "достаточности, надежности и ликвидности" в соответствующем падеже;
5) часть 3 статьи 23 изложить в следующей редакции:
"3. Договор о предоставлении государственной гарантии в целях обеспечения исполнения обязательств, по которым бенефициарами является неопределенный круг лиц, заключается с принципалом, который выступает получателем (держателем) такой гарантии.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2020 года.

И.о. Губернатора Самарской области
В.В.КУДРЯШОВ
г. Самара
31 декабря 2019 года
N 148-ГД




