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МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 2 марта 2020 г. N 01-07/15

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ

ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 28.07.2017 N 01-07/44

"О ПОРЯДКЕ ПОЛУЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ГРАЖДАНСКИМИ СЛУЖАЩИМИ

МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

РАЗРЕШЕНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НАНИМАТЕЛЯ НА УЧАСТИЕ

НА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ОСНОВЕ В УПРАВЛЕНИИ ОТДЕЛЬНЫМИ

НЕКОММЕРЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ В КАЧЕСТВЕ ЕДИНОЛИЧНОГО

ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА ИЛИ ВХОЖДЕНИЯ В СОСТАВ ИХ

КОЛЛЕГИАЛЬНЫХ ОРГАНОВ УПРАВЛЕНИЯ"

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации":

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 28.07.2017 N 01-07/44 "О порядке получения государственными гражданскими служащими министерства управления финансами Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления" (далее соответственно - приказ, Порядок) следующие изменения:

	КонсультантПлюс: примечание.
В официальном тексте документа, видимо, допущена опечатка: имеются в виду слова "в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления" и "в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав коллегиального органа управления".


в названии и по тексту приказа, в Порядке, в приложениях к Порядку слова "в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления" исключить.

В Порядке:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1. Настоящий порядок устанавливает процедуру получения государственными гражданскими служащими министерства управления финансами Самарской области (далее - гражданские служащие) разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в министерстве, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) (далее - некоммерческая организация).";

пункт 3 изложить в следующей редакции:

"3. Управление организации деятельности министерства направляет ходатайство в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в министерстве управления финансами Самарской области (далее - комиссия) в течение двух рабочих дней со дня его получения.";

пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4. Комиссия рассматривает ходатайство в соответствии с Положением о комиссии, утвержденным приказом министерства управления финансами Самарской области от 05.07.2018 N 01-07/37, и направляет мотивированное решение представителю нанимателя.".

2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр

А.В.ПРЯМИЛОВ

