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МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 27 мая 2020 г. N 01-07/38

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ

ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 23.04.2009 N 01-21/16

"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА СОСТАВЛЕНИЯ И ВЕДЕНИЯ СВОДНОЙ

БЮДЖЕТНОЙ РОСПИСИ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА, БЮДЖЕТНЫХ РОСПИСЕЙ

ГЛАВНЫХ РАСПОРЯДИТЕЛЕЙ (РАСПОРЯДИТЕЛЕЙ) СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО

БЮДЖЕТА (ГЛАВНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ ИСТОЧНИКОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ

ДЕФИЦИТА ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА), ОПРЕДЕЛЕНИЯ, УТВЕРЖДЕНИЯ

И ДОВЕДЕНИЯ ЛИМИТОВ БЮДЖЕТНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ"

	Список изменяющих документов
(в ред. Приказа министерства управления финансами Самарской области
от 24.11.2020 N 01-07/72н)


В соответствии с частью 4 статьи 2.1 Федерального закона Российской Федерации от 12.11.2019 N 367-ФЗ "О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году", распоряжением Правительства Самарской области от 06.04.2020 N 125-р "Об утверждении Порядка принятия Правительством Самарской области решений о внесении изменений в сводную бюджетную роспись областного бюджета в соответствии с частью 4 статьи 2.1 Федерального закона "О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году" приказываю:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 N 01-21/16 "Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств" следующие изменения:

в Порядке составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств (далее - Порядок):

в пункте 2.1:

в подпункте 2 слово "нормативный" исключить, после слова "распределение" дополнить словом "(перераспределение)";

в подпункте 2.1 слова "постановления Правительства Самарской области от 30.12.2011 N 912 "Об установлении общих требований к предоставлению и распределению субсидий из областного бюджета местным бюджетам в Самарской области, а также Порядка формирования перечня расходных обязательств муниципальных образований в Самарской области, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из областного бюджета" заменить словами "постановления Правительства Самарской области от 25.10.2019 N 751 "О формировании, предоставлении и распределении субсидий из областного бюджета местным бюджетам";

в подпункте 3 после слов "регулирующий предоставление субсидий" дополнить словами "(грантов в форме субсидий)";

в подпункте 4 после слов "не являющимся автономными и бюджетными учреждениями" дополнить словами "или Порядок предоставления субсидий в форме грантов некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями";

дополнить подпунктом 7.1 следующего содержания:

"7.1) по средствам резервных фондов или средствам, иным образом зарезервированным в составе утвержденных бюджетных ассигнований;";

	Положения абз. 10 п. 1 применяются к правоотношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 и 2021 годах.


пункт 4.1 дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

	Положения абз. 11 п. 1 применяются к правоотношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 году.


"6) без внесения изменений в Закон о бюджете - в соответствии с решением Правительства Самарской области, принятым на основании части 4 статьи 2.1 Федерального закона от 12.11.2019 N 367-ФЗ "О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году".";

	Положения абз. 12 п. 1 применяются к правоотношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 и 2021 годах.


в пункте 4.5 слова "указанных в подпунктах 2, 3, 4 и 5" заменить словами "указанных в подпунктах 2, 3, 4, 5 и 6";

в пункте 7.1:

в абзаце первом слова "отнесения к указам Президента Российской Федерации" заменить словами "направления";

абзац пятый изложить в следующей редакции:

"Классификатор "Направление" используется для обособления в сводной бюджетной росписи, бюджетной росписи и лимитах бюджетных обязательств расходов, осуществляемых в рамках реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, а также иных социально значимых направлений расходов.";

	Положения абз. 17 п. 1 применяются к правоотношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 и 2021 годах.


в пункте 8.2:

	Положения абз. 18 п. 1 применяются к правоотношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 и 2021 годах.


в абзаце первом после слов "решение Министра об изменении сводной бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств" дополнить словами ", решение Правительства Самарской области, принятое в соответствии с подпунктом 6 пункта 4.1 настоящего Порядка,";

	Положения абз. 19 п. 1 применяются к правоотношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 и 2021 годах.


в абзаце втором после слов "решение Министра об изменении сводной бюджетной росписи" дополнить словами ", решение Правительства Самарской области, принятое в соответствии с подпунктом 6 пункта 4.1 настоящего Порядка,";

в пункте 9 в таблице строку
"

	Указы
	Отнесение к указам Президента Российской Федерации


"

заменить строкой

"

	Направление
	Отдельные направления расходов


";

в приложениях 1, 2, 2.1, 2.3, 3, 3.1, 3.2, 4, 5, 5.2, 5.3, 5.4, 6, 6.1, 7, 7.1, 8, 9, 10, 10.1, 11, 12, 13, 13.1, 14, 15 к Порядку слово "Указы" заменить словом "Направление".

2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Положения абзацев 10, 12, 17 - 19 пункта 1 настоящего Приказа применяются к отношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 и 2021 годах.

Положения абзаца 11 пункта 1 настоящего Приказа применяются к отношениям, возникающим в ходе исполнения областного бюджета в 2020 году.

(п. 3 в ред. Приказа министерства управления финансами Самарской области от 24.11.2020 N 01-07/72н)

Министр

А.В.ПРЯМИЛОВ

