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МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 2 марта 2021 г. N 01-07/11н

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ
ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 16.11.2020 N 01-07/69Н
"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТИПОВОЙ ФОРМЫ ДОГОВОРА (СОГЛАШЕНИЯ)
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ СУБСИДИИ (ГРАНТА В ФОРМЕ СУБСИДИИ)
ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ, ИНДИВИДУАЛЬНЫМ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, А ТАКЖЕ ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ - ПРОИЗВОДИТЕЛЯМ
ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ В СООТВЕТСТВИИ С ПУНКТАМИ 3 И 7 СТАТЬИ
78, ПУНКТАМИ 2 И 4 СТАТЬИ 78.1 БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ОТДЕЛЬНЫХ
ПРИКАЗОВ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ
ОБЛАСТИ"

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. Приказа министерства управления финансами Самарской области
от 28.12.2021 N 01-07/79н)
	



В соответствии с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 N 1492, на основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 N 447, приказываю:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 16.11.2020 N 01-07/69н "Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области" следующие изменения:
в Типовой форме договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
в пункте 2.2 слова "на достижение цели(ей), указанной(ых) в разделе I настоящего Соглашения," исключить;
в пункте 4.1.5 слова "результатов предоставления Субсидии" заменить словами "результатов, в целях достижения которых предоставляется субсидия (далее - результат предоставления субсидии),";
примечание со знаком сноски <10> дополнить абзацем следующего содержания:
"В случае предоставления Субсидии на проведение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и (или) технологических работ гражданского назначения обязательному указанию подлежит требование абзаца второго пункта 14 Общих требований.";
примечание со знаком сноски <13> дополнить абзацем следующего содержания:
"В случае предоставления Субсидии на развитие инновационной деятельности, предусматривающей последующее предоставление средств иным лицам, в соответствии с главой IV.1 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике", обязательному указанию подлежат положения, предусмотренные абзацами вторым, третьим подпункта "а" пункта 13 Общих требований.";
примечание со знаком сноски <21> изложить в следующей редакции:
"<21> Пункт 4.1.2 указывается в соответствии с Порядком предоставления субсидии в случае, если проверка на соответствие требованиям не проводилась при проведении отбора в соответствии с положениями пункта 4 Общих требований.";
примечание со знаком сноски <23> изложить в следующей редакции:

	
	
	Действие абз. 12 п. 1 в части соответствия результатов предоставления субсидии типовым результатам, определенным в соответствии с порядком, установленным Минфином России в целях мониторинга достижения результатов, применяется при предоставлении субсидий начиная с 01.01.2022.
	


[bookmark: P35]"<23> В соответствующем приложении в обязательном порядке устанавливаются значения результатов предоставления Субсидии, которые должны быть завершенными действиями с указанием точной даты завершения и конечного значения результатов (конкретной количественной характеристики итогов), и показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии, включая показатели в части материальных и нематериальных объектов и (или) услуг, планируемых к получению при достижении результатов предоставления субсидии (при возможности такой детализации). Результаты предоставления субсидии должны быть конкретными, измеримыми, а также соответствовать результатам федеральных проектов, региональных проектов, государственных программ (при наличии в государственных программах результатов предоставления Субсидии в случае, если Субсидия предоставляется в целях реализации такого проекта, программы) и типам результатов предоставления субсидии, определенным в соответствии с установленным Министерством финансов Российской Федерации порядком проведения мониторинга достижения результатов предоставления Субсидии.
(в ред. Приказа министерства управления финансами Самарской области от 28.12.2021 N 01-07/79н)
В случае предоставления Субсидии на развитие инновационной деятельности, предусматривающей последующее предоставление средств иным лицам, в соответствии с главой IV.1 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике", обязательному указанию в положениях Соглашения о результатах предоставления Субсидии подлежат требования абзаца четвертого подпункта "а" пункта 13 Общих требований.
В случае предоставления Субсидии на проведение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и (или) технологических работ гражданского назначения обязательному указанию в положениях Соглашения о результатах предоставления Субсидии подлежат требования абзаца третьего пункта 14 Общих требований.";
примечание со знаком сноски <26> дополнить абзацем следующего содержания:
"В случае предоставления Субсидии на развитие инновационной деятельности, предусматривающей последующее предоставление средств иным лицам, в соответствии с главой IV.1 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике", обязательному указанию подлежат положения, предусмотренные абзацем вторым подпункта "б" пункта 13 Общих требований.";
абзац первый примечания со знаком сноски <35> дополнить предложением следующего содержания:
"Требование о представлении отчета об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия (грант в форме субсидии), предоставляемая(ый) в целях возмещения затрат (недополученных доходов) в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, устанавливается в Соглашении в случае, если это предусмотрено Порядком предоставления субсидии.";
в примечании со знаком сноски <40>:
слова "достижения целей" заменить словами "достижения результатов";
дополнить абзацами следующего содержания:
"В случае предоставления Субсидии на развитие инновационной деятельности, предусматривающей последующее предоставление средств иным лицам, в соответствии с главой IV.1 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике", обязательному указанию подлежат положения, предусмотренные абзацем третьим подпункта "б", подпунктом "в" пункта 13 Общих требований.
В случае предоставления Субсидии на проведение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и (или) технологических работ гражданского назначения обязательному указанию подлежит требование абзаца четвертого пункта 14 Общих требований.".
2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
[bookmark: P49]3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением абзаца двенадцатого пункта 1 настоящего Приказа в части соответствия результатов предоставления субсидии типовым результатам, определенным в соответствии с порядком, установленным Минфином России в целях мониторинга достижения результатов, который применяется при предоставлении субсидий начиная с 01.01.2022.

Министр
А.В.ПРЯМИЛОВ




