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МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 18 февраля 2021 г. N 01-07/8н

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ
ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 18.06.2010 N 01-21/61
"О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ФИНАНСОВЫМИ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ В МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ
ОБЛАСТИ ИНФОРМАЦИИ, НЕОБХОДИМОЙ ДЛЯ АНАЛИЗА ИСПОЛНЕНИЯ
БЮДЖЕТОВ, СОСТАВЛЕНИЯ ПРОГНОЗА И ИСПОЛНЕНИЯ
КОНСОЛИДИРОВАННОГО БЮДЖЕТА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ"

В соответствии со статьей 68, пунктом 2 статьи 70 Закона Самарской области "О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области" приказываю:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 18.06.2010 N 01-21/61 "О представлении финансовыми органами местного самоуправления в министерство управления финансами Самарской области информации, необходимой для анализа исполнения бюджетов, составления прогноза и исполнения консолидированного бюджета Самарской области" следующие изменения:
в подпункте 4 пункта 1:
в абзаце первом после слов "органов местного самоуправления поселений" дополнить словами ", внутригородских районов";
в абзаце втором слова "муниципальных районов" заменить словами "поселений, внутригородских районов";
в приложении 1:
строку "Целевые средства по переданным полномочиям" заменить строкой "Целевые средства из других местных бюджетов";
строку "Целевые средства от организаций" заменить строкой "Целевые средства от индивидуальных предпринимателей и организаций";
после строки "Целевые средства от индивидуальных предпринимателей и организаций" дополнить строкой "Средства муниципального дорожного фонда (без учета целевых средств, полученных из других бюджетов, от индивидуальных предпринимателей и организаций)";
в приложении 3 строку "Стимулирующие субсидии на покрытие недостатка собственных финансовых ресурсов для финансирования расходных обязательств, а также в части компенсации выпадающих средств местных бюджетов, рублей" исключить;
в приложении 4:
наименование дополнить словами ", внутригородских районов";
строку "Дотации из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, рублей" заменить строкой "Дотации из бюджетов городских округов с внутригородским делением, муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности внутригородских районов, поселений, рублей";
строку "Стимулирующие субсидии на покрытие недостатка собственных финансовых ресурсов для финансирования расходных обязательств, рублей" заменить строкой "Иные межбюджетные трансферты, предоставляемые бюджетам внутригородских районов, поселений из бюджетов городских округов с внутригородским делением, муниципальных районов (за исключением межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями), рублей";
в приложении 5:
в наименовании слова "субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития, а также" исключить;
в строке 2.2 слова "Дотации на стимулирование повышения качества управления муниципальными финансами" заменить словами "Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов";
строку 2.4 исключить.
2. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации и на официальном сайте Правительства Самарской области в сети Интернет.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр
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