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МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 8 февраля 2022 г. N 01-07/9н

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ
ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 23.04.2009 N 01-21/16
"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА СОСТАВЛЕНИЯ И ВЕДЕНИЯ СВОДНОЙ
БЮДЖЕТНОЙ РОСПИСИ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА, БЮДЖЕТНЫХ РОСПИСЕЙ
ГЛАВНЫХ РАСПОРЯДИТЕЛЕЙ (РАСПОРЯДИТЕЛЕЙ) СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО
БЮДЖЕТА (ГЛАВНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ ИСТОЧНИКОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ
ДЕФИЦИТА ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА), ОПРЕДЕЛЕНИЯ, УТВЕРЖДЕНИЯ
И ДОВЕДЕНИЯ ЛИМИТОВ БЮДЖЕТНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ"

На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 N 447, приказываю:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 N 01-21/16 "Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств" следующие изменения:
в Порядке составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств:
в пункте 2.1:
подпункт 4 изложить в следующей редакции:
"4) отсутствует Порядок предоставления субсидий (грантов в форме субсидий) юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг;";
подпункт 5 изложить в следующей редакции:
"5) отсутствует Порядок определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными бюджетными или государственными автономными учреждениями, или Порядок предоставления грантов некоммерческим организациям в форме субсидий, не являющимся казенными учреждениями;";
дополнить подпунктом 20.1 следующего содержания:
"20.1) не заключены соглашения о предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам (если такое соглашение предусмотрено нормативными правовыми актами Самарской области) в сроки, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации;";
после абзаца 8 пункта 4.6 дополнить абзацами следующего содержания:
"В случае нарушения сроков заключения соглашений о предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам (если такое соглашение предусмотрено нормативными правовыми актами Самарской области), установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, производится уменьшение лимитов бюджетных обязательств главным распорядителям, допустившим такое нарушение, без внесения изменений в сводную бюджетную роспись.
В целях реализации положений постановления Правительства Самарской области от 08.12.2021 N 972 "Об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области", касающихся порядка формирования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области, в течение пяти рабочих дней с даты истечения срока заключения соглашений о предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам (если такое соглашение предусмотрено нормативными правовыми актами Самарской области) главные распорядители представляют в Департамент уведомление об изменении лимита бюджетных обязательств по соответствующему мероприятию на лицевом счете получателя, обеспечив при этом увеличение свободного остатка лимитов бюджетных обязательств на лицевом счете главного распорядителя, и в отраслевые управления проект уменьшения лимита бюджетных обязательств по данному мероприятию на лицевом счете главного распорядителя с отражением операции в АС "Бюджет". Отраслевые управления подготавливают по предложениям главных распорядителей изменения лимитов бюджетных обязательств главным распорядителям с отражением данной операции в АС "Бюджет". Главный распорядитель обеспечивает осуществление перечислений по субсидиям и иным межбюджетным трансфертам соответствующему местному бюджету с учетом предложенных изменений.";
абзацы девятый, десятый считать соответственно абзацами одиннадцатым, двенадцатым.
2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр
А.В.ПРЯМИЛОВ




