Документ предоставлен КонсультантПлюс


	18 ноября 2022 года
	N 113-ГД




ЗАКОН
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ "ОБ ОБЛАСТНОМ
БЮДЖЕТЕ НА 2022 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2023 И 2024 ГОДОВ"

Принят
Самарской Губернской Думой
15 ноября 2022 года

Статья 1

Внести в Закон Самарской области от 1 декабря 2021 года N 95-ГД "Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" (официальный сайт Правительства Самарской области (www.pravo.samregion.ru), 2021, 3 декабря; 2022, 14 марта, 25 апреля, 1 июля, 22 сентября) следующие изменения:
1) статью 14 дополнить частью 1.3 следующего содержания:
"1.3. Предоставить субсидию АО "ДОМ.РФ" на финансовое обеспечение затрат в связи с возмещением кредитным и иным организациям недополученных доходов по жилищным (ипотечным) кредитам (займам), выданным работникам аккредитованных организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий на территории Самарской области.";
2) абзац первый части 1 статьи 27 изложить в следующей редакции:
"1. Установить, что в 2022 - 2024 годах из областного бюджета предоставляются иные межбюджетные трансферты бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на финансовое обеспечение долечивания (реабилитации) жителей Самарской области в условиях санатория непосредственно после стационарного лечения в медицинских организациях Самарской области, участвующих в системе обязательного медицинского страхования, а также межбюджетные трансферты на дополнительное финансовое обеспечение медицинских организаций, в том числе в условиях чрезвычайной ситуации и (или) при возникновении угрозы распространения заболеваний, представляющих опасность для окружающих, в случаях предоставления бюджету субъекта Российской Федерации из федерального бюджета средств на указанные цели.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Самарской области
Д.И.АЗАРОВ
18 ноября 2022 года
N 113-ГД




