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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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О признании утратившими силу отдельных приказов
 министерства управления финансами Самарской области 
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2022 № 448-ФЗ                      «О внесении изменений с Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2023 году», приказываю:

1. Признать утратившими силу приказы министерства управления финансами Самарской области:
от 02.03.2020 № 01-07/17 «Об утверждении Порядка представления муниципальными образованиями Самарской области документов и материалов, необходимых для согласования программ муниципальным внутренних и внешних заимствований, муниципальных гарантий на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год), а также изменений в указанные программы»;

от 10.12.2021 № 01-07/67н «О приостановлении действия Порядка представления муниципальными образованиями Самарской области документов и материалов, необходимых для согласования программ муниципальных внутренних и внешних заимствований, муниципальных гарантий на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год), а также изменения в указанные программы».
2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Министр 
А.В.Прямилов
Александров 2144632
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