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О внесении изменений в отдельные приказы государственной инспекции финансового контроля Самарской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», частью 3 статьи 6 Закона Самарской области от 06.04.2005 № 103-ГД «О государственной гражданской службе Самарской области» и постановлением Правительства Самарской области от 11.10.2018 № 585 «Об утверждении Положения о государственной инспекции финансового контроля Самарской области» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ государственной инспекции финансового контроля Самарской области от 04.02.2020 № ФИСО-3-п «О комиссии государственной инспекции финансового контроля Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов и о признании утратившими силу отдельных приказов» следующие изменения:
в Положении о комиссии государственной инспекции финансового контроля Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов:
в пункте 10:
 абзац шестой подпункта «б» изложить в следующей редакции:
«ходатайство гражданского служащего о получении разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в финансовой инспекции, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости);»;
дополнить подпунктом «е» следующего содержания:
«е) поступившее в комиссию уведомление гражданского служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции.»;
в пункте 14 слово «которое» заменить словом «который»;
дополнить пунктом 14.1 следующего содержания:
«14.1. Уведомление, указанное в подпункте «е» пункта 10 настоящего Положения, подается гражданским служащим в течение трех рабочих дней со дня, когда ему стало известно о возникновении независящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа с приложением документов, иных материалов и (или) информации (при наличии), подтверждающих факт наступления не зависящих от него обстоятельств. 
В случае если указанные обстоятельства препятствуют подаче уведомления об этом в установленный срок, такое уведомление должно быть подано не позднее 10 рабочих дней со дня прекращения указанных обстоятельств.
Уведомление, указанное в подпункте «е» пункта 10 настоящего Положения, с приложением документов, иных материалов и (или) информации (при наличии) рассматриваются департаментом организации и трансформации процессов управления, который осуществляет подготовку мотивированного заключения о наличии либо отсутствии независящих от служащего обстоятельств, препятствующих соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, а также причинно-следственной связи между возникновением этих обстоятельств и невозможностью соблюдения таких ограничений, запретов и требований, а также исполнения таких обязанностей.»;
в пункте 15 слово «которое» заменить словом «который»;
в пункте 16 слова «и подпункте «д» пункта 10» заменить словами                     «, подпункте «д» пункта 10 и подпункте «е» пункта 10»;
в пункте 17: 
в абзаце первом после слов «пунктами 12, 14» дополнить словами «, 14.1»;
в подпункте «а» слова «и подпункте «д» пункта 10» заменить словами                «, подпункте «д» пункта 10 и подпункте «е» пункта 10»;
в подпункте «в»: 
слова «и подпункте «д» пункта 10» заменить словами «, подпункте «д» пункта 10 и подпункте «е» пункта 10»;
слова «31 и 34» заменить словами «31, 34 и 36.1»;
пункт 31 изложить в следующей редакции:
«31. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в абзаце шестом подпункта «б» пункта 10 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) установить, что участие гражданского служащего на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в финансовой инспекции, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) не повлечет возникновение конфликта интересов и (или) несоблюдение требований к служебному поведению. В этом случае комиссия рекомендует руководителю финансовой инспекции разрешить гражданскому служащему участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией;
б) установить, что участие гражданского служащего на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в финансовой инспекции, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) может повлечь возникновение конфликта интересов и (или) несоблюдение требований к служебному поведению. В этом случае комиссия рекомендует руководителю финансовой инспекции отказать гражданскому служащему в выдаче разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.»;
дополнить пунктом 36.1 следующего содержания:
«36.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «е» пункта 10 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) признать, что комиссией установлена причинно-следственная связь  между возникновением не зависящих от гражданского служащего обстоятельств, препятствующих соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, и невозможностью соблюдения таких ограничений, запретов и требований, а также исполнения таких обязанностей.  В этом случае комиссия рекомендует руководителю финансовой инспекции освободить гражданского служащего от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей;
б) признать, что не зависящие от гражданского служащего обстоятельства, препятствующие соблюдению ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнению обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, отсутствуют. В этом случае комиссия рекомендует руководителю финансовой инспекции применить к гражданскому служащему конкретную меру ответственности.».
2. Внести в приказ государственной инспекции финансового контроля Самарской области от 29.01.2019 № ФИСО-7-п «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в государственной инспекции финансового контроля Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками» следующие изменения:
приложение изложить в редакции согласно приложению к настоящему приказу.
3. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
4. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.
5. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

	Врио руководителя
	Р.К.Ульбеков
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