О работе в 2011 году комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов министерства управления финансами Самарской области

12.07.2011 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов (далее - Комиссия) в министерстве управления финансами Самарской области (далее -  министерство), на котором рассматривался вопрос о возможном несоблюдении государственными гражданскими служащими министерства требований об урегулировании конфликта интересов, связанного с владением акциями и осуществлением до поступления на гражданскую службу функций генерального директора общества с ограниченной ответственностью.
По результатам рассмотрения указанных фактов Комиссией не установлено несоблюдение государственными гражданскими служащими министерства требований об урегулировании конфликта интересов.

По факту несоблюдения государственным гражданским служащим министерства требований к служебному поведению в части недопущения конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб репутации и авторитету государственного органа, Комиссия рекомендовала министру управления финансами Самарской области принять решение о проведении служебной поверки. 

