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ОБЪЯВЛЕНИЕ
о сроках проведения второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей гражданской службы в министерстве управления финансами Самарской области

Министерство управления финансами Самарской области сообщает, что второй этап конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей гражданской службы в министерстве управления финансами Самарской области (далее – министерство) будет проводиться:
по административно-аналитическому управлению, контрольно-ревизионному управлению, управлению доходов и налоговой политики, управлению бюджетной политики и сводного бюджетного планирования – 21 августа 2017 года в 10-00 по адресу: г. Самара, ул. Молодогвардейская 210, кабинет  № 614;
по управлению методологии исполнения областного бюджета, управлению предварительного контроля и учета бюджетных обязательств, территориальным отделам – 23 августа 2017 года в 14-00 по адресу:             г. Самара, ул. Ленинская 164 а (здание департамента исполнения областного бюджета и отчетности министерства).
