Основные положения учетной политики 

Министерства управления финансами Самарской области
для публичного раскрытия на официальном сайте в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»

Организация ведения бюджетного учета и формирование бюджетной министерства управления финансами Самарской области регламентируются требованиями Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Закон № 402-ФЗ) с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и следующими приказами Министерства финансов Российской Федерации:
· от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 157н);
· от 6 декабря 2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 162н);
Бюджетный учет министерства управления финансами Самарской области  осуществляется с учетом следующих основных положений:
- при оформлении фактов хозяйственной жизни используются унифицированные формы первичных документов, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации «Об утверждении форм первичных учётных документов и регистров бухгалтерского учёта, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению». 
- рабочий план счетов бюджетного учета разработан в соответствии с Инструкциями № 157н и 162н;
· бюджетный учет ведется автоматизировано с использованием программы «Бюджет», специализированной бухгалтерской программы «Парус-Бюджет».
· инвентаризация активов и обязательств осуществляется в соответствии с ежегодными приказами Министерства о проведении инвентаризации объектов бюджетного учета;

- при смене материально ответственных лиц, уполномоченных выполнять обязанности кассира (на день приемки-передачи дел), проводится инвентаризация наличных денежных средств в кассе (ф. 0504088), бланков строгой отчетности (ф. 504086) в присутствии комиссии, утвержденной распоряжением министерством управления финансами Самарской области «Об утверждении Положения о Комиссии по списанию, приёму, передаче основных средств, материальных запасов и нематериальных активов министерства управления финансами Самарской области» от 05.04.2012 № 01-08/20-1. Для отражения  результатов проведенной инвентаризации составляется акт о результатах инвентаризации (ф. 0504835), который подписывается членами комиссии и утверждается министром управления финансами Самарской области или уполномоченным лицом;
- начисление амортизации объекта основных средств производится линейным методом;
- учет операций со средствами, поступающими на счет областного бюджета, администраторами которых являются федеральные органы государственной власти, органы местного самоуправления осуществляется  министерством управления финансами Самарской области на основании реестра перечисленных поступлений, представляемого Управлением Федерального казначейства по Самарской области; 

- учет операций по доходам областного бюджета, главным администратором, которых выступает министерство управления финансами Самарской области, осуществляется по кодам бюджетной классификации доходов бюджетов Российской Федерации на основании данных по прогнозным  назначениям по доходам областного бюджета, внесенных в АИС «Прогноз и планирование бюджета» согласно Приложению №3 к Учетной  политике  при  принятии  и (или) внесении изменений в Закон Самарской области  об областном бюджете;

- существенными фактами хозяйственной жизни, которые оказали или могут оказать влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности и имели место в период между отчетной датой и датой подписания бухгалтерской (финансовой) отчетности за отчетный год (событием после отчетной даты) является принятие к бухгалтерскому учету недвижимого имущества и земельных участков на основании правоустанавливающих документов;
- в целях равномерного отнесения расходов министерства на финансовый результат  на основании пункта 302.1 Приказа № 157н создать виды резервов предстоящих расходов:

- резерв предстоящих расходов на оплату отпусков за фактически отработанное время или компенсаций за неиспользованный отпуск;

- резерв предстоящих расходов на оплату страховых взносов по отпускам;

- резерв на  оплату расходов, возникающих из претензионных требований и исков по результатам фактов хозяйственной жизни,  в том числе в рамках досудебного (внесудебного) рассмотрения претензий, в размере сумм, предъявленных министерству штрафных санкций (пеней), иных компенсаций по причиненным ущербам (убыткам), в том числе вытекающих из условий гражданско-правовых договоров (контрактов), в случае предъявления претензий (исков) к публично-правовому образованию: о возмещении вреда, причиненного физическому лицу или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) государственных органов или должностных лиц этих органов, в том числе в результате издания актов органов государственной власти, не соответствующих закону или иному правовому акту, а также ожидаемых судебных расходов (издержек), в случае предъявления министерству согласно законодательству Российской Федерации претензий (исков), иных аналогичных ожидаемых расходов (далее – резерв по претензионным требованиям и искам по прочим расходам);

- прочие резервы;

- консолидированная бюджетная отчетность министерства управления финансами формируется в соответствии с приказом Министерства финансов Российской федерации  «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

- консолидированная бухгалтерская отчетность составляется в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».
