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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области»
Предлагаемые изменения обусловлены необходимостью совершенствования механизма контроля в финансово-бюджетной сфере Самарской области, повышения эффективности и качества осуществления контрольной деятельности.
Проект постановления предусматривает внесение в Порядок осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главными администраторами (администраторами) средств областного бюджета, утверждённый постановлением Правительства Самарской области от 11.12.2013 № 749, изменений, которые предусматривают применение указанного Порядка с учетом методических рекомендаций по осуществлению внутреннего финансового аудита и внутреннего финансового контроля, разработанных Министерством финансов Российской Федерации, по решению руководителя (или уполномоченного им лица) участника бюджетного процесса, указанного в пункте 1 проекта постановления.
Внесение изменений в Порядок осуществления полномочий министерством управления финансами Самарской области по внутреннему государственному финансовому контролю, утвержденный постановлением Правительства Самарской области от 07.12.2016 № 707 (далее – Порядок), связано с необходимостью оптимизации и совершенствования деятельности министерства управления финансами Самарской области, наделённого соответствующими полномочиями в октябре 2016 года, а также необходимостью закрепления сложившейся практики. 

Отдельно отмечаем, что изменения, вносимые в пункты 2.4.14. и 3.5. Порядка, обусловлены, в частности, примечанием к статье 28.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (дело об административном правонарушении может быть возбуждено после оформления акта о проведении такой проверки, если достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, обнаружены должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, в ходе проведения проверки при осуществлении государственного контроля (надзора) или муниципального контроля).

Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта постановления, содержащими нормы о полномочиях Правительства Самарской области по принятию проекта постановления, являются:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Устав Самарской области;

Закон Самарской области от 30.09.2011 № 80-ГД «О Правительстве Самарской области» и т.д.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза настоящего проекта постановления, по результатам которой коррупционных факторов не выявлено.
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