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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 12.12.2016 № 01-07/54 «Об утверждении Стандарта осуществления министерством управления финансами 
Самарской области внутреннего государственного финансового контроля» (далее – проект приказа)

В соответствии со статье
й 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации утверждает стандарты осуществления внутреннего государственного финансового контроля.
Разработка проекта приказа обусловлена необходимостью приведения положений приказа министерства управления финансами Самарской области от 12.12.2016 № 01-07/54 «Об утверждении Стандарта осуществления министерством управления финансами Самарской области внутреннего государственного финансового контроля» в соответствие с актуализированной редакцией Порядка осуществления полномочий министерством управления финансами Самарской области по внутреннему государственному финансовому контролю, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 07.12.2016 № 707 (в ред. постановления Правительства Самарской области от 25.05.2017 № 342). 
Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;

постановление Правительства Самарской области от 07.12.2016 № 707                      «Об утверждении Порядка осуществления полномочий министерством управления финансами Самарской области по внутреннему государственному финансовому контролю» и т.д.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза проекта приказа, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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