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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в приказы министерства управления финансами Самарской области от 27.09.2016 № 01-07/42 «Об утверждении типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении субсидии из бюджета Самарской области юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» и от 07.06.2017 № 01-07/34 «Об утверждении типовой формы соглашения (договора) с некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
Проект приказа «О внесении изменений в приказы министерства управления финансами Самарской области от 27.09.2016 № 01-07/42 «Об утверждении типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении субсидии из бюджета Самарской области юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» и от 07.06.2017 № 01-07/34 «Об утверждении типовой формы соглашения (договора) с некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (далее соответственно – проект приказа, БК РФ) разработан в соответствии с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 18.07.2017 № 178-ФЗ.
Данными изменениями, внесенными в статьи 78 и 78.1 БК РФ, уточняется, что проверки условий, целей и порядка предоставления субсидий осуществляются не только в отношении получателей средств данных субсидий, но и лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения обязательств по договорам (соглашениям) о предоставлении субсидий.
Кроме того, согласно изменениям в пункте 3 статьи 78 БК РФ нормативные правовые акты, регулирующие предоставление соответствующих субсидий, содержат также случаи возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, предоставленных в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, не использованных в отчетном финансовом году.

В этой связи проектом приказа вносятся соответствующие изменения в типовые формы соглашений о предоставлении субсидий в соответствии со статьей 78 и пунктом 2 статьи 78.1 БК КФ, утвержденных министерством.

Нормативными правовыми актами, регулирующим отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются: БК РФ, Постановление Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» и постановление Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 № 541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями».
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
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