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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области
«О внесении изменений в отдельные постановления 
Правительства Самарской области»
Проект постановления Правительства Самарской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области» (далее – Проект) разработан в целях уточнения отдельных положений Порядка предоставления из областного бюджета субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учётом выполнения показателей социально-экономического развития, утверждённого постановлением Правительства Самарской области 
от 12.12.2012 № 742, и Порядка представления отчетных данных и прогнозных значений социально-экономических показателей, оцениваемых при предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития, утверждённого постановлением Правительства Самарской области 
от 29.12.2012 № 831 в части:
1) установления особенностей определения нормированных объемов:

а) поступлений в бюджет муниципального образования (консолидированный бюджет городского округа с внутригородским делением) налога на имущество физических лиц, земельного налога и платежей при пользовании природными ресурсами;

б) расходов на образование для муниципальных образований, финансирующих расходы на присмотр и уход в дошкольных образовательных учреждениях за счет средств местных бюджетов;

в)  расходов на содержание органов местного самоуправления поселений, в которых полномочия местной администрации поселения осуществляет местная администрация муниципального района;

2) изменения доли влияния (веса) социально-экономического показателя «Отсутствие просроченной кредиторской задолженности местного бюджета (консолидированного бюджета муниципального района)»;

3) установления сроков представления в государственное казенное учреждение Самарской области «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области» отчетных данных отдельных социально-экономических показателей.

Вносимые Проектом постановления изменения применяются к правоотношениям, связанным с формированием бюджетов на 2018 год и последующие годы, за исключением доли влияния (веса) социально-экономического показателя «Отсутствие просроченной кредиторской задолженности местного бюджета (консолидированного бюджета муниципального района)», которые применяются при расчёте и предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития по итогам 9 месяцев 2017 года и последующих отчетных периодов.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы Проекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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