ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами 
Самарской области «О внесении изменений 
в отдельные приказы министерства 

управления финансами Самарской области»

Проектом приказа «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа) предлагается:

закрепить особенности формирования платежных поручений на оплату расходов, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты из федерального бюджета;

предусмотреть возможность санкционирования авансовых платежей в размере до 100 процентов суммы бюджетного обязательства при  перечислении субсидий в целях проведения мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Подготовка к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу», финансирование которых осуществляется в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Нормативным правовым актом, регулирующим отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, является Бюджетный кодекс Российской Федерации.

Проект приказа разработан на основании п.2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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