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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 02.02.2011 № 01-21/12 «Об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налогового органа о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных или автономных учреждений Самарской области, и иных документов, связанных с их исполнением»
Проект приказа «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 02.02.2011 № 01-21/12 «Об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налогового органа о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных или автономных учреждений Самарской области, и иных документов, связанных с их исполнением» (далее – проект приказа) разработан в целях приведения правового акта Самарской области в соответствие с федеральным законодательством. 

В частности, Федеральным законом от 27.11.2017 № 347-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 11 Федерального закона «Об автономных учреждениях» и статью 30 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» устанавливается, что в случае нарушения бюджетным учреждением – должником сроков исполнения исполнительных документов и решения налогового органа финансовый орган приостанавливает до момента устранения нарушения осуществление операций по расходованию средств на всех лицевых счетах должника, включая лицевые счета его структурных (обособленных) подразделений, открытые в данном органе, за исключением не только операций по исполнению исполнительных документов и решения налогового органа, но и платежных документов, предусматривающих перечисление и выдачу денежных средств для расчетов по оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору (контракту), перечисление удержанных налогов и уплату начисленных страховых взносов на обязательное социальное страхование в связи с указанными расчетами.
Нормативным правовым актом, регулирующим отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, является Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» и Федеральный закон от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях».
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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