Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об утверждении Порядка принятия решений о заключении договоров (соглашений) о предоставлении из областного бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным учреждениям) на срок, превышающий срок действия лимитов бюджетных обязательств» 

Проект постановления Правительства Самарской области «Об утверждении Порядка принятия решений о заключении договоров (соглашений) о предоставлении из областного бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным учреждениям) на срок, превышающий срок действия лимитов бюджетных обязательств» (далее – проект постановления) разработан во исполнение пункта 9 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации  (далее – Бюджетный кодекс). 

Проект постановления определяет порядок принятия решений Правительством Самарской области о заключении договоров (соглашений) о предоставлении из областного бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным учреждениям) на срок, превышающий срок действия лимитов бюджетных обязательств, что позволит заключать долгосрочные соглашения на предоставление субсидий.
Антикоррупционная экспертиза настоящего законопроекта проведена, коррупциогенные факторы отсутствуют.
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