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Пояснительная записка 
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами 
Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств»»

Представленным проектом приказа уточняются случаи, в которых объемы лимитов бюджетных обязательств, доводимых министерством управления финансами Самарской области до главных распорядителей средств областного бюджета, не соответствуют объему бюджетных ассигнований:
не принят федеральный закон об установлении минимального размера оплаты труда;

не утверждены по согласованию с министерством управления финансами Самарской области значения базовых нормативов, корректирующих коэффициентов и нормативных затрат на оказание государственных услуг, затрат на выполнения работ (возможность утверждения указанных величин без согласования с министерством в переходный период предусмотрена постановлением Правительства Самарской области от 13.12.2017 № 816 
«О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 09.12.2015 № 820 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Самарской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания» и о признании утратившими силу отдельных положений постановлений Правительства Самарской области»). При этом допускается доведение лимитов бюджетных обязательств не более одной четвертой объема ассигнований, предусмотренных законом об областном бюджете по соответствующему направлению расходов (доведение лимитов бюджетных обязательств в полном объеме осуществляется после согласования с министерством выше указанных величин).
Кроме того, в целях приведения к единообразию с названными изменениями корректируется норма о доведении лимитов бюджетных обязательств в части образовательных организаций до представления численности об обучающихся, воспитанниках на начало финансового года – не более одной четвертой общего объема (в действующей редакции – не более одной двенадцатой).
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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