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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами 
Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств»

На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, приказываю:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» следующие изменения:
в пункте 2.1 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств:
подпункт 11 изложить в следующей редакции:
«11) не приняты решения Правительства Самарской области, главных распорядителей по размерам и срокам увеличения фонда оплаты труда категорий работников организаций в Самарской области, определенных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 
«О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы» и от 28.12.2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;»;
дополнить пунктом 11.1 следующего содержания:
«11.1) не принят федеральный закон, устанавливающий минимальный размер оплаты труда на плановый период»;
подпункт 14 изложить в следующей редакции:
«14) не утверждены в установленном порядке по согласованию с Министерством значения нормативных затрат на оказание государственной услуги, базового норматива затрат на оказание государственной услуги, корректирующих коэффициентов, затрат на выполнение работы. При этом до утверждения в установленном порядке по согласованию с Министерством значений нормативных затрат на оказание государственной услуги, базового норматива затрат на оказание государственной услуги, корректирующих коэффициентов, затрат на выполнение работы объем лимитов бюджетных обязательств в части финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), доводимых Министерством до главных распорядителей, составляет не более одной четвертой утвержденного Законом о бюджете объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в пределах показателей утвержденного кассового плана исполнения областного бюджета Самарской области.»;
пункт 2.1.1 признать утратившим силу;
абзац восьмой пункта 3.2 изложить в следующей редакции:
«В случае непредоставления данных о численности обучающихся, воспитанников образовательных организаций, расположенных на территории Самарской области, в срок, указанный в абзаце четвертом настоящего пункта, лимиты бюджетных обязательств на финансовое обеспечение деятельности указанных организаций доводятся до соответствующего главного распорядителя в размере, не превышающем одной четвертой утвержденного Законом о бюджете на соответствующий финансовый год объема по соответствующему направлению расходов.».
2. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.




Врио министра                                                                            А.В.Прямилов
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