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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.12.2007 № 12-21/99 «Об утверждении Порядка исполнения областного бюджета по расходам» 

В соответствии с Положением о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, приказываю:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.12.2007 № 12-21/99 «Об утверждении Порядка исполнения областного бюджета по расходам» следующие изменения:

в Порядке исполнения областного бюджета по расходам в пункте 4.2:

абзац шестой изложить в следующей редакции:

«на проведение государственной экспертизы проектной документации, подготовку документов для оформления архитектурно-планировочного задания, оплату услуг по разработке технических условий присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения, увеличения потребляемой мощности, осуществление технологического присоединения к электрическим сетям и (или) системам теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения, водоотведения, подготовку межевых дел;»;

абзац двадцатый изложить в следующей редакции:

«о перечислении субсидий: в целях оказания несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства; на развитие профессиональных спортивных клубов Самарской области; в целях проведения мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Подготовка к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу», финансирование которых осуществляется в соответствии с абзацем вторым пункта 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;».
2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования.
	Временно исполняющий обязанности заместителя председателя Правительства Самарской области – 

министра 
	А.В.Прямилов
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