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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 28.07.2017 № 01-07/34 «О порядке получения государственными гражданскими служащими министерства управлениями финансами Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления» (далее – проект приказа)
Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) упраздняются садоводческие, огороднические и дачные потребительские кооперативы с 1 января 2019 года.

Одновременно сопутствующие изменения вносятся в статью 17  Федерального закона от 27 июля 2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в части исключения возможности участия государственных гражданских служащих в управлении садоводческих, огороднических и дачных потребительских кооперативов.
При этом государственные гражданские служащие сохраняют возможность учувствовать с разрешения представителя нанимателя в управлении товариществом собственников недвижимости, то есть и в управлении садоводческим или огородническим товариществом.

Во исполнение Федерального закона проектом приказа предлагается внести соответствующие изменения в Порядок получения государственными гражданскими служащими министерства управлениями финансами Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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