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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 12.12.2016 № 01-07/54 «Об утверждении Стандарта осуществления министерством управления финансами Самарской области внутреннего государственного

 финансового контроля»

В соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, Порядком осуществления полномочий министерством управления финансами Самарской области по внутреннему государственному финансовому контролю, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 07.12.2016 № 707, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 12.12.2016 № 01-07/54 «Об утверждении Стандарта осуществления министерством управления финансами Самарской области внутреннего государственного финансового контроля» следующие изменения:

в Стандарте осуществления министерством управления финансами Самарской области внутреннего государственного финансового контроля (далее – Стандарт):

в пункте 1.5:

в абзаце восьмом слова «контрольных действий» заменить словами «контрольных мероприятий»;

в пункте 1.7:

в абзаце втором слово «проверок» заменить словами «контрольных мероприятий»;

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«с учетом положений Порядка, настоящего Стандарта знакомиться с результатами контрольных мероприятий»;

в абзаце пятом слова «проверок (ревизий)» заменить словами «контрольных мероприятий»;

 в пункте 1.8:

в абзаце третьем слова «проверок, ревизий и обследований» заменить словами «контрольных мероприятий»;

в пункте 2.3.1:

абзац четвертый дополнить словом «(резолюцией)»;

после абзаца пятого дополнить абзацем следующего содержания:

«при проведении контрольного мероприятия срок представления необходимых документов, информации и материалов устанавливается в запросе и исчисляется с даты получения запроса»;

в абзаце шестом слова «контрольного мероприятия» заменить словами «проверки, ревизии», слово «программы» исключить;

абзац седьмой изложить в следующей редакции:

«акт проверки, ревизии (далее – акт) составляется в срок до 20 рабочих дней со дня, следующего за днем окончания контрольных действий»;

после абзаца седьмого дополнить абзацами следующего содержания:

«действия по анализу и оценке проводятся в срок до 30 рабочих дней со дня, следующего за днем принятия решения о проведении обследования, если соответствующей резолюцией не установлена конкретная дата окончания действий по анализу и оценке;

срок проведения обследования продлевается лицом, принявшим решение о проведении обследования, на основании представления, подписанного участниками ревизионной группы (ревизором), но не более чем на 20 рабочих дней по отношению к максимальному сроку, определяемому в соответствии с абзацем девятым настоящего пункта;

результаты обследования оформляются заключением, которое составляется и подписывается ревизионной группой (ревизором) в срок до 10 рабочих дней со дня, следующего за днем окончания действий по анализу и оценке»;

абзац девятый изложить в следующей редакции:

«срок ознакомления руководителя объекта контроля с актом, актом встречной проверки, заключением по результатам обследования (при наличии поручения лица, принявшего решение о проведении обследования, и (или) при наличии предложений (рекомендаций), сформулированных по результатам проведения обследования и включенных в заключение по результатам обследования, о направлении для ознакомления объекту контроля и заинтересованным лицам), их подписания, а также подготовки письменных возражений (при наличии) составляет 6 рабочих дней со дня получения соответствующего акта, заключения по результатам обследования»;

в абзаце десятом слова «и иным материалам проверки (ревизии)» заменить словами «, акту встречной проверки»;

абзац двенадцатый изложить в следующей редакции:

«датой окончания проверки, ревизии считается дата подписания без возражений акта (акта встречной проверки) либо дата направления объекту контроля заключения по результатам рассмотрения возражений по акту, акту встречной проверки;»;

после абзаца двенадцатого дополнить пункт абзацем следующего содержания:

«датой окончания обследования считается дата подписания или направления ревизионной группой (ревизором) заключения по результатам обследования»;

абзац четырнадцатый после слов «служебная записка» дополнить словами «или заключение по результатам обследования»;

в пункте 3.1.1:

абзац пятый дополнить словами «(действий по анализу и оценке)»;

пункт 3.3.2.5 изложить в следующей редакции:

 «3.3.2.5. Результатом выполнения процедуры является решение о проведении контрольного мероприятия, которое фиксируется в письменной форме.

Принятие решения о проведении проверки, ревизии оформляется распоряжением министерства.

В случае принятия решения о проведении проверки, ревизии руководителем департамента или иным должностным лицом такое решение оформляется соответствующим распоряжением.

Принятие решения о проведении обследования оформляется резолюцией министра.

В случае принятия решения о проведении обследования руководителем департамента или иным уполномоченным должностным лицом такое решение оформляется соответствующей резолюцией.»;

в пункте 3.3.2.6 слова «распоряжением о проведении контрольного мероприятия» заменить словами «документом, предусмотренным пунктом 3.3.2.5 настоящего Стандарта»;

пункт 3.3.2.7 изложить в следующей редакции:

«3.3.2.7. В распоряжении указываются объект (объекты) контроля, проверяемый период, тема проверки, ревизии, основание принятия решения о проведении проверки, ревизии, персональный состав ревизионной группы (ревизор), срок подготовки к осуществлению контрольных действий, период осуществления контрольных действий, привлеченные специалисты (при наличии).

В резолюции указывается должностное лицо (должностные лица), ответственное за проведение обследования, дата начала и дата окончания (при необходимости) действий по анализу и оценке.;

в пункте 3.3.3.1 слова «контрольного мероприятия» заменить словами «проверки, ревизии»;

в пункте 3.3.3.4:

в абзаце первом слова «контрольного мероприятия» заменить словами «проверки, ревизии»;

название раздела «3.3.4. Осуществление контрольных действий» дополнить словами «, действий по анализу и оценке»;

в пункте 3.3.4.1 слова «контрольного мероприятия» заменить словами «проверки и ревизии»;

в пункте 3.3.4.3:

в абзаце первом и втором слова «контрольного мероприятия» заменить словами «проверки, ревизии»;

дополнить пункт 3.3.4.3 абзацами следующего содержания:

«Действия по анализу и оценке проводятся в срок до 30 рабочих дней со дня, следующего за днем принятия решения о проведении обследования, если соответствующей резолюцией не установлена конкретная дата окончания действий по анализу и оценке.

Срок проведения обследования продлевается лицом, принявшим решение о проведении обследования, на основе представления, подписанного участниками ревизионной группы (ревизором), но не более чем на 20 рабочих дней по отношению к максимальному сроку, указанному в абзаце третьем настоящего пункта. Представление о продлении срока проведения обследования направляется лицу, принявшему решение о проведении обследования, в срок не позднее 3 рабочих дней до даты окончания обследования.»; 
в пункте 3.3.4.4:

в абзаце третьем слова «и (или) обследования» исключить;

в абзаце девятом слово «программы» исключить;

пункт 3.3.4.6 изложить в следующей редакции:

«3.3.4.6. Контрольные действия при проведении проверки, ревизии и действия по анализу и оценке при проведении обследования могут быть завершены раньше срока, установленного в распоряжении о проведении проверки, ревизии или резолюции о проведении обследования, или срока, предусмотренного абзацем третьим пункта 3.3.4.3 настоящего Стандарта.»;

пункт 3.3.4.7 изложить в следующей редакции:

«3.3.4.7. Критерием для принятия решения руководителем ревизионной группы (ревизором) о завершении контрольных действий или действий по анализу и оценке раньше срока, установленного в соответствующем распоряжении о проведении проверки, ревизии или в резолюции о проведении обследования, или срока, предусмотренного абзацем третьим пункта 3.3.4.3 настоящего Стандарта, является завершение контрольных действий (или их этапов) по документальному и фактическому изучению финансовых и (или) хозяйственных операций, совершенных объектом контроля в проверяемый период, а также действий по анализу и оценке состояния сферы деятельности объекта контроля.»;

пункт 3.3.5.1 после слов «а также» дополнить словами «действий по»;

пункт 3.3.5.4 изложить в следующей редакции:

«3.3.5.4. Акт, акт встречной проверки направляются объекту контроля.

Акт (акты) проверки (ревизии), проводимой в отношении нескольких объектов контроля, оформляется в отношении одного или нескольких объектов контроля. Объекты контроля, в отношении которых не оформлялись акты проверки (ревизии), уведомляются о направлении акта (актов) проверки (ревизии) в адрес иных объектов контроля.

Заключение по результатам обследования по поручению лица, принявшего решение о проведении обследования и (или) при наличии предложений (рекомендаций), сформулированных по результатам проведения обследования и включенных в заключение по результатам обследования, направляется для ознакомления объекту контроля и заинтересованным лицам.

По результатам обследования, проводимого в отношении нескольких объектов контроля, оформляется единое заключение в отношении всех объектов контроля или отдельное заключение в отношении каждого объекта контроля»;

в пункте 3.3.5.5:

в абзаце первом слова «(за исключением обследования, проводимого в рамках проверок, ревизий)» заменить словами «в течение 6 рабочих дней со дня получения соответствующего заключения»;

абзац второй изложить в следующей редакции:

«При наличии у руководителя объекта контроля возражений по акту, акту встречной проверки он делает об этом отметку в акте, акте встречной проверки и вместе с подписанным актом, актом встречной проверки представляет руководителю ревизионной группы (ревизору) письменные возражения. Письменные возражения по акту, акту встречной проверки приобщаются к материалам проверки, ревизии.»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«Срок ознакомления руководителя объекта контроля с актом, актом встречной проверки и их подписания, а также подготовки письменных возражений (при наличии) составляет 6 рабочих дней со дня получения соответствующего акта».

в пункте 3.3.5.6:

в абзаце первом слова «и иным материалам проверки» заменить словами «, акту встречной проверки»;
в абзаце втором «и иными материалами проверки (ревизии)» заменить словами «, актом встречной проверки»;

в абзаце третьем слова «и иные материалы проверки (ревизии)» заменить словами «, акт встречной проверки», слова «иным материалам проверки (ревизии)» заменить словами «, акту встречной проверки»;

после абзаца третьего дополнить абзацем следующего содержания:

«По поручению лица, принявшего решение о проведении обследования, или руководителя департамента результаты обследования рассматриваются на заседании Комиссии.»;

пункт 3.3.6.1 изложить в следующей редакции:

«3.3.6.1. Основанием для начала процедуры является подписание без возражений акта (акта встречной проверки) либо направление объекту контроля заключения по результатам рассмотрения возражений по акту, акту встречной проверки, либо подписание или направление ревизионной группой (ревизором) заключения по результатам обследования.»;

пункт 3.3.6.9 после слов «служебную записку» дополнить словами «или заключение по результатам обследования»;

пункт 3.3.7.1 изложить в следующей редакции:

«3.3.7.1. Основания для начала процедуры:

формирование материалов контрольного мероприятия, осуществляемое руководителем ревизионной группы (ревизором) и участниками ревизионной группы, в отдельное дело по каждой проверке, ревизии в срок до 20 рабочих дней со дня подписания без возражений акта, акта встречной проверки либо дня направления объекту контроля заключения по результатам рассмотрения возражений;

 формирование материалов обследования в срок до 20 рабочих дней со дня подписания или направления ревизионной группой (ревизором) заключения по результатам обследования.»;

в пункте 3.3.7.4:

 слова «контрольного мероприятия» заменить словами «проверки, ревизии»

дополнить абзацем следующего содержания:

«В зависимости от объема сформированные материалы обследований подшиваются в отдельное дело по каждому обследованию или в одно общее дело в течение 1 месяца со дня окончания календарного года, в котором проводились обследования. Листы дела нумеруются в правом верхнем углу листа»;

в пункте 5.4 слова «направляет жалобу» заменить словами «направляется жалоба».

2. Приложение к Стандарту изложить в редакции приложения к настоящему приказу.

3. Контроль за выполнением настоящего Приказа возложить на руководителя контрольно-ревизионного департамента министерства управления финансами Самарской области (Ульбекова).

4. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

5. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования распространяет действие на отношения, возникшие после вступления в силу постановления Правительства Самарской области от 29.05.2018 № 292 «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 07.12.2016 № 707 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий министерством управления финансами Самарской области по внутреннему государственному финансовому контролю».
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