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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 30.06.2015 № 01-07/33 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства управления финансами Самарской области на 2016 – 2018 годы»
Проект приказа министерства управления финансами Самарской области (далее – министерство) «О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 30.06.2015 № 01-07/33 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства управления финансами Самарской области на 2016 – 2018 годы»  (далее - проект приказа) разработан в целях приведения действующей редакции приказа министерства от 30.06.2015 № 01-07/33 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства управления финансами Самарской области на 2016 – 2018 годы» в соответствие требованиями Национального плана противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378.
Проектом приказа дополняется перечень мероприятий ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства управления финансами Самарской области на 2016 – 2018 годы»  мероприятием, направленным на повышение эффективности кадровой работы министерства в части контроля за актуализацией государственными гражданскими служащими министерства сведений, содержащихся в анкетах, представленных ими при назначении на должности государственной гражданской службы в министерстве, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.

Принятие приказа не потребует дополнительных расходов средств бюджета.
С целью проведения независимой экспертизы проект приказа был размещен на официальном сайте министерства, по результатам проведения которой заключений не поступало.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
	Руководитель 

управления организации деятельности министерства
	 А.С. Тарасевич


