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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства управления финансами Самарской области на 2019-2021 годы»
Проект приказа министерства управления финансами Самарской области (далее – министерство) «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства управления финансами Самарской области на 2019-2021 годы» (далее - проект приказа) разработан в целях совершенствования и продолжения реализации системы мер по противодействию коррупции в сфере деятельности  министерства.
Ожидаемыми результатами реализации Ведомственной программы являются:

- предотвращение коррупционных проявлений в деятельности министерства управления финансами Самарской области;

- повышение эффективности противодействия коррупционным правонарушениям в сфере деятельности министерства управления финансами Самарской области;

- укрепление доверия граждан и организаций к деятельности министерства управления финансами Самарской области.
Финансирование мероприятий указанной программы будет осуществляться в рамках текущей деятельности министерства и не потребует дополнительных расходов средств бюджета.
С целью проведения независимой экспертизы проект приказа был размещен на официальном сайте министерства, по результатам проведения которой заключений не поступало.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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