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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 № 01-07/37 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)»
Проект приказа «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 № 01-07/37 
«Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)» разработан в целях совершенствования процессов составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета.
Нормативным правовым актом, регулирующим отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, является Бюджетный кодекс Российской Федерации. 
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. 
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