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МИНИСТЕРСТВО 
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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 № 01-07/37
«Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)»

В соответствии с Положением о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, приказываю:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 № 01-07/37 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)» следующие изменения:

в Порядке составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования):
в пункте  2.4 по тексту слова «за подписью руководителя главного администратора доходов (лица, его замещающего)» заменить словами «за подписью руководителя главного администратора доходов либо уполномоченного лица (заместителя руководителя главного администратора доходов или руководителя структурного подразделения)»;

в пункте 3.3 по тексту слова «за подписью руководителя главного администратора источников (лица, его замещающего)» заменить словами «за подписью руководителя главного администратора источников либо уполномоченного лица (заместителя руководителя главного администратора источников или руководителя структурного подразделения)»;

в пунктах 4.3, 4.5, 4.6, 5.2, 6.1, 6.2 по тексту слова «за подписью руководителя главного распорядителя (лица, его замещающего)» заменить словами «за подписью руководителя главного распорядителя либо уполномоченного лица (заместителя руководителя главного распорядителя или руководителя структурного подразделения)»;

в пунктах 2.4, 3.3, 4.3, 4.5, 4.6, 5.2, 5.5, 6.1, 6.2 по тексту слова «подтвержденной электронной подписью уполномоченного лица» заменить словами «подтвержденной электронной подписью лица, уполномоченного на подписание электронных документов, направляемых в министерство посредством АС «Бюджет»» в соответствующем числе и падеже;

пункт 4.6 дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае внесения в установленном порядке изменений в показатели сводной бюджетной росписи в связи с выделением бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Самарской области министерством вносятся в АС «Бюджет» показатели изменений в годовой прогноз кассовых выплат (изменений в квартальный прогноз кассовых выплат) по соответствующему главному распорядителю без прикрепления электронной копии изменений в годовой прогноз кассовых выплат (изменений в квартальный прогноз кассовых выплат) на основании письма главного распорядителя, представленного посредством системы электронного документооборота.»; 

пункт 5.1 изложить в следующей редакции:

«Предельные объемы финансирования устанавливаются министерством нарастающим итогом с начала текущего финансового года в целом в отношении главного распорядителя без указания кодов бюджетной классификации (с детализацией по кодам отнесения к публичному нормативному обязательству и кодам целевых средств) и доводятся ежемесячно на основе представленных главными распорядителями в министерство заявок на финансирование (далее - заявки) на очередной месяц финансового года с учетом особенностей, установленных пунктами 5.7 и 5.8 настоящего Порядка.»;
дополнить пунктом 5.8 следующего содержания:

«5.8. Порядок доведения до главных распорядителей предельных объемов финансирования на предоставление субсидии из областного бюджета местному бюджету в случае софинансирования из федерального бюджета расходных обязательств Самарской области в целях оказания финансовой поддержки выполнения органами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения осуществляется с учетом положений, установленных Министерством финансов Российской Федерации по утверждению и доведению до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств федерального бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств.». 
2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования.
	Временно исполняющий обязанности заместителя председателя Правительства Самарской области – 

министра 
	А.В.Прямилов
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