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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 24.01.2017 № 01-07/4 «Об утверждении Порядка согласования министерством управления финансами Самарской области решений главных администраторов доходов областного бюджета о наличии потребности в остатках межбюджетных трансфертов, полученных местными бюджетами из областного бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение и не использованных в отчетном финансовом году»
На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 №  447,  ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 24.01.2017 № 01-07/4 «Об утверждении Порядка согласования министерством управления финансами Самарской области решений главных администраторов доходов областного бюджета о наличии потребности в остатках межбюджетных трансфертов, полученных местными бюджетами из областного бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение и не использованных в отчетном финансовом году»  следующие изменения:

наименование после слов «полученных местными бюджетами» дополнить словами «, бюджетом  территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области»;
пункт 1 после слов «полученных местными бюджетами» дополнить словами «, бюджетом  территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области»;

в Порядке согласования министерством управления финансами Самарской области решений главных администраторов доходов областного бюджета о наличии потребности в остатках межбюджетных трансфертов, полученных местными бюджетами из областного бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение и не использованных в отчетном финансовом году:

наименование после слов «полученных местными бюджетами» дополнить словами «, бюджетом  территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области»;

пункт 1 после слов «полученных местными бюджетами» дополнить словами « , бюджетом  территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области»;

подпункт 1 пункта 2 изложить в следующей редакции:

 «1) копия обращения администрации муниципального образования Самарской области, руководителя территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области с приложением копий соответствующих документов, установленных Порядком принятия главными администраторами доходов решения о наличии потребности в остатках межбюджетных трансфертов, полученных местными бюджетами, бюджетом  территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области из областного бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, и не использованных в отчетном финансовом году, и возврата указанных остатков из областного бюджета, утвержденным постановлением Правительства Самарской области»;

подпункт 3 пункта 5 после слов «перечисленных органами местного самоуправления» дополнить словами «, территориальным фондом обязательного медицинского страхования Самарской области»;

Приложение к Порядку согласования министерством управления финансами Самарской области решений главных администраторов доходов областного бюджета о наличии потребности в остатках межбюджетных трансфертов, полученных местными бюджетами из областного бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение и не использованных в отчетном финансовом году, изложить в редакции согласно Приложению к настоящему приказу. 

2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра управления финансами Самарской области – руководителя департамента организации бюджетного финансирования (Панфёрова).
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Министр                                                                                     А.В. Прямилов
Петров 3334191
