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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«Об установлении случаев и условий продления срока исполнения
бюджетной меры принуждения на срок более одного года»

Проект приказа министерства управления финансами Самарской области «Об установлении случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года» (далее – проект приказа) разработан министерством управления финансами Самарской области (далее – министерство) в соответствии с абзацем вторым пункта 6 статьи 306.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) и утвержденными 07.02.2019 Правительством Российской Федерации Правилами принятия финансовыми органами решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения.
Согласно вышеприведенным нормам бюджетного законодательства по решению финансового органа субъекта Российской Федерации срок исполнения бюджетной меры принуждения может быть продлен в случаях и на условиях, установленных соответствующим финансовым органом в соответствии с общими требованиями, определенными Правительством Российской Федерации.
Проект приказа разработан на основе Общих требований к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2018 № 1268 (далее – Общие требования), с учетом федеральной практики (приказ Минфина России от 19.12.2018 № 275н «Об утверждении случаев и условий продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года»).

Проект приказа предусматривает: 
- случаи и условия продления срока исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года;
- процедуру принятия министерством решения о продлении срока исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года и отмены такого решения.
Нормативными правовыми актами в данной сфере правового регулирования являются:
- БК РФ;
- постановление Правительства Российской Федерации от 07.02.2019 № 91 «Об утверждении Правил принятия финансовыми органами решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения»;
- Общие требования.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа был размещен на официальном сайте министерства для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
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