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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об установлении общей суммы использованных не по целевому назначению средств бюджетных кредитов, межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Самарской области местному бюджету в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, использованных с нарушением условий предоставления бюджетных кредитов и использованных с нарушением условий предоставления (расходования) указанных межбюджетных трансфертов, подлежащих бесспорному взысканию в соответствии с решениями о применении бюджетных мер принуждения, для определения случая продления исполнения бюджетной меры принуждения 
на срок более одного года»

Проект постановления Правительства Самарской области «Об установлении общей суммы использованных не по целевому назначению средств бюджетных кредитов, межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Самарской области местному бюджету в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, использованных с нарушением условий предоставления бюджетных кредитов и использованных с нарушением условий предоставления (расходования) указанных межбюджетных трансфертов, подлежащих бесспорному взысканию в соответствии с решениями о применении бюджетных мер принуждения, для определения случая продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года» (далее – проект постановления) разработан министерством управления финансами Самарской области (далее – министерство) в соответствии с абзацем вторым пункта 6 статьи 306.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) и утвержденными 07.02.2019 Правительством Российской Федерации Правилами принятия финансовыми органами решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения.
Согласно вышеприведенным нормам бюджетного законодательства по решению финансового органа субъекта Российской Федерации срок исполнения бюджетной меры принуждения может быть продлен в случаях и на условиях, установленных соответствующим финансовым органом в соответствии с общими требованиями, определенными Правительством Российской Федерации.
В соответствии с подпунктом «а» пункта 2 Общих требований к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2018 № 1268 (далее – Общие требования), для определения случая продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года требуется установление высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации общей суммы бюджетных средств, использованных с нарушением, по отношению к объему налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на текущий финансовый год и объему дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности такого муниципального образования.
Проектом постановления предлагается установить такую сумму в размере более 5 процентов суммы объема налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на текущий финансовый год и объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования, предусмотренного этому муниципальному образованию на текущий финансовый год.
Аналогичная общая сумма установлена подпунктом «а» пункта 2 Общих требований в отношении использованных с нарушениями средств федерального бюджета. 
Установленная проектом постановления общая сумма также соответствует региональной практике принятия аналогичных документов.
Нормативными правовыми актами в данной сфере правового регулирования являются:
- БК РФ;
- постановление Правительства Российской Федерации от 07.02.2019 № 91 «Об утверждении Правил принятия финансовыми органами решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения»;
- Общие требования.
В отношении проекта постановления в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов не выявлено.
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