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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области»
Проект приказа «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с изменениями, внесенными в федеральное законодательство.
В соответствии с изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), внесенными Федеральным законом от 27.12.2018 № 504-ФЗ, ранее существовавшее требование о включении в договоры с поставщиками, заключаемые в рамках предоставляемых из бюджета субсидий в соответствии со статьей 78 и пунктом 2 статьи 78.1 БК РФ, согласия на осуществление в отношении них проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий ограничивается случаем, когда предоставление указанных субсидий осуществляется в порядке финансового обеспечения будущих затрат их получателей. 
В этой связи проектом приказа предлагается исключить соответствующие положения из Типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии из бюджета Самарской области юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг) в целях возмещения недополученных доходов и (или) возмещения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, утвержденной приказом министерства управления финансами Самарской области от 27.09.2016 № 01-07/42 , и ограничить их применение в Типовой форме соглашения (договора) о предоставлении из федерального бюджета субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, утвержденной приказом министерства управления финансами Самарской области от 07.06.2017 № 01-07/34 (далее – типовые формы соглашений).
Также данными изменениями в БК РФ предусмотрено утверждение финансовым органом субъекта Российской Федерации формы дополнительного соглашения к соглашению (договору) с некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 БК РФ.
Кроме того, проектом приказа вносятся правки юридико-технического характера в целях приведения типовых форм соглашений в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2018 № 1389 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», приказом Минфина России от 16.11.2018 № 233н «О внесении изменений в приказы Министерства финансов Российской Федерации от 31 октября 2016 г. № 199н и от 28 июля 2017 г. № 121н».
Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются БК РФ, постановление Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» и постановление Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 № 541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями».
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
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