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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области
«О возложении на министерство управления финансами Самарской области полномочий по планированию и осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения функций государственного казенного учреждения Самарской области «Центр учета и бюджетной аналитики»


В целях реализации части 3 и 10 статьи 26 Федерального закона от 05.04.2013
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также в целях выполнения министерством управления финансами Самарской области (далее – министерство) возложенных функций заказчика от имени Самарской области для обеспечения нужд государственного казенного учреждения Самарской области «Центр учета и бюджетной аналитики» (далее – ГКУ «Центр учета и бюджетной аналитики») подготовлен проект постановления Правительства Самарской области «О возложении на министерство управления финансами Самарской области полномочий по планированию и осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения функций государственного казенного учреждения Самарской области «Центр учета и бюджетной аналитики» (далее – проект постановления).
Проектом постановления на министерство возлагаются полномочия по планированию и осуществлению закупок, в том числе заключение государственных контрактов, их исполнение, приемку поставленных товаров, выполненных работ (их результатов), оказанных услуг, обеспечение их оплаты. Полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) распределяются между министерством и Главным управлением организации торгов Самарской области в зависимости от способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя).
Также, устанавливается порядок взаимодействия министерства и ГКУ «Центр учета и бюджетной аналитики» при планировании закупок, исполнении контрактов, приемке поставленных товаров, выполненных работ (их результатов), оказанных услуг.
В отношении проекта постановления в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов не выявлено.
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