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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 20.12.2013 № 01-07/50 «Об утверждении Порядка принятия и исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения»
В соответствии с пунктом 4 статьи 306.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее –  Бюджетный кодекс) финансовым органом устанавливается Порядок исполнения решения о применении бюджетных мер. В Самарской области данный Порядок утвержден приказом министерства управления финансами Самарской области от 20.12.2013 № 01-07/50 «Об утверждении Порядка принятия и исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения» (далее – Приказ).
Согласно статье 306.3 Бюджетного кодекса Правительство Российской Федерации утверждает случаи и порядок принятия решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об их изменении, их отмене или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения. 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.02.2019             № 91 утверждены Правила принятия финансовыми органами решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения (далее – Правила).  

Приказ приводится в соответствие с Правилами и Общими требованиями к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 24.10.2018 № 1268.
Проектом уточняются требования, предъявляемые к порядку принятия решения о применении бюджетных мер принуждения, решения об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения или отмене решений о применении бюджетных мер принуждения.

Кроме того, проектом предусматривается направление в министерство органом государственного (муниципального) финансового контроля вместе с  уведомлением о применении бюджетных мер принуждения копий договоров (соглашений), на основании которых предоставлялись средства из бюджета бюджетной системы Российской Федерации, при исполнении которых объектом контроля допущено бюджетное нарушение.
Уточнен перечень сведений, направляемых органом государственного (муниципального) финансового контроля, в части наличия информации о соблюдении порядка, установленного в соответствии с пунктом 3 статьи 268.1 или пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса, и срока, установленного абзацами вторым или третьим пункта 5 статьи 306.2 Бюджетного кодекса.
Данные положения обоснованы необходимостью анализа документов при принятии министерством решения о применении бюджетных мер принуждения.
Также уточняются требования, предъявляемые к решению о применении бюджетных мер принуждения в части обязательного указания в них объекта контроля, допустившего бюджетное нарушение и срока исполнения бюджетной меры принуждения.

 Действующими нормативными правовыми актами в данной сфере правового регулирования являются:

- Бюджетный кодекс;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 07.02.2019 № 91 «Об утверждении Правил принятия финансовыми органами решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе в применении бюджетных мер принуждения»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 24.10.2018           № 1268 «Об утверждении общих требований к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения». 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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