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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 27.09.2016 № 01-07/42 «Об утверждении типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении субсидии из бюджета Самарской области юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг»
Проект приказа «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 27.09.2016 № 01-07/42 «Об утверждении типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении субсидии из бюджета Самарской области юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с изменениями, внесенными в федеральное законодательство.
В соответствии с изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ) статья 78 БК РФ дополнена положением об утверждении финансовым органом субъекта Российской Федерации типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении субсидий в соответствии с пунктом 1 статьи 78 БК РФ, а также типовых форм дополнительных соглашений об изменении и расторжении договоров (соглашений), в том числе в случае принятия Правительством Самарской области решения о заключении таких договоров (соглашений) на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств.
В этой связи проектом приказа содержание типовых форм, утвержденных приказом министерства управления финансами Самарской области от 27.09.2016 № 01-07/42, предлагается распространить, в том числе, на договоры (соглашения), заключаемые на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств, а также дополнить их типовыми формами дополнительных соглашений об изменении и расторжении договоров (соглашений).
Нормативным правовым актом, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, является БК РФ.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
	Руководитель
юридического управления
	Е.А.Каюров


Лепихова 2422737
