2

Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Самарской области 
«Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Самарской области»

Проект постановления Правительства Самарской области «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Самарской области разработан в связи с изменениями, внесенными в федеральное законодательство.
В соответствии с внесенными Федеральным законом от 25.12.2018               № 494-ФЗ  изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ) на высший исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации возложены полномочия по утверждению Порядка формирования Перечень налоговых расходов субъекта Российской Федерации.
В соответствии со статьей 174.3 БК РФ подготовлен проект постановления Правительства Самарской области «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Самарской области» (далее – Порядок).
Порядком налоговые расходы определяются как выпадающие доходы Самарской области, обусловленные налоговыми льготами, освобождениями и иными преференциями по налогам, предусмотренным в качестве мер государственной поддержки в соответствии с целями государственных программ Самарской области и (или) целями социально-экономической политики Самарской области, не относящимися к государственным программам Самарской области.
Порядком предусматривается формирование министерством управления финансами Самарской области перечня налоговых расходов Самарской области с участием министерства экономического развития Самарской области как органа исполнительной власти Самарской области, осуществляющего разработку и реализацию региональной социально-экономической политики Самарской области, а также в ведении, которого находится разработка проектов нормативных правовых актов Самарской области по вопросам формирования и реализации государственных и ведомственных целевых программ в Самарской области, ведение реестра ведомственных целевых программ в Самарской области. 
Кроме того, Порядком предусматривается формирование органами исполнительной власти Самарской области (иными государственными органами), ответственными за исполнение государственных программ и целей социально-экономического развития Самарской области (кураторы налоговых расходов), паспортов налоговых расходов.
Реализация проекта постановления не потребует дополнительных расходов Самарской области.
В отношении проекта постановления в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов не выявлено.



Министр                                                                                            А.В.Прямилов
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