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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 20.03.2019 № 01-07/15 «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из областного бюджета грантов в форме субсидий в соответствии с пунктом 7 статьи 78 и пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
Проект приказа «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 20.03.2019 № 01-07/15 «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из областного бюджета грантов в форме субсидий в соответствии с пунктом 7 статьи 78 и пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (далее – проект приказа) разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из областного бюджета грантов в форме субсидий в соответствии с пунктом 7 статьи 78 и пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – типовые формы, БК РФ).
Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.03.2019 № 322 утверждены Общие требования к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок предоставления грантов в форме субсидий, в том числе предоставляемых на конкурсной основе (далее – Общие требования).

Типовые формы приняты министерством 20.03.2019 во исполнение требований статьей 78 и 78.1 БК РФ.

В соответствии с пунктом 9 Общих требований в целях определения порядка осуществления контроля за соблюдением целей, условий и порядка предоставления грантов и ответственности за их несоблюдение в правовом акте указываются, в том числе, меры ответственности за несоблюдение условий, целей и порядка предоставления грантов:

возврат гранта в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого предоставлен грант, в случае несоблюдения получателем гранта целей, условий и порядка предоставления гранта, выявленного по фактам проверок, проведенных главным распорядителем и уполномоченным органом государственного (муниципального) финансового контроля, а также в случае недостижения установленных значений результата(ов) (целевых показателей) предоставления грантов (если правовым актом предусмотрено установление таких показателей);

штрафные санкции за несоблюдение целей, условий и порядка предоставления гранта (если правовым актом предусмотрено установление штрафных санкций).

Действующей редакцией типовых форм предусмотрена ответственность в виде возврата гранта только за нарушение целей, условий и порядка предоставления гранта, а штрафные санкции предусмотрены только за недостижение установленных значений результата(ов) (целевых показателей) предоставления грантов.

В этой связи в целях устранения возможных противоречий с принимаемыми главными распорядителями средств областного бюджета порядками предоставления грантов, проектом приказа корректируются соответствующие положения типовых форм.

Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются БК РФ и Общие требования.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
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