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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов областного бюджета Самарской области и реестра источников доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области и Порядка представления в министерство управления финансами Самарской области реестров источников доходов бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Самарской области и реестра источников доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Самарской области 
«Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов областного бюджета Самарской области и реестра источников доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования и Порядка представления в министерство управления финансами Самарской области реестров источников доходов бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Самарской области и реестра источников доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области» (далее – проект постановления) разработан министерством управления финансами Самарской области в соответствии с пунктами 7 и 9 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с Общими требованиями к составу информации, порядку формирования и ведения реестра источников доходов Российской Федерации, реестра источников доходов федерального бюджета, реестров источников доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, реестров источников доходов местных бюджетов и реестров источников доходов государственных внебюджетных фондов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2016 № 868 «О порядке формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации».
Проектом постановления утверждается Порядок формирования и ведения реестра источников доходов областного бюджета Самарской области, реестра источников доходов Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области (далее – реестры). 
Проектом постановления утверждается Порядок предоставления в министерство управления финансами Самарской области реестров источников доходов бюджетов муниципальных образований, входящих в состав Самарской области, и реестра источников доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области.
 Порядком формирования и ведения реестров источников доходов определены участники процесса ведения реестров, а также устанавливаются требования к:
составу информации, включаемой в реестры; 
форме, срокам и порядкам формирования и направления информации для включения в реестры. 
Порядком формирования и ведения реестра определяются полномочия министерства управления финансами Самарской области и Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области по утверждению формы реестров, направляемых в составе документов и материалов, представляемых одновременно с проектом закона Самарской области об областном бюджете, проектом закона Самарской области о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области в Самарскую Губернскую Думу.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного проекта постановления Правительства Самарской области в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенных факторов не выявлено.


        
                 Министр
      управления финансами
         Самарской области                                                                 А.В.Прямилов
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