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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об утверждении Порядка оценки долговой устойчивости муниципальных образований Самарской области»
Проект постановления Правительства Самарской области «Об утверждении Порядка оценки долговой устойчивости муниципальных образований Самарской области» (далее – Проект) разработан в целях реализации Федерального закона от 02.08.2019 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными финансовыми активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг» (далее – Федеральный Закон).
Указанным Федеральным Законом, вступающим в силу с 1 января 2020 года, введена статья 107.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), предусматривающая необходимость ранжирования муниципальных образований в зависимости от уровня показателей долговой устойчивости к следующим группам:
с высоким уровнем долговой устойчивости;

со средним уровнем долговой устойчивости;

с низким уровнем долговой устойчивости.

Перечень показателей долговой устойчивости, в зависимости от уровня которых будет осуществляться отнесение муниципальных образований к конкретной группе долговой устойчивости, установлен статьей 107.1 Бюджетного кодекса.
Порядок оценки долговой устойчивости муниципальных образований должен быть установлен высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

Муниципальные образования, отнесенные к группе со средним и низким уровнем долговой устойчивости, обязаны соблюдать ограничения, сдерживающие привлечение кредитных ресурсов.

Проект предусматривает процедуру оценки долговой устойчивости на основании введенных положений Бюджетного кодекса, в том числе порядок расчета показателей, на основании которых осуществляется указанная оценка, и порядок предоставления информации, необходимой для расчета данных показателей.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы Проекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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