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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2019 № 01-07/28 «Об установлении случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения 
на срок более одного года»
Проект приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2019 № 01-07/28 «Об установлении случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года» (далее – проект приказа) разработан в целях приведения нормативных правовых актов Самарский области в соответствие с федеральным законодательством.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.06.2020           № 858 «О продлении срока продления исполнения бюджетной меры принуждения и внесении изменений в общие требования к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения» в общие требования к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения, утвержденные постановлением Правительства РФ от 24.10.2018 № 1268 (далее – Общие требования), внесены следующие изменения в части:

- исключения из видов бюджетных мер принуждения нарушения условий предоставления (расходования) межбюджетных трансфертов в связи с соответствующими изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);

- уточнения перечня случаев, составляющих исключения из запрета на финансовое обеспечение за счет средств местного бюджета капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, который будет накладываться на муниципальное образование при принятии решения о продлении исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года.

Одновременно в соответствии со статьей 306.2 БК РФ финансовым органом субъекта Российской Федерации в соответствии с Общими требованиями устанавливаются случаи и условия продления срока исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года.

В этой связи, проектом приказа предлагается внести соответствующие изменения в случаи и условия продления срока исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года.
Нормативными правовыми актами в данной сфере правового регулирования являются:

- БК РФ;

- постановление Правительства Российской Федерации от 07.02.2019          № 91 «Об утверждении Правил принятия финансовыми органами решений        о применении бюджетных мер принуждения, решений об изменении решений о применении бюджетных мер принуждения, решений об отмене решений                 о применении бюджетных мер принуждения или решений об отказе                          в применении бюджетных мер принуждения»;

- Общие требования.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
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