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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений 
в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2019 год и 
на плановый период 2020 и 2021 годов» 
Законопроектом предлагается учесть дополнительные целевые безвозмездные поступления из федерального бюджета и Пенсионного фонда Российской Федерации в 2019 году в сумме 2 928 610 тыс. рублей, 
в 2020 году – 10 622 841 тыс. рублей, в 2021 году – 18 176 430 тыс. рублей.

Более подробная информация по безвозмездным поступлениям представлена в приложении 1 к пояснительной записке.

Проектом закона предлагается также учесть изменения в доходной части областного бюджета на 2019 – 2021 годы, увеличив прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов:

на 1 700 594 тыс. рублей – в 2019 году;

на 1 572 949 тыс. рублей – в 2020 году;

на 1 711 448 тыс. рублей – в 2021 году.

Изменение плановых показателей связано с отклонением фактических поступлений по указанным налогам по итогам 2018 года от ожидаемых поступлений, от которых производился расчет на 2019 – 2021 годы. 

Кроме того, увеличение поступлений неналоговых доходов связано с фактическим поступлением доходов от размещения временно свободных средств бюджета в большем объеме, чем было ранее запланировано, а также предложениями главных администраторов доходов по корректировке прогнозов администрируемых ими неналоговых доходов. 

При этом, ожидается уменьшение поступлений налоговых доходов, 
в том числе: 

по налогу на имущество организаций в связи  с уточнением расчетов выпадающих доходов по налогу в связи с отменой налогообложения движимого имущества, а также ожидаемым возвратом налога в 2019 году; 

по прочим налоговым доходам в связи с уменьшением поступлений задолженности по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам, а также уточнением прогнозов администраторов доходов.

Указанные средства предлагается направить на обеспечение софинансирования безвозмездных поступлений в том числе в рамках реализации Национальных проектов, а также на иные социально значимые мероприятия.
Данные изменения, а также предложения по сокращению и перераспределению бюджетных ассигнований, предусмотренных главным распорядителям бюджетных средств в 2019-2021 годах, представлены в приложении 2 к пояснительной записке.

В соответствии с представленными изменениями предлагается соответствующая корректировка статей закона об областном бюджете, 
а также приложений к нему.
В соответствии с обращениями главных администраторов доходов областного бюджета предлагается внести изменения в приложение 1 закона об областном бюджете.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области 
от 26.02.2019 № 109 «О предоставлении части субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития, бюджету муниципального района Камышлинский Самарской области на решение отдельных вопросов местного значения» предлагается увеличить размер стимулирующих субсидий на 2019 год бюджету м.р.Камышлинский на 18 795 тыс.рублей за счет нераспределенного резерва стимулирующих субсидий. Данные средства необходимы для подготовки инфраструктуры и благоустройства территории муниципального района Камышлинский Самарской области к проведению Х Всероссийского сельского Сабантуя.
Кроме того, в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 08.04.2019 № 204 «О предоставлении части субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития, бюджетам городских округов Тольятти и Кинель Самарской области на решение отдельных вопросов местного значения» предлагается увеличить размер стимулирующих субсидий на 2019 год бюджету г.о.Тольятти на 90 037 тыс. рублей и бюджету г.о.Кинель на 2 272 тыс. руб. за счет нераспределенного резерва стимулирующих субсидий. Данные средства необходимы городским округам Тольятти и Кинель для осуществления в 2019 году ежемесячных денежных выплат в размере 3 700 рублей педагогическим работникам 
АНО ДО «Планета детства «Лада» и АНО ДО «Город Детства» в целях обеспечения единого подхода к выплатам педагогическим работникам государственных (муниципальных) учреждений дошкольного образования и иных организаций, в которых учредителем (соучредителем) является муниципальное образование.

Представленным законопроектом предлагается также осуществить перераспределение между муниципальными образованиями субвенции местным бюджетам, осуществляемой за счет средств федерального бюджета и предоставляемой на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законом от 12 января 1995 года 
№ 5-ФЗ «О ветеранах» в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов». Данное перераспределение необходимо в связи с изменением количества лиц, состоящих на учете нуждающихся в получении жилых помещений в муниципальных образованиях Самарской области.
Кроме того, необходимо осуществить перераспределение между муниципальными образованиями субвенции местным бюджетам, предоставляемой на исполнение отдельных государственных полномочий 
по обеспечению отдыха и оздоровления детей, установленных Законом Самарской области от 20.12.2018 № 101-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по обеспечению отдыха и оздоровления детей», в связи с уточнением численности детей, отдыхающих в период школьных каникул в организованных органами местного самоуправления оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей при образовательных организациях в Самарской области.

В связи с принятием Закона  Самарской области № 41-ГД от 04.04.2019 «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» необходимо внести соответствующие изменения в статью 25 закона об областном бюджете, а также в приложении 14 скорректировать наименование субвенции, предоставляемой местным бюджетам на исполнение отдельных государственных полномочий Самарской области.
С учетом представленных изменений параметры областного бюджета на 2019 год составят:
доходы – 163 751 378 тыс. рублей;

расходы – 174 157 884 тыс. рублей;

дефицит сохранится в сумме 10 406 506 тыс. рублей.

Уровень дефицита областного бюджета в 2019 году составит 7,5%, что соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
На 2020 год доходы и расходы областного бюджета составят 173 027 364 тыс. рублей.

На 2021 год доходы и расходы областного бюджета составят 187 554 573 тыс. рублей.
Расходы дорожного фонда Самарской области составят:

в 2019 году – 21 698 887 тыс. рублей;
в 2020 году – 27 318 419 тыс. рублей;

в 2021 году – 36 587 468 тыс. рублей.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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