Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об утверждении Правил реструктуризации денежных обязательств юридических лиц перед Самарской областью как публично-правовым образованием в правоотношениях, возникших в связи с предоставлением бюджетных кредитов»

Федеральным законом от 02.08.2019 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными финансовыми активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг» введена в действие статья 93.8, регулирующая правоотношения, связанные с реструктуризацией денежных обязательств перед публично-правовым образованием. Пункт 3 статьи 93.8 наделяет   высший исполнительный органа государственной власти субъекта Российской Федерации полномочиями по установлению Правил (оснований, условий и порядка) реструктуризации денежных обязательств (задолженности по денежным обязательствам) перед публично-правовым образованием.
Рассматриваемый проект подготовлен с целью приведения законодательства Самарской области в соответствие с действующими нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации и устанавливает Правила (основания, условия и порядок) реструктуризации денежных обязательств юридических лиц перед Самарской областью как публично-правовым образованием в правоотношениях, возникших в связи с предоставлением бюджетных кредитов.
Основные положения реструктуризации денежных обязательств (задолженности по денежным обязательствам) перед публично-правовым образованием в правоотношениях, возникших в связи с предоставлением бюджетных кредитов, в настоящее время регулируются:
1. Бюджетным кодексом Российской Федерации;
1. Приказом министерства управления финансами Самарской области от 13.02.2015 № 01-07/8 «Об утверждении Порядка осуществления министерством управления финансами Самарской области процедур анализа финансового состояния юридических лиц в целях предоставления государственных гарантий Самарской области, а также в целях: пролонгации ранее предоставленных бюджетных кредитов; проведения оценки надежности (ликвидности) банковских гарантий и поручительств, предоставляемых в обеспечение исполнения обязательств по государственным гарантиям Самарской области или в обеспечение исполнения обязательств по возврату бюджетных кредитов, уплате процентов и иных платежей, предусмотренных соответствующим договором (соглашением) о предоставлении бюджетного кредита; подготовки заключения об анализе финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области» (далее – Приказ о проведении анализа финансового состояния).
Принятие проекта потребует внесения изменений в Приказ о проведении анализа финансового состояния в части исключения дублирующих положений.
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Самарской области.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупциогенных факторов не выявлено.
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