ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 24.12.2020 № 01-07/87н «Об утверждении Порядка исполнения областного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита областного бюджета и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»  (далее – проект приказа)
Проект приказа разработан в целях совершенствования и уточнения отдельных положений Порядка исполнения областного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита областного бюджета (далее – Порядок).
Порядком предлагается уточнить механизм перечисления средств при реализации мероприятий, финансовое обеспечение (софинансирование) которых производится за счет средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее - Фонд). 

Согласно Порядку перечисления средств Фонда в бюджет субъекта Российской Федерации, местные бюджеты на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, утвержденному решением правления Фонда от 18.05.2021 (протокол № 1074, далее – Порядок перечисления средств фонда), перечисление средств Фонда осуществляется: 
в размере 30% от суммы финансовой поддержки по заявке, одобренной правлением Фонда; 
по мере заключения контрактов (договоров) на приобретение жилых помещений в многоквартирных домах, на строительство многоквартирных домов – в размере 50% от суммы средств Фонда, предусмотренных на их реализацию; 
по мере возникновения обязательств по оплате указанных выше контрактов (договоров) – в размере 20% от суммы исполненных или подлежащих исполнению обязательств по оплате заключенных контрактов за счет средств Фонда; 
по мере заключения соглашений о предоставлении возмещения за изымаемые у граждан жилые помещения, соглашений о выплате гражданам субсидий на приобретение (строительство) жилого помещения и (или) на возмещение части расходов на уплату процентов за пользование займом или кредитом – в размере 70% от суммы средств Фонда, предусмотренных на реализацию таких соглашений.

Таким образом, проектом приказа предлагается установить  аналогичный порядок перечисления средств при санкционировании расходов, финансовое обеспечение (софинансирование) которых производится за счет средств Фонда.

Нормативным правовым актом в сфере разработки и принятия проекта приказа является Бюджетный кодекс Российской Федерации.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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