ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.12.2020 № 01-07/94н «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов в министерстве управления финансами Самарской области и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа)
Проект приказа разработан в целях совершенствования и уточнения отдельных положений Порядка открытия и ведения лицевых счетов в министерстве управления финансами Самарской области (далее – Порядок).
Порядок предлагается дополнить положениями, регулирующими особенности работы с денежными средствами, поступающими во временное распоряжение получателей средств областного бюджета по расчетным документам, в которых указаны неверные реквизиты получателя средств.

Кроме того, с учетом практики реализации проектом приказа предусматривается увеличение до десяти рабочих дней срока информирования клиентом об изменениях сведений в документах, представленных для открытия лицевого счета.

Нормативным правовым актом в сфере разработки и принятия проекта приказа является Бюджетный кодекс Российской Федерации.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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