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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Самарской области «O внесении изменений в Закон Самарской области «О налоге на имущество организаций  на территории Самарской области» (далее – проект)
Федеральным законом от 02.07.2021 № 305-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс РФ, в том числе в статью 383 регулирующую порядок и сроки уплаты налога и авансовых платежей по налогу на имущество организаций. 

Новой редакцией части первой указанной статьи устанавливаются сроки  уплаты налога и авансовых платежей: «Налог подлежит уплате в срок не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. Авансовые платежи по налогу подлежат уплате в срок не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом».

Ранее согласно указанной статье Налогового кодекса РФ сроки уплаты налога на имущество организаций и авансовых платежей по налогу устанавливались законом субъекта Российской Федерации.   
В целях приведения Закона Самарской области «О налоге на имущество организаций на территории Самарской области» признаются утратившими силу положения данного закона, регулирующие сроки уплаты налога и авансовых платежей. 
Принятие данного законопроекта не потребует дополнительных расходов областного бюджета. 

Законопроект был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области. 
Антикоррупционная экспертиза проведена, коррупциогенные факторы в настоящем законопроекте отсутствуют.
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