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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон 
Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе 
в Самарской области» 
Проектом закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» (далее – законопроект) предусматривается внесение изменений в Закон Самарской области от 28.12.2005 № 235-ГД «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» (далее – Закон о бюджетном устройстве) с целью приведения его в соответствие требованиям ряда законов, предусматривающих поправки в Бюджетный кодекс РФ, а также для совершенствования порядка межбюджетного взаимодействия и порядка исполнения областного бюджета в Самарской области.
Законопроектом в статье 1.2 Закона о бюджетном устройстве предлагается уточнить полномочия министерства управления финансами Самарской области в части доведения до муниципальных образований информации о возможности замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительными нормативами отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц.

Также законопроектом статья 1.2 Закона о бюджетном устройстве дополняется частями 1.1 и 1.2. В данном случае в части 1.1 уточняется порядок расчета дополнительных нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в местные бюджеты, заменяющих часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) и (или) дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений (внутригородских районов), в случае если расчётный дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц превысит норматив зачисления налога на доходы физических лиц в бюджет Самарской области.
Частью 1.2 предлагается конкретизировать порядок установления дополнительных нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в местные бюджеты, заменяющих часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, в случае если расчетный дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц корректируется после внесения проекта областного бюджета на очередной финансовый год и плановый период Правительством Самарской области на рассмотрение Самарской Губернской Думы. 

Дополнительно законопроектом предлагается продлить для муниципальных образований срок принятия решения о замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности на дополнительные нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц (а в случае корректировки расчетного дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц – для возможности подтверждения соответствующего решения) до завершения сроков внесения поправок к проекту закона Самарской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, принятому в первом чтении. С этой целью редактируется часть 2 статьи 1.2. Часть 3 статьи 1.2 утрачивает силу.
В части 2 статьи 4 Закона о бюджетном устройстве предлагается предусмотреть учет показателей, отражаемых не только в отчетности налоговых органов (органов статистики), но и в официальных письмах данных органов.
Законопроектом предлагается дополнить Закон о бюджетном устройстве статьёй 7.1 о возможности корректировки объёма дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов, городских округов с внутригородским делением) в законе об областном бюджете. В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 25.10.2019 № 749 «О соглашениях о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Самарской области» в случае несоблюдения порядка и сроков заключения соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов      (далее - соглашение) на соответствующий финансовый год со стороны администрации муниципального района (городского округа, городского округа с внутригородским делением), а также в случае невыполнения органом местного самоуправления муниципального района (городского округа, городского округа с внутригородским делением) в отчётном финансовом году обязательств, предусмотренных соглашением, к муниципальному району (городскому округу, городскому округу с внутригородским делением) применяются меры ответственности в виде сокращения объёма дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов, городских округов с внутригородским делением). 

В статье 10 Закона о бюджетном устройстве уточняется порядок предоставления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений (внутригородских районов) за счёт средств областного бюджета в случае замены этих дотаций дополнительным нормативом отчислений в бюджеты поселений (внутригородских районов) от налога на доходы физических лиц.
Законопроектом уточняются случаи предоставления иных дотаций из областного бюджета местным бюджетам. С этой целью дополняется статья 10.2 Закона о бюджетном устройстве.
В часть 4 статьи 19 Закона о бюджетном устройстве предлагается включить дополнительные основания для внесения изменений в распределение объемов субсидий муниципальным образованиям в Самарской области без внесения изменений в закон об областном бюджете по аналогии с положениями статьи 217 Бюджетного кодекса РФ. 

Законопроектом предусматривается приведение статьи 19.5 Закона о бюджетном устройстве в соответствие с Федеральным законом от 01.07.2021 № 246-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» (далее – закон №246-ФЗ) в части уточнения случаев предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета субъекта Российской Федерации местным бюджетам.

В соответствии с законом №246-ФЗ положения законопроекта в части, касающейся предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении областного бюджета Самарской области, начиная с бюджета на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов).
Изменение части 1 статьи 19.6 Закона о бюджетном устройстве связано с приведением её в соответствие с пунктом 6 части 4 статьи 26 Федерального закона от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».
Изменения в статью 30 Закона о бюджетном устройстве носят технический характер.
Текст статьи 62 Закона о бюджетном устройстве актуализирован с учётом требований Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей», вступившего в силу с 01.01.2021. Указанным Федеральным законом предусмотрена возможность открытия лицевых счетов участников системы казначейских платежей в финансовых органах субъектов Российской Федерации.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного законопроекта в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов норматив-  ных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенных факторов не выявлено. 

         Министр управления 
 финансами Самарской области                                                    А.В. Прямилов
