Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об утверждении бюджетного прогноза Самарской области на долгосрочный период до 2034 года» 

Проект постановления Правительства Самарской области «Об утверждении бюджетного прогноза Самарской области на долгосрочный период до 2034 года» разработан  в соответствии с требованиями                    статьи 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании постановления Правительства Самарской области от 02.06.2015 № 305 «Об утверждении Порядка разработки бюджетного прогноза Самарской области на долгосрочный период».
Бюджетный прогноз разработан на 12 лет (на 2023 – 2034 годы) с учетом стратегических целей, сформулированных в посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, в указах Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204, от          21.07.2020 №474, основных направлениях бюджетной и налоговой политики Самарской области.
Основной целью долгосрочного бюджетного планирования является определение финансовых возможностей бюджета Самарской области для исполнения принятых и принимаемых расходных обязательств, тенденций изменения  доходной и расходной частей бюджета, условий привлечения и обслуживания заимствований.
Бюджетный прогноз разработан министерством управления финансами Самарской области на основе прогноза социально-экономического развития Самарской области на соответствующий период и содержит сведения, необходимые для составления проекта бюджета.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупциогенных факторов не выявлено.

	
             Министр 
 управления финансами 
      Самарской области
	

                         А.В.Прямилов



