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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области             «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» (далее – проект приказа)
Частью 4 статьи 2.1 Федерального закона от 12.11.2019 № 367-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2020 году» (в редакции Федерального закона от 01.04.2020                                       № 103-ФЗ) предусматривается дополнительное основание для изменения сводной бюджетной росписи субъекта Российской Федерации без внесения изменений в Закон о бюджете.
Внесение изменений в сводную бюджетную роспись без изменений Закона о бюджете может осуществляться в соответствии с решениями высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации.
Распоряжением Правительства Самарской области от 06.04.2020 № 125-р утвержден порядок принятия решений о внесении изменений в сводную бюджетную роспись областного бюджета в соответствии с частью 4 статьи 2.1 Федерального закона «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году».
Проект приказа подготовлен в целях приведения приказа министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» в соответствие с действующим бюджетным законодательством.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупционных факторов не выявлено.

       Руководитель управления                                                         И.В.Волгина

