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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об утверждении Порядка использования (принятия решения об использовании, о перераспределении) средств областного бюджета, зарезервированных в составе утвержденных Законом Самарской области от 09.12.2019 № 125-ГД «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики, с профилактикой и устранением последствий распространения новой коронавирусной инфекции, а также на иные цели, определенные Губернатором Самарской области и (или) Правительством Самарской области» (далее – проект постановления)

В соответствии со статьёй 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в закон о бюджете в случае использования (перераспределения) средств резервных фондов, а также средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований, с указанием в законе (решении) о бюджете объема и направлений их использования. 
Порядок использования (порядок принятия решений об использовании,  о перераспределении) указанных средств устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Законом Самарской области Законом Самарской области от 09.12.2019                № 125-ГД «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» зарезервированы бюджетные ассигнования в объеме                   до 1 566 925 тыс. рублей в 2020 году на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики, с профилактикой и устранением последствий распространения новой коронавирусной инфекции, а также на иные цели, определенные Губернатором Самарской области и (или) Правительством Самарской области.
В этой связи в целях использования соответствующих зарезервированных средств министерством управления финансами Самарской области разработан проект постановления.
В отношении проекта постановления в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов не выявлено.


            Министр 
управления финансами
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