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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области
«О признании утратившим силу постановления Правительства Самарской области от 28.04.2020 № 288 «Об утверждении Порядка использования (принятия решения об использовании, о перераспределении) средств областного бюджета, зарезервированных в составе утвержденных Законом Самарской области от 09.12.2019 № 125-ГД «Об областном бюджете 
на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» бюджетных ассигнований, предусмотренных в целях социально-экономического развития Самарской области» (далее – проект постановления, постановление № 288)

Проект постановления разработан министерством управления финансами Самарской области в целях приведения нормативных правовых актов Самарский области в соответствие с Законом Самарской области            «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – Закон об областном бюджете).
Изменениями, внесенными в Закон об областном бюджете Законом Самарской области от 04.06.2020 № 58-ГД, исключены зарезервированные бюджетные ассигнования в объеме 1 458 464 тыс. рублей в 2020 году в целях социально-экономического развития Самарской области, распределяемые в соответствии с решениями Губернатора Самарской области, сформированные за счет дотаций (грантов) в форме межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации за достижение значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, предоставленных Самарской области в 2019 году (далее – зарезервированные средства).
Указанные изменения приняты в связи с использованием зарезервированных средств в полном объеме.
На основании изложенного, проектом постановления предлагается признать утратившим силу порядок использования (принятия решения об использовании, о перераспределении) зарезервированных средств, утвержденный постановлением № 288.
Нормативными правовыми актами в данной сфере правового регулирования являются:
- БК РФ;
- Закон об областном бюджете.
В отношении проекта постановления в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов не выявлено.
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