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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 

«О признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области и о внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.04.2018 № 01-07/18                «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области»

В целях исполнения пункта 11 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.2015 № 1367, был принят приказ министерства управления финансами Самарской области от 12.01.2017 № 01-07/1 «Об утверждении Порядка взаимодействия министерства управления финансами Самарской области с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации                              от 12.12.2015 № 1367».  
Указанное постановление Правительства Российской Федерации, а также постановления, которыми вносятся в него изменения, признаны утратившими силу постановлением Правительства Российской Федерации от 06.08.2020                  № 1193 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», официально опубликованным и вступившим силу 13.08.2020 года, за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки.

С учетом изложенного, в целях приведения нормативных правовых актов министерства управления финансами Самарской области в соответствие                           с действующим законодательством предлагается признать утратившими силу вышеназванный приказ министерства управления финансами Самарской области, приказы министерства управления Самарской области, которыми вносятся в него изменения, а также внести изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.04.2018 № 01-07/18 «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области».
Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановление Правительства Российской Федерации от 06.08.2020 № 1193              «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации».

Проект приказа разработан на основании пункта 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.  
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