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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Правительства Самарской области 
«О создании государственной информационной системы Самарской области «Региональная централизованная информационная система ведения бюджетного учета и формирования отчетности» 
(далее – проект постановления)

Проект постановления разработан министерством управления финансами Самарской области (далее - министерство) в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и постановлением Правительства Самарской области от 10.09.2012 № 425 «О создании, развитии (модернизации) и эксплуатации государственных информационных систем Самарской области».
Проектом постановления планируется создать государственную информационную систему Самарской области «Региональная централизованная информационная система ведения бюджетного учета и формирования отчетности» (далее – ГИС СО «РЦИС»), предназначенную для осуществления полномочий по начислению физическим лицам выплат по оплате труда и иных выплат, по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, консолидированной отчетности бюджетных и автономных учреждений, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бюджетного учета (далее – централизованные полномочия).
Проектом постановления устанавливается, что финансирование работ, связанных с созданием, развитием, модернизацией и эксплуатацией ГИС СО «РЦИС», осуществляется за счет средств областного бюджета, предусмотренных в рамках мероприятий государственной программы Самарской области «Управление государственными финансами и развитие межбюджетных отношений на 2014 - 2022 годы», утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 14.11.2013 № 623.
Принятие проекта постановления потребует внесения изменений в действующие нормативные правовые акты в целях приведения ГИС СО «РЦИС» в соответствие с требованиями по обеспечению информационной безопасности, предусмотренными Приказом ФСТЭК от 11.02.2013 № 17 «Об утверждении требований о защите информации, не составляющей государственную тайну, содержащейся в государственных информационных системах».
Планируемое финансирование расходов для выполнения требований по информационной безопасности в ГИС СО «РЦИС», таких как, закупка средств защиты информации от несанкционированного доступа в объеме 1 464 000 рублей, оказание услуг по аттестации ГИС СО «РЦИС» по требования защиты информации в объеме 300 000 рублей, закупка средств анализа защищенности ГИС СО «РЦИС» в объеме 119 600 рублей будет осуществляться в рамках доведенного до министерства предельного объема бюджетных ассигнований на соответствующий финансовый год.
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