ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области 
«О создании государственной информационной системы Самарской области «Региональная централизованная информационная система ведения бюджетного учета и формирования отчетности»
(далее – проект постановления)

Проект постановления разработан министерством управления финансами Самарской области (далее - министерство) в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и постановлением Правительства Самарской области от 10.09.2012 № 425 «О создании, развитии (модернизации) и эксплуатации государственных информационных систем Самарской области».
Проектом постановления планируется создать государственную информационную систему Самарской области «Региональная централизованная информационная система ведения бюджетного учета и формирования отчетности» (далее – ГИС СО «РЦИС»), предназначенную для осуществления полномочий по начислению физическим лицам выплат по оплате труда и иных выплат, связанных с ними обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и их перечисление, а также по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бюджетного учета, по обеспечению представления такой отчетности в соответствующие государственные (муниципальные) органы (далее – централизованные полномочия).
В проекте постановления утверждается Положение о ГИС СО «РЦИС», которое определяет цели и задачи создания государственной информационной системы, требования, предъявляемые к работе ГИС СО «РЦИС», полномочия участников ГИС СО «РЦИС» и условия подключения к ГИС СО «РЦИС».
Проект постановления был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Заключений от общественных экспертов не поступало.
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления, по результатам которой наличия коррупциогенных факторов не выявлено.
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