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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«Об утверждении Типовой формы соглашения о предоставлении

 субсидии из областного бюджета государственному бюджетному или автономному учреждению Самарской области в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
Проект приказа «Об утверждении Типовой формы соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета государственному бюджетному или автономному учреждению Самарской области в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (далее – проект приказа) разработан в связи с изменениями, внесенными в бюджетное законодательство.
В соответствии с изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), внесенными Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ, нормативные правовые акты, устанавливающие порядок определения объема и условия предоставления субсидий в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК РФ, должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации. Указанные изменения в БК РФ вступают в силу с 01.01.2021.

Правительством Российской Федерации утверждены Общие требования к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203 (далее – Общие требования).

В соответствии с подпунктом «д» пункта 4 Общих требований финансовым органом субъекта Российской Федерации устанавливаются:

1. Типовая форма соглашения между органом-учредителем и учреждением о предоставлении субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК РФ (далее – типовая форма соглашения).

2. Типовые формы дополнительных соглашений к типовой форме соглашения, предусматривающих внесение в него изменений или его расторжение.
На основании изложенного, проектом приказа предлагается утвердить типовую форму соглашения, а также типовые формы соглашений об изменении типовой формы соглашения или его расторжении.
Типовая форма соглашения учитывает требования к содержанию типовых форм, изложенные в подпункте «д» пункта 4 Общих требований.
Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются:

1. БК РФ.

2. Общие требования.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
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