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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области 
«О приостановлении действия части 1 статьи 49.1 
Закона Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области»
Статьей 185 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что проект закона субъекта Российской Федерации об областном бюджете должен быть внесен на рассмотрение  законодательного (представительного) органа в сроки, установленные законом субъекта Российской Федерации, но не позднее 1 ноября текущего года.

Статьей 49.1 Закона Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» установлен срок внесения законопроекта об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период в Самарскую Губернскую Думу до 1 ноября текущего года.

С учетом норм Федерального закона «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году» действие пункта 1 статьи 
185 Бюджетного кодекса Российской Федерации приостановлено до 01.01.2021. Таким образом, законодательством предусмотрена возможность направления в законодательный орган проекта закона о бюджете в иные сроки.

Законопроектом предлагается приостановить действие части 1 
статьи 49.1 Закона Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» до 01.01.2021 аналогично с приостановлением действия соответствующих норм Бюджетного кодекса Российской Федерации.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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