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О внесении изменений в условия эмиссии и обращения 

государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга, утвержденные приказом министерства управления финансами Самарской области от 14.03.2012 № 01-07/18
В соответствии с Федеральным законом «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг», Федеральным законом «О рынке ценных бумаг», Законом Самарской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в условия эмиссии и обращения государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга, утвержденные приказом министерства управления финансами Самарской области от 14.03.2012 № 01-07/18 (газета «Волжская коммуна», 2012,           17 марта, № 92 (28020)), следующие изменения:
в пункте 1.2: 

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«Уполномоченным депозитарием выступает профессиональный участник рынка ценных бумаг, определяемый путем проведения открытого конкурса или открытого аукциона в соответствии с законодательством Российской Федерации, осуществляющий на основании соответствующей лицензии депозитарную деятельность и заключивший с Эмитентом государственный контракт (далее – Уполномоченный депозитарий). Данные об Уполномоченном депозитарии раскрываются в Решении об эмиссии»;
абзац шестой признать утратившим силу;
абзац второй пункта 1.9 изложить в следующей редакции:

«Учет и удостоверение прав на Облигации, учет и удостоверение передачи Облигаций, включая случаи обременения Облигаций обязательствами, осуществляется Уполномоченным депозитарием, осуществляющим централизованное хранение Сертификата, и иными депозитариями, осуществляющими учет прав на Облигации за исключением Уполномоченного депозитария» (далее именуемые - «Депозитарии»);
пункт 3.2 изложить в следующей редакции:

«Погашение номинальной стоимости Облигаций осуществляется частями (далее - амортизация долга) в даты, установленные в Решении об эмиссии и совпадающие с датами выплаты купонного дохода по Облигациям (далее - даты амортизации долга).

Выплата при погашении Облигаций  производится в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. 

Погашение Облигаций осуществляется Эмитентом путем перечисления денежных средств  Уполномоченному депозитарию.

Если Дата погашения Облигаций приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то перечисление надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным днем. При этом владельцу Облигаций начисление процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже не производится.

Владельцы и доверительные управляющие Облигаций получают выплаты по Облигациям через депозитарий, осуществляющий учет прав на Облигации, депонентами которого они являются. Выплата производится в пользу владельцев Облигаций или доверительных управляющих, являющихся депонентами соответствующего депозитария по состоянию на дату, установленную в Решении об эмиссии.

Передача выплат в пользу владельцев Облигаций или доверительных управляющих осуществляется Уполномоченным депозитарием и Депозитариями номинальным держателям, являющимся их депонентами по состоянию на дату, установленную в Решении об эмиссии.

Размер погашаемой части номинальной стоимости Облигаций определяется на каждую дату амортизации долга Решением об эмиссии. 

Датой погашения выпуска Облигаций является дата выплаты последней непогашенной части номинальной стоимости Облигаций»;
пункт 3.3 изложить в следующей редакции:

«Выплата купонного дохода производится в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. 

Выплата купонного дохода осуществляется Эмитентом путем перечисления денежных средств  Уполномоченному депозитарию.

Если Дата окончания купонного периода приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то перечисление надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным днем. При этом владельцу Облигаций начисление процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже не производится.

Владельцы и доверительные управляющие Облигаций получают выплаты купонного дохода по Облигациям через депозитарий, осуществляющий учет прав на Облигации, депонентами которого они являются. Выплата производится в пользу владельцев Облигаций или доверительных управляющих, являющихся депонентами соответствующего депозитария по состоянию на дату, установленную в Решении об эмиссии.

Передача выплат в пользу владельцев Облигаций или доверительных управляющих осуществляется Уполномоченным депозитарием и Депозитариями номинальным держателям, являющимся их депонентами по состоянию на дату, установленную в Решении об эмиссии»;
пункт 3.4 признать утратившим силу;
пункт 4.1 изложить в следующей редакции:

«4.1. В соответствии с Законом Самарской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»
(с изменениями, внесенными Законами Самарской области от 26.12.2011
№ 157-ГД, от 24.02.2012 № 10-ГД, от 27.03.2012 № 18-ГД), установлены следующие параметры областного бюджета на 2012 год:

доходы – 105 904 528 тыс. рублей;

расходы – 113 849 134 тыс. рублей;

дефицит областного бюджета составляет 7 944 606 тыс. рублей, или 8,45% собственных доходов областного бюджета (соответствует требованиям статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации).

Предельный объем государственного внутреннего долга Самарской области в 2012 году установлен в сумме 53 522 378 тыс. рублей.

Верхний предел государственного внутреннего долга Самарской области на 1 января 2013 года установлен в сумме 40 469 775 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по государственным гарантиям в сумме 1 997 082 тыс. рублей.

Объем расходов на обслуживание долга Самарской области в 2012 году установлен в размере 2 429 729 тыс. рублей».
2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации. 

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр


                                                                    П.А.Иванов

Якимов 3334240
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