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Об эмиссии государственных облигаций Самарской области 
2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга
В целях осуществления эмиссии государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга министерство управления финансами Самарской области ПРИКАЗЫВАЕТ:

1. Осуществить эмиссию государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга.

2. Утвердить прилагаемое Решение об эмиссии государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга.
3. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

Временно исполняющий

обязанности министра
                                                                      П.А. Иванов

Якимов 3334240
         УТВЕРЖДЕНО

приказом министерства управления 
финансами Самарской области

от 09.06.2012 №01-07/25
Решение

Об эмиссии государственных облигаций Самарской области 
2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга
 

1. В соответствии с Федеральным законом «Об особенностях эмиссии 
и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг», Законом Самарской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», Генеральными условиями эмиссии и обращения долгосрочных государственных облигаций Самарской области (далее – Генеральные условия), утвержденными приказом министерства управления финансами Самарской области от 25.12.2007 №12-21/107, Условиями эмиссии и обращения государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга (далее – Условия), утвержденными приказом министерства управления финансами Самарской области от 14.03.2012 №01-07/18 (с учетом изменений от 17.04.2012 №01-07/21, от 03.05.2012 №01-07/23), осуществляется выпуск облигаций Самарского областного внутреннего облигационного займа 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга (далее – Облигации).

2.
Эмитентом Облигаций от имени Самарской области выступает министерство управления финансами Самарской области (далее – Эмитент).

Место нахождения Эмитента: 443006, Самарская область, г. Самара, улица Молодогвардейская, дом 210.

3.
Облигации выпускаются в форме государственных документарных ценных бумаг субъекта Российской Федерации на предъявителя 
с обязательным централизованным хранением (учетом) с постоянным купонным доходом и амортизацией долга.

Эмитент присваивает выпуску Облигаций государственный регистрационный номер RU35008SAM0.
Все Облигации, выпускаемые в соответствии с настоящим Решением, равны между собой по объему предоставляемых ими прав.

В рамках настоящего выпуска Облигации размещаются 1 (одним) траншем.

Облигации предоставляют их владельцам право на получение номинальной стоимости Облигаций при их погашении и на получение купонного дохода в виде процента от непогашенной части номинальной стоимости Облигации, выплачиваемого в порядке, установленном настоящим Решением.

Погашение номинальной стоимости Облигаций осуществляется частями в даты, установленные настоящим Решением. 

Владельцы Облигаций могут совершать с Облигациями гражданско-правовые сделки в соответствии с законодательством Российской Федерации, Генеральными условиями, Условиями и настоящим Решением.

Владельцы Облигаций имеют и иные права, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

4.
Весь выпуск Облигаций оформляется одним Глобальным сертификатом (по форме согласно приложению), который удостоверяет совокупность прав на Облигации (далее – Сертификат). До даты начала размещения Облигаций Сертификат передается на хранение (учет) в Уполномоченный депозитарий. Сертификат на руки владельцам не выдается.

После погашения всех Облигаций производится снятие Сертификата 
с хранения.

Депозитарием, уполномоченным Эмитентом на хранение Сертификата, ведение учета и удостоверение прав на Облигации, является Небанковская кредитная организация закрытое акционерное общество «Национальный расчетный депозитарий» (место нахождения: 125009, Москва, Средний Кисловский переулок, дом 1/13, строение 8; почтовый адрес: 105066, г. Москва, ул. Спартаковская, д. 12; лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности №177-12042-000100 от 19 февраля 2009  года, орган, выдавший лицензию – ФСФР России, срок действия лицензии - без ограничения срока действия) (далее – Уполномоченный депозитарий).
Учет и удостоверение прав на Облигации, учет и удостоверение передачи Облигаций, включая случаи обременения Облигаций обязательствами, осуществляется Уполномоченным депозитарием, осуществляющим централизованное хранение Сертификата, и иными депозитариями, осуществляющими учет прав на Облигации, за исключением Уполномоченного депозитария  (далее – Депозитарии). При этом обязательное централизованное хранение Сертификата осуществляется только Уполномоченным депозитарием, как это определено выше.
Право собственности на Облигации переходит от одного лица к другому лицу в момент осуществления приходной записи по счету депо приобретателя Облигаций в Уполномоченном депозитарии или Депозитариях.

5.
Номинальная стоимость одной Облигации выражается в валюте Российской Федерации и составляет 1 000 (одну тысячу) рублей.

6. Общее количество Облигаций составляет 15 000 000 (Пятнадцать миллионов) штук.

7.
Общий объем эмиссии Облигаций составляет 15 000 000 000 (Пятнадцать миллиардов) рублей по номинальной стоимости.
8. Дата начала размещения Облигаций: 20 июня 2012 года. Размещение Облигаций производится в любую дату в течение 2012 года, начиная с даты начала размещения данного выпуска. 
          Датой окончания размещения Облигаций является дата размещения последней Облигации выпуска, но не позднее 31 декабря 2012 года.
Купонный доход по Облигациям выпуска, неразмещенным ко дню выплаты купонного дохода, не начисляется и не выплачивается.

Размещение Облигаций осуществляется по открытой подписке путем заключения в соответствии с законодательством Российской Федерации, Условиями и настоящим Решением сделок купли-продажи между Эмитентом в лице Уполномоченного агента Эмитента, действующим по поручению и за счет Эмитента, и первыми владельцами Облигаций только с использованием системы торгов Закрытого акционерного общества «Фондовая биржа ММВБ» (место нахождения: 125009, г. Москва, Большой Кисловский пер., д. 13, почтовый адрес: 125009 г. Москва, Большой Кисловский пер., д. 13) (далее – ФБ ММВБ) в соответствии с Правилами проведения торгов по ценным бумагам в Закрытом акционерном обществе «Фондовая биржа ММВБ» (далее – «Правила торгов ФБ ММВБ»). 

Уполномоченным агентом выступает:

Полное и сокращенное наименование уполномоченного агента: 

Открытое акционерное общество «БАНК УРАЛСИБ», ОАО «УРАЛСИБ» (далее –  Андеррайтер);

Вид лицензии: Лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление брокерской деятельности:  

Номер лицензии: № 177-06461-100000;

Дата выдачи: 07 марта 2003 года;

Срок действия: без ограничения срока действия;

Лицензирующий орган: Федеральная служба по финансовым рынкам;

Место нахождения: 119048, Российская Федерация, город Москва, ул. Ефремова, д. 8;

Почтовый адрес: 119048, Российская Федерация, город Москва, ул. Ефремова, д. 8;

Телефон для справок: (495) 723-78-62;

К/c 30101810100000000787 в ОПЕРУ Московского ГТУ Банка России 
г. Москва;

БИК 044525787;

ИНН 0274062111;

КПП 997950001.
В случае если потенциальный покупатель не является Участником торгов ФБ ММВБ, он должен заключить соответствующий договор с любым брокером, являющимся Участником торгов ФБ ММВБ, и дать ему поручение на приобретение Облигаций.

Потенциальный покупатель Облигаций, являющийся Участником торгов ФБ ММВБ, действует самостоятельно.

Потенциальный покупатель Облигаций обязан открыть соответствующий счёт депо в Уполномоченном депозитарии или Депозитарии. Порядок и сроки открытия счетов депо определяются положениями регламентов соответствующих депозитариев.

Расчеты по заключенным сделкам осуществляются в соответствии с правилами клиринга организации, обслуживающей расчеты по сделкам, заключенным в ФБ ММВБ (далее – Клиринговая организация). Обязательным условием приобретения Облигаций при их размещении является резервирование денежных средств покупателя на счёте Участника торгов ФБ ММВБ, от имени которого подана заявка, в Уполномоченном депозитарии.

Сведения о Уполномоченном депозитарии:

Полное фирменное наименование: Небанковская кредитная  организация закрытое акционерное общество «Национальный расчетный депозитарий».

Сокращенное наименование: НКО ЗАО НРД.

Место нахождения: 125009, Москва, Средний Кисловский переулок, дом 1/13, строение 8.
Почтовый адрес: 105066, г. Москва, ул. Спартаковская, д. 12
Номер лицензии на право осуществления банковских операций: № 3294

Срок действия: без ограничения срока действия

Дата выдачи: 3 ноября 2010 года

Орган, выдавший указанную лицензию: ЦБ РФ

БИК: 044583505

К/с: 30105810100000000505

тел. (495) 956-27-90.
При этом денежные средства должны быть зарезервированы в сумме, достаточной для полной оплаты Облигаций, указанных в заявках на приобретение Облигаций, с учётом всех необходимых комиссионных сборов.

Размещение Облигаций осуществляется в форме Сбора адресных заявок со стороны покупателей на приобретение Облигаций по фиксированной цене и единой для всех купонных периодов ставке купона, заранее определенной Эмитентом (Далее – Сбор заявок), которое  предусматривает адресованное неопределенному кругу лиц приглашение делать предложения о приобретении Облигаций (далее – оферта о приобретении Облигаций) и заключение сделок купли-продажи Облигаций с использованием системы торгов ФБ ММВБ по цене размещения, равной номинальной стоимости Облигаций, и единой для всех купонных периодов ставке купонного дохода, заранее определенной Эмитентом в порядке, указанном в Условиях и в настоящем Решении. 

Оферты о приобретении Облигаций направляются в адрес Уполномоченного агента Эмитента. Уполномоченный агент Эмитента раскрывает информацию о сроках направления данных оферт на своем сайте в сети Интернет.

Обязательным условием оферты о приобретении Облигаций является указание минимально приемлемой для потенциального покупателя ставки купонного дохода, количества Облигаций, а также максимальной суммы денежных средств, которую такой потенциальный покупатель готов инвестировать в размещаемые Облигации.

После истечения срока для направления оферт о приобретении Облигаций Уполномоченный агент Эмитента формирует и передает Эмитенту сводный реестр оферт о приобретении Облигаций. 

На основании анализа реестра оферт о приобретении Облигаций и указанных в них ставок купонного дохода Эмитент принимает решение о величине единой для всех купонных периодов ставки купонного дохода,  количестве Облигаций, распределяемых среди покупателей, и акцептует оферты. 

Эмитент не позднее чем за два рабочих дня до даты начала размещения Облигаций принимает решение о величине процентной ставки по купону  и уведомляет об этом решении ФБ ММВБ. Эмитент и Уполномоченный агент Эмитента не позднее чем за два рабочих дня до даты начала размещения Облигаций доводят до сведения потенциальных покупателей информацию об установленной Эмитентом ставке купонного дохода, определенной в порядке, указанном в Условиях и в настоящем Решении, размещая данную информацию на своих сайтах в сети Интернет.

Размещение Облигаций осуществляется по цене, равной номинальной стоимости Облигаций.

В дату начала размещения Участники торгов ФБ ММВБ подают адресные заявки на покупку с использованием системы торгов ФБ ММВБ как за свой счет, так и за счет и по поручению клиентов, адресованные Уполномоченному агенту при размещении Облигаций (Андеррайтеру). Время и порядок подачи заявок на приобретение Облигаций по фиксированной цене и единой для всех купонных периодов ставке купона, заранее определенной Эмитентом устанавливается ФБ ММВБ по согласованию с Эмитентом и/или Андеррайтером.

Заявка на приобретение Облигаций должна содержать следующие значимые условия:

а) цена покупки Облигаций (100 % от номинала);

б) количество Облигаций;

в) величина единой для всех купонных периодов ставки купона, заранее определенной Эмитентом;

г) прочие параметры в соответствии с Правилами торгов ФБ ММВБ.

В качестве количества Облигаций покупатель должен указать количество Облигаций, которое было акцептовано Эмитентом в акцепте оферты о приобретении Облигаций, направленном  покупателю после истечения срока для направления оферт о приобретении Облигаций.

В качестве величины единой для всех купонных периодов ставки купона указывается единая для всех купонных периодов ставка купона, заранее определенная Эмитентом. Величина приемлемой процентной ставки купона должна быть выражена в цифровом выражении в процентах годовых с точностью до одной сотой процента.

Условием принятия заявки Участника торгов ФБ ММВБ к исполнению является выполнение условий Правил торгов ФБ ММВБ и достаточности предоставленного обеспечения, предусмотренных правилами клиринга Клиринговой организации.

Заявки, не соответствующие изложенным выше требованиям отклоняются Андеррайтером. Заключение сделок купли-продажи по размещению Облигаций начинается в дату начала размещения Облигаций после окончания периода подачи заявок по цене размещения, равной номинальной стоимости Облигаций и единой для всех купонных периодов ставке купона, заранее определенной Эмитентом, выставляемых Участниками торгов в адрес Андеррайтера и заканчивается в дату окончания размещения Облигаций.

ФБ ММВБ составляет сводный реестр адресных заявок, полученных в течение периода подачи адресных заявок, и передает его Уполномоченному агенту Эмитента. Уполномоченный агент Эмитента передает вышеуказанный сводный реестр Эмитенту.

На основании анализа полученных адресных заявок и руководствуясь акцептами оферты о приобретении Облигаций, направленными Эмитентом покупателям, Андеррайтер заключает сделки с приобретателями, которым Эмитент намеревается продать Облигации, путем выставления встречных адресных заявок в соответствии с Правилами ФБ ММВБ с указанием количества бумаг, которое Эмитент готов продать данному приобретателю, согласно установленному Условиями и настоящим Решением порядку.

Начиная со второго дня размещения Облигаций выпуска, покупатель при совершении сделки купли-продажи Облигаций также уплачивает накопленный купонный доход (НКД), определяемый по формуле, указанной в п. 12  настоящего Решения.

После удовлетворения заявок, поданных в течение периода подачи заявок по фиксированной цене и единой для всех купонных периодов ставке купона, заранее определенной Эмитентом, Участники торгов, действующие как за свой счет, так и за счет и по поручению потенциальных покупателей, могут в течение срока размещения подавать адресные заявки на покупку Облигаций по цене размещения в адрес Андеррайтера в случае неполного размещения выпуска Облигаций по итогам периода подачи заявок по фиксированной цене и единой для всех купонных периодов ставке купона, заранее определенной Эмитентом.

Эмитент определяет приобретателей, которым он намеревается продать Облигации, а также количество Облигаций, которые он намеревается продать данным приобретателям, и передает данную информацию Андеррайтеру. Поданные заявки на покупку Облигаций удовлетворяются Андеррайтером по согласованию с Эмитентом в объеме, согласованном с Эмитентом.

Условием приема к исполнению адресных заявок на покупку Облигаций, подаваемых Участниками торгов ФБ ММВБ, является выполнение условий достаточности предоставленного обеспечения, предусмотренных правилами клиринга Клиринговой организации.

В случае соответствия поданной заявки вышеперечисленным условиям Андеррайтер заключает сделку путем подачи встречной заявки.
9. Обращение на вторичном рынке Облигаций осуществляется путем заключения гражданско-правовых сделок с Облигациями в соответствии с законодательством Российской Федерации. Заключение сделок купли-продажи Облигаций после их размещения начинается с даты начала размещения Облигаций и продолжается весь период обращения Облигации в соответствии с настоящим Решением.

В случае если заключение гражданско-правовых сделок с Облигациями осуществляется на организованном рынке ценных бумаг, то такие сделки заключаются в соответствии с правилами, установленными организаторами торговли на организованном рынке ценных бумаг.

Эмитент и (или) Уполномоченный агент Эмитента по поручению и за счет Эмитента в течение всего срока обращения Облигаций имеет возможность приобретения Облигаций с возможностью их дальнейшего обращения до окончания срока обращения, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. 

Все расчеты по Облигациям осуществляются в валюте Российской Федерации.

10.  Срок обращения Облигаций составляет 2002 (Две тысячи два) дня с даты начала размещения Облигаций.

Погашение номинальной стоимости Облигаций осуществляется амортизационными частями в следующие даты и в следующих размерах:

19 июня 2013 года – 35 % от номинальной стоимости Облигации;
18 июня 2014 года – 35 % от номинальной стоимости Облигации;
17 июня 2015 года – 10 % от номинальной стоимости Облигации;
15 июня 2016 года – 10 % от номинальной стоимости Облигации;
13 декабря 2017 года – оставшиеся 10 % от номинальной стоимости Облигации.
Дата погашения Облигаций - 13 декабря 2017 года.
В дату погашения Облигаций их владельцам и доверительным управляющим выплачиваются непогашенная часть номинальной стоимости Облигаций и купонный доход за последний купонный период.

11.
Каждая Облигация выпуска имеет 22 (двадцать два) купонных периода. Купонные периоды по купонам составляют 91 (Девяносто один) день каждый. 

Единая ставка купонного дохода по каждому купонному периоду Облигаций устанавливается Эмитентом до даты начала размещения Облигаций.

Первый купонный период Облигаций начинается с даты начала размещения Облигаций. Второй и последующие купонные периоды начинаются в дату окончания предыдущего купонного периода. Купонный доход выплачивается в дату окончания купонного периода. Последний купонный доход выплачивается в дату погашения Облигаций одновременно с погашением последней части номинальной стоимости Облигаций.

	№ купонного периода
	Дата начала купонного периода
	Дата окончания купонного периода
	Длительность 

периода в днях

	1
	20.06.2012
	19.09.2012
	91

	2
	19.09.2012
	19.12.2012
	91

	3
	19.12.2012
	20.03.2013
	91

	4
	20.03.2013
	19.06.2013
	91

	5
	19.06.2013
	18.09.2013
	91

	6
	18.09.2013
	18.12.2013
	91

	7
	18.12.2013
	19.03.2014
	91

	8
	19.03.2014
	18.06.2014
	91

	9
	18.06.2014
	17.09.2014
	91

	10
	17.09.2014
	17.12.2014
	91

	11
	17.12.2014
	18.03.2015
	91

	12
	18.03.2015
	17.06.2015
	91

	13
	17.06.2015
	16.09.2015
	91

	14
	16.09.2015
	16.12.2015
	91

	15
	16.12.2015
	16.03.2016
	91

	16
	16.03.2016
	15.06.2016
	91

	17
	15.06.2016
	14.09.2016
	91

	18
	14.09.2016
	14.12.2016
	91

	19
	14.12.2016
	15.03.2017
	91

	20
	15.03.2017
	14.06.2017
	91

	21
	14.06.2017
	13.09.2017
	91

	22
	13.09.2017
	13.12.2017
	91


Величина купонного дохода по каждому купонному периоду определяется по формуле: 

С = R х Т х N / (365 х 100%), где:

С – величина купонного дохода, в рублях;

R – размер ставки купонного дохода, в процентах годовых;

Т – купонный период, в днях;

N – непогашенная часть номинальной стоимости Облигации, в рублях.   

Сумма выплаты по купонам в расчете на одну Облигацию определяется с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления). При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра равна от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифра равна от 5 до 9). 
12. В ходе размещения Облигаций, а также при обращении Облигаций,  при совершении сделок купли-продажи Облигаций покупатель уплачивает продавцу цену Облигаций, а также накопленный купонный доход (далее - НКД), который рассчитывается на текущую дату по формуле:

НКД = N * Сj * ((T-Tj-1)/365)/100%,

где j - порядковый номер купонного периода; 

НКД - накопленный купонный доход, руб.; 

N - непогашенная часть номинальной стоимости одной Облигации, руб.;

Сj - процентная ставка по j-му купону, в  % годовых; 

Tj-1 - дата начала j-ого купонного периода;

Т – дата, на которую рассчитывается НКД.

Сумма НКД в расчете на одну Облигацию определяется с точностью до одной копейки (округление производится по правилам математического округления).

13. При погашении Облигаций их владельцам и доверительным управляющим выплачиваются номинальная стоимость Облигаций в соответствии с графиком погашения.
14. Порядок погашения облигаций и выплаты дохода

Выплата по Облигациям производится в рублях Российской Федерации в безналичном порядке.

Владельцы и доверительные управляющие Облигаций получают выплаты (купонный доход, амортизационные суммы погашения номинальной стоимости, погашение непогашенной части номинальной стоимости) по Облигациям через Депозитарий, осуществляющий учет прав на Облигации, депонентами которого они являются. Выплата производится в пользу владельцев Облигаций или доверительных управляющих, являющихся таковыми по состоянию на начало операционного дня соответствующего депозитария, на который приходится Дата погашения амортизационной части / Дата окончания купонного периода / Дата погашения (далее также – «Дата выплаты»). 

Если Дата выплаты по Облигациям приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то выплата надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным днем. Владелец Облигаций не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже.

Выплата осуществляется в следующем порядке:

Выплата осуществляется Эмитентом путем перечисления денежных средств Уполномоченному депозитарию.

Передача выплат в пользу владельцев Облигаций или доверительных управляющих осуществляется Уполномоченным депозитарием и Депозитариями номинальным держателям, являющимся их депонентами по состоянию на начало операционного дня соответствующего депозитария, на который приходится Дата выплаты.

В том случае, если в период с окончания операционного дня предшествующего Дате выплаты до начала операционного дня, на который приходится Дата выплаты, Депозитарии не проводят операции по счетам депо своих депонентов, то для определения лиц, являющихся депонентами для целей передачи выплат по Облигациям, Депозитарии вправе использовать информацию о владельцах Облигаций по состоянию на конец операционного дня соответствующего Депозитария предшествующего Дате выплаты.

Эмитент исполняет обязанность по выплате по Облигациям путем перечисления денежных средств Уполномоченному депозитарию. Указанная обязанность считается исполненной Эмитентом с даты поступления денежных средств на счет Уполномоченного депозитария.

Уполномоченный депозитарий обязан передать выплаты по Облигациям своим депонентам не позднее следующего рабочего дня после дня их получения. 

Эмитент несет перед депонентами Уполномоченным депозитарием субсидиарную ответственность за исполнение Уполномоченным депозитарием указанной обязанности. При этом перечисление Уполномоченным депозитарием выплат по Облигациям депоненту, который является номинальным держателем, осуществляется на его специальный депозитарный счет или счет депонента - номинального держателя, являющегося кредитной организацией.

Уполномоченный депозитарий обязан раскрыть (предоставить) информацию о передаче выплат по Облигациям, в том числе о размере выплаты, приходящейся на одну Облигацию, в порядке, сроки и объеме, которые установлены федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

Депозитарии, осуществляющие учет прав на Облигации, обязаны передать выплаты по Облигациям своим депонентам не позднее 3 (Трех) рабочих дней после дня их получения, но не позднее 10 (Десяти) рабочих дней после даты, на которую Уполномоченным депозитарием раскрыта (предоставлена) информация о передаче своим депонентам причитающихся им выплат по Облигациям. При этом перечисление выплат по Облигациям депоненту, который является номинальным держателем, осуществляется на его специальный депозитарный счет или счет депонента - номинального держателя, являющегося кредитной организацией.

После истечения указанного десятидневного срока депоненты вправе требовать от Депозитария, с которым у них заключен депозитарный договор, осуществления причитающихся им выплат по Облигациям независимо от получения таких выплат Депозитарием.

Требование, касающееся обязанности Депозитария передать выплаты по Облигациям своим депонентам не позднее 10 (Десяти) рабочих дней после даты, на которую Уполномоченным депозитарием раскрыта (предоставлена) информация о передаче своим депонентам причитающихся им выплат по Облигациям, не применяется к Депозитарию, ставшему депонентом другого Депозитария в соответствии с письменным указанием своего депонента и не получившему от другого Депозитария подлежавшие передаче выплаты по Облигациям.

Уполномоченный депозитарий и Депозитарии передают своим депонентам выплаты по Облигациям пропорционально количеству Облигаций, которые учитывались на их счетах депо на Дату выплаты, определенную выше.

Купонный доход по Облигациям, не размещенным ко дню выплаты купонного дохода, не начисляется и не выплачивается.

Облигации погашаются по непогашенной части номинальной стоимости. При погашении Облигаций выплачивается также купонный доход за последний купонный период.
15. Списание Облигаций со счетов депо при погашении производится после исполнения Эмитентом всех обязательств перед владельцами Облигаций по выплате купонного дохода и номинальной стоимости Облигаций (после выплаты Эмитентом последней амортизационной части номинальной стоимости Облигаций, а также купонного дохода за последний купонный период).

Снятие Сертификата с хранения производится после списания всех Облигаций со счетов депо владельцев и номинальных держателей Облигаций в Уполномоченном депозитарии.
16. На внебиржевом рынке Облигации обращаются без ограничений до даты погашения Облигаций. На биржевом рынке Облигации обращаются с изъятиями, установленными организаторами торговли на рынке ценных бумаг.

17.
Налогообложение доходов от операций с Облигациями осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

18. В соответствии с Законом Самарской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» установлены следующие параметры областного бюджета на 2012 год:

Предельный объем государственного внутреннего долга Самарской области в 2012 году установлен в сумме 53 522 378 тыс. руб.

Верхний предел государственного внутреннего долга Самарской области на 1 января 2013 года установлен в размере 40 469 775 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по государственным гарантиям – 1 997 082 тыс. рублей.

Источники финансирования дефицита областного бюджета утверждены 
в размере 10 442 985 тыс. рублей.

Предельный объем расходов на обслуживание долга Самарской области в 2012 году установлен в размере 2 429 729 тыс. рублей.
Приложение 
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в форме документарных ценных бумаг на предъявителя  
с постоянным купонным доходом и амортизацией долга

ГЛОБАЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ

государственных облигаций Самарской области 
2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга
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Эмитентом государственных облигаций Самарской области 
2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга (далее – Облигации) от имени Самарской области выступает министерство управления финансами Самарской области (далее – Эмитент).

Место нахождения Эмитента и почтовый адрес – 443006, Самарская область, г. Самара, улица Молодогвардейская, дом 210.
Настоящий сертификат удостоверяет право на 15 000 000 (Пятнадцать миллионов) штук Облигаций номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая и общей номинальной стоимостью 15 000 000 000 (Пятнадцать  миллиардов) рублей.

Настоящий Сертификат оформлен на все Облигации выпуска.

Выпуск предполагает размещение Облигаций одним траншем.

Общее количество Облигаций выпуска составляет 15 000 000 (Пятнадцать миллионов) штук.

Общий объем эмиссии Облигаций составляет 15 000 000 000 (Пятнадцать  миллиардов) рублей по номинальной стоимости.

Дата начала размещения Облигаций: 20 июня 2012 года.
Датой окончания размещения Облигаций является дата размещения последней Облигации выпуска, но не позднее 31 декабря 2012 года.
Срок обращения Облигаций: 2002 (Две тысячи два) дня.

Каждая Облигация выпуска имеет 22 (двадцать два) купонных периода. Купонные периоды по купонам составляют 91 (Девяносто один) день каждый.

Погашение номинальной стоимости Облигаций осуществляется амортизационными частями в следующие даты и в следующих размерах:

19 июня 2013 года – 35 % от номинальной стоимости Облигации;

18 июня 2014 года – 35 % от номинальной стоимости Облигации;

17 июня 2015 года – 10 % от номинальной стоимости Облигации;

15 июня 2016 года – 10 % от номинальной стоимости Облигации;

13 декабря 2017 года – оставшиеся 10 % от номинальной стоимости Облигации.
Размещение Облигаций осуществляется в форме Сбора адресных заявок со стороны покупателей на приобретение Облигаций по фиксированной цене и единой для всех купонных периодов ставке купона, заранее определенной Эмитентом.
Размещение Облигаций осуществляется путем отчуждения Эмитентом Облигаций первым владельцам Облигаций посредством заключения гражданско-правовых сделок в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Облигации выпускаются в форме государственных документарных ценных бумаг субъекта Российской Федерации на предъявителя 
с обязательным централизованным хранением (учетом) с постоянным купонным доходом и амортизацией долга.

Все Облигации, выпускаемые в соответствии с настоящим Решением, равны между собой по объему предоставляемых ими прав.

Облигации предоставляют их владельцам право на получение номинальной стоимости Облигаций при их погашении (в соответствии с графиком погашения) и на получение купонного дохода в виде процента от непогашенной части номинальной стоимости Облигации, выплачиваемого в порядке, установленном Решением об эмиссии государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга (далее – Решение).
Владельцы Облигаций могут совершать с Облигациями гражданско-правовые сделки в соответствии с законодательством Российской Федерации, Генеральными условиями эмиссии и обращения долгосрочных государственных облигаций Самарской области, утвержденными приказом министерства управления финансами Самарской области от 25.12.2007       №12-21/107, Условиями эмиссии и обращения государственных облигаций Самарской области 2012 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с постоянным купонным доходом и амортизацией долга, утвержденными приказом министерства управления финансами Самарской области от 14.03.2012 №01-07/18 (с учетом изменений от 17.04.2012 №01-07/21, от 03.05.2012 №01-07/23) и Решением. 

Владельцы Облигаций вправе осуществлять иные права, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

Настоящий сертификат депонируется в Небанковской кредитной организации закрытом акционерном обществе «Национальный расчетный депозитарий» (место нахождения: 125009, Москва, Средний Кисловский переулок, дом 1/13, строение 8, лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности №177-12042-000100 от 19 февраля 2009 года), которое осуществляет обязательное централизованное хранение настоящего сертификата.

Временно исполняющий 

Обязанности министра 





    

     П.А.Иванов
