

МИНИСТЕРСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 12 февраля 2010 г. N 01-21/13

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА УПРАВЛЕНИЯ
ФИНАНСАМИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 28.07.2008 N 01-21/72
"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ВЗЫСКАНИЯ ОСТАТКОВ
НЕПОГАШЕННЫХ БЮДЖЕТНЫХ КРЕДИТОВ, ПРЕДОСТАВЛЕННЫХ
ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА МЕСТНЫМ БЮДЖЕТАМ"

На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 N 447, и в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 22 июня 2009 г. N 59н "О внесении изменений в Общие требования к порядку взыскания остатков непогашенных кредитов, предоставленных из бюджетов субъектов Российской Федерации и муниципальных районов, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2007 г. N 104н" приказываю:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 28.07.2008 N 01-21/72 "Об утверждении Порядка взыскания остатков непогашенных бюджетных кредитов, предоставленных из областного бюджета местным бюджетам" следующие изменения:
В Порядке взыскания остатков непогашенных бюджетных кредитов, предоставленных из областного бюджета местным бюджетам:
в пункте 2.3:
в абзаце первом слова "от 16.12.2004 N 116н, на основании Справки органа Федерального казначейства (код формы 0512090)" заменить словами "от 05.09.2008 N 92н (далее - Порядок учета поступлений), на основании Справки органа Федерального казначейства по форме согласно приложению N 3 к Порядку учета поступлений (код формы по КФД 0531453)";
абзац второй изложить в следующей редакции:
"При этом в первой строке Справки органа Федерального казначейства в графе 11 "Код по БК" указывается код классификации доходов бюджетов Российской Федерации, по которому осуществляется отражение средств, взысканных из соответствующего местного бюджета, во второй строке в графе 11 "Код по БК" указывается код классификации доходов бюджетов Российской Федерации или источников финансирования дефицита бюджетов Российской Федерации, по которому указанные средства подлежат зачислению в областной бюджет.";
в пункте 2.4 слова "от 22.03.2005 N 1н "Об утверждении Порядка кассового обслуживания исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов территориальными органами Федерального казначейства" заменить словами "от 10.10.2008 N 8н "О Порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов";
в пункте 2.5:
в абзаце третьем слова "восстановлению путем предоставления финансовым органом муниципального образования в отделение УФК по Самарской области платежного поручения, не подлежащего направлению в банк, оформленного с учетом следующих особенностей:" заменить словами "уточнению в установленном порядке";
абзацы четвертый и пятый - исключить;
абзац шестой изложить в следующей редакции:
"При этом сумма невыясненных поступлений отражается в графе 11 "Поступления" Ведомости кассовых поступлений в бюджет по форме согласно приложению N 12 к Порядку кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядку осуществления органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов, утвержденному приказом Федерального казначейства от 10 октября 2008 г. N 8н (далее - Порядок кассового обслуживания) (код формы до КФД 053812).";
в абзаце седьмом слова "Ведомости по кассовым выплатам из бюджета (приложение N 1 к Порядку кассового обслуживания исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов территориальными органами Федерального казначейства, утвержденному приказом Федерального казначейства от 22 марта 2005 г. N 1н) в графе 2" заменить словами "Сводной ведомости по кассовым выплатам" из бюджета по форме согласно приложению N 13 к Порядку кассового обслуживания (код формы по КФД 0531813) в графе 5 "Кассовые выплаты за день".
2. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.




И.о. министра									В.С.ПАНФЕРОВ


