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Об особенностях исполнения областного бюджета на 2016 год
В целях обеспечения исполнения расходной части областного бюджета на 2016 год Правительство Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить, что предоставление субсидий из областного бюджета местным бюджетам, государственным бюджетным учреждениям Самарской области и государственным автономным учреждениям Самарской области в соответствии с абзацами первым и вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), статьей 78.2 БК РФ, а также иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 БК РФ в рамках реализации такими иными некоммерческими организациями мероприятий по подготовке к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу осуществляется без учета положений правовых актов Правительства Самарской области, направленных на реализацию абзаца первого пункта 3.5, абзацев первого, второго, четвертого пункта 5.1 распоряжения Правительства Самарской области от 20.01.2016 № 18-р «О мерах по реализации Закона Самарской области «Об областном бюджете на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».
2. Главным распорядителям средств областного бюджета:

в течение одного рабочего дня со дня принятия настоящего постановления внести в соглашения о предоставлении субсидий из областного бюджета местным бюджетам (в случае, если заключение соглашения предусмотрено порядком предоставления субсидий), государственным бюджетным учреждениям Самарской области, государственным автономным учреждениям Самарской области и иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, соответствующие изменения, обеспечивающие исполнение пункта 1 настоящего постановления;

в срок до 30.12.2016 обеспечить финансирование расходов областного бюджета с учетом особенностей, установленных настоящим постановлением.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и действует до 31.12.2016.
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