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О внесении изменений в приказы министерства управления финансами Самарской области от 31.01.2008 № 01-21/14 «Об утверждении Порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области», от 02.02.2011 № 01-21/12 «Об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налогового органа о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных или автономных учреждений Самарской области, и иных документов, связанных с их исполнением»
В соответствии с Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральным законом от 28.12.2016 № 466-ФЗ «О внесении изменений в статьи 78.1 и 242.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.01.2008 № 01-21/14 «Об утверждении Порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области» следующие изменения:

наименование приказа изложить в следующей редакции:

«Об утверждении Порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области»;
в пункте 1 после слов «о взыскании налога, сбора,» дополнить словами «страхового взноса,»;

в Порядке учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области;

наименование изложить в следующей редакции:

«Порядок учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области»;
в преамбуле, пункте 1.1, наименовании приложения № 9, тексте приложения № 10 слова «о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов» в соответствующих падежах заменить словами «о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов» в соответствующих падежах.
2. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 02.02.2011 № 01-21/12 «Об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налогового органа о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных или автономных учреждений Самарской области, и иных документов, связанных с их исполнением» следующие изменения:
наименование приказа изложить в следующей редакции:

«Об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налогового органа о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных или автономных учреждений Самарской области, и иных документов, связанных с их исполнением»;
в пункте 1 после слов «о взыскании налога, сбора,» дополнить словами «страхового взноса,»;

в Порядке ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налогового органа о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных или автономных учреждений Самарской области, и иных документов, связанных с их исполнением:
наименование изложить в следующей редакции:

«Порядок ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налогового органа о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных или автономных учреждений Самарской области, и иных документов, связанных с их исполнением»;

в пункте 2.1, наименовании приложения № 8, тексте приложения № 9 слова «о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов» в соответствующих падежах заменить словами «о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов» в соответствующих падежах.

3. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Министр                                                                                С.С.Кандеев
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