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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области «О мерах по обеспечению правомерного использования средств областного бюджета»
В настоящее время понятие «Неправомерное использование бюджетных средств» не закреплено в Бюджетном кодексе Российской Федерации, ответственность законодательством также не предусмотрена. В свою очередь, в практике органов государственного финансового контроля встречаются случаи неправомерного использования средств областного бюджета, в том числе указанные в проекте постановления. 

Проект постановления разработан в целях нормативного закрепления соответствующих случаев неправомерного использования средств областного бюджета и мер ответственности, а также совершенствования механизма контроля в финансово-бюджетной сфере Самарской области, повышения эффективности и качества осуществления контрольной деятельности.
Указанным проектом постановления предлагается закрепить следующее:

типичные случаи неправомерного использования средств областного бюджета, влекущие необходимость перечисления в доход областного бюджета соответствующих средств или уменьшения лимитов бюджетных обязательств на сумму неправомерного использования средств областного бюджета;

порядок действий главных распорядителей средств областного бюджета в случае обнаружения неправомерного использования средств;

обязательства главных распорядителей средств областного бюджета по уменьшению лимитов бюджетных обязательств на сумму неправомерного использования средств областного бюджета;
общие условия предоставления субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, а также бюджетных инвестиций (в случае если порядками предоставления указанных средств предусмотрено заключение соглашений (договоров) с главными распорядителями средств областного бюджета).

При этом мерами ответственности за неправомерное использование средств областного бюджета является перечисление неправомерно использованных средств в областной бюджет (уменьшение лимитов бюджетных обязательств на сумму неправомерного использования средств областного бюджета) на основании письменного требования. Следует обратить внимание, что неправомерно использованные средства будут перечисляться непосредственно в доход областного бюджета.

Действие постановления предлагается распространить на главных  распорядителей (распорядителей), получателей средств областного бюджета, государственные и муниципальные учреждения и предприятия, а в случае прямого указания в порядках предоставления средств на юридические и физические лица.
Проектом постановления предусмотрено, что главные распорядители средств областного бюджета должны обеспечить включение в действующие соглашения (договоры) о предоставлении средств условий, предусмотренных пунктом 6 постановления, в срок до 01.07.2017.

Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта постановления, содержащими нормы о полномочиях Правительства Самарской области по принятию проекта постановления, являются:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Устав Самарской области;

Закон Самарской области от 30.09.2011 № 80-ГД «О Правительстве Самарской области» и т.д.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза настоящего проекта постановления, по результатам которой коррупционных факторов не выявлено.
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