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О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области

В целях приведения Положения о составлении проекта областного бюджета и проекта бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на очередной финансовый год и плановый период и Порядка формирования реестра расходных обязательств Самарской области в соответствие с действующим законодательством Правительство Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в постановление Правительства Самарской области от 14.05.2008 № 141 «Об утверждении Положения о составлении проекта областного бюджета и проекта бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на очередной финансовый год и плановый период» следующие изменения:

в Положении о составлении проекта областного бюджета и проекта бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на очередной финансовый год и плановый период:

пункт 6.3 дополнить словами «и плановом периоде»;
пункт 6.5 изложить в следующей редакции:

«6.5. Субъекты бюджетного планирования представляют в министерство:

в срок до 15 мая текущего финансового года:
предварительные реестры действующих расходных обязательств и реестры принимаемых расходных обязательств с приложением расчетов бюджетных ассигнований и обоснований к ним;

информацию о показателях государственного задания, объеме финансового обеспечения выполнения государственного задания с расчетами и обоснованиями, включая значения базового норматива на оказание государственной услуги, значения отраслевых корректирующих коэффициентов, значения нормативных затрат на оказание государственной услуги, затрат на выполнение работ, в целях планирования бюджетных ассигнований на оказание государственных услуг (выполнение работ), составления бюджетной сметы казенного учреждения, а также для определения объема субсидий бюджетным или автономным учреждениям на выполнение государственного задания;
копии решений главного распорядителя средств областного бюджета или органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя бюджетных или автономных учреждений (в сфере образования – копии нормативных правовых актов), по определению методов расчета затрат на выполнение государственным учреждением работ с указанием порядка расчета затрат на выполнение работ по каждому выбранному методу;
информацию, необходимую для подготовки пояснительной записки к проекту закона об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период;

в срок до 1 июля текущего финансового года – расчет и распределение субвенций между бюджетами муниципальных образований Самарской области в разрезе каждой субвенции для формирования соответствующих приложений к областному бюджету на очередной финансовый год и плановый период.»;

в абзаце пятом пункта 7 слова «1 июня» заменить словами 
«15 июня»;

абзац четвёртый пункта 11.1 признать утратившим силу;

пункт 11.2 изложить в следующей редакции:

«11.2. В случае принятия решения Бюджетной комиссией о необходимости рассмотрения представленных субъектами бюджетного планирования реестров расходных обязательств рабочей группой по подготовке к рассмотрению вопросов и предложений по формированию бюджетных проектировок (далее – рабочая группа):

министерство не позднее чем за пять рабочих дней до даты проведения соответствующего заседания рабочей группы представляет в рабочую группу предложения министерства и субъектов бюджетного планирования по распределению бюджетных ассигнований на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств (далее – бюджетные проектировки);

рабочая группа в срок, установленный Бюджетной комиссией, рассматривает представленные министерством и субъектами бюджетного планирования бюджетные проектировки и направляет в Бюджетную комиссию предложения по вопросам формирования проекта областного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.»;

пункт 11.3 признать утратившим силу;
в абзаце первом пункта 11.4 слова «вице-губернатором – председателем Правительства Самарской области» заменить словами «первым вице-губернатором – председателем Правительства Самарской области»;
в абзаце втором пункта 11.5 слова «и Госфинконтроль» заменить словами «и службу государственного финансового контроля Самарской области».
2. Внести в постановление Правительства Самарской области от 23.12.2010 № 686 «О порядке ведения реестра расходных обязательств Самарской области» следующие изменения:

в Порядке ведения реестра расходных обязательств Самарской области (далее – Порядок):

в пункте 6 слова «и Госфинконтроль Самарской области» исключить;

приложения 3, 4 к Порядку изложить в редакции согласно приложениям 1, 2 к настоящему постановлению соответственно.
3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
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