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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области 
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области»


Проект постановления Правительства Самарской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области» (далее – проект постановления) подготовлен министерством управления финансами Самарской области в целях уточнения:
Положения о составлении проекта областного бюджета и проекта бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на очередной финансовый год и плановый период (далее – Положение), утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 14.05.2008 № 141;
[bookmark: P37]Порядка ведения реестра расходных обязательств Самарской области (далее – Порядок), утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 23.12.2010 № 686.
В Положении предлагается перенести срок представления предварительных реестров расходных обязательств субъектов бюджетного планирования на 15 мая текущего финансового года (в настоящее время данный срок установлен 15 июня).
Данное изменение обусловлено требованиями Порядка представления реестров расходных обязательств субъектов Российской Федерации и сводов реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России 01.07.2015 №103н. Согласно пункту 1 данного порядка финансовые органы субъектов Российской Федерации ежегодно представляют реестры расходных обязательств субъектов Российской Федерации, а также своды реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации, в Минфин России в срок не позднее 1 июня текущего финансового года.
Кроме того, предлагается уточнить отдельные нормы Положения. Предлагается установить, что рассмотрение представленных субъектами бюджетного планирования реестров расходных обязательств рабочей группой по подготовке к рассмотрению вопросов и предложений по формированию бюджетных проектировок будет осуществляться в случае принятия соответствующего решения комиссией по бюджетным проектировками при Правительстве Самарской области. Кроме того, уточняется перечень документов, предоставляемых одновременно с предварительными реестрами расходных обязательств субъектов бюджетного планирования.
[bookmark: _GoBack]Дополнительно из Положения и Порядка предлагается исключить нормы о представлении предварительных реестров расходных обязательств субъектов бюджетного планирования в службу государственного финансового контроля Самарской области.
Принятие проекта постановления не повлечёт увеличения действующих или возникновения новых расходных обязательств Самарской области.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупциогенных факторов не выявлено.
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