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Пояснительная записка 

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 
«О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств»

Представленным проектом приказа уточняется случай, при котором объемы лимитов бюджетных обязательств, доводимых министерством управления финансами Самарской области до главных распорядителей средств областного бюджета, не соответствует объему бюджетных ассигнований. 

Действующей редакцией приказа одним из случаев указанного несоответствия является неутвержденные значения базового норматива затрат на оказание государственной услуги, нормативных затрат на оказание государственной услуги, корректирующих коэффициентов, затрат на выполнение работы.
Настоящим проектом приказа указанный случай дополняется нормой, что до утверждения вышеуказанных значений базового норматива затрат, нормативных затрат (затрат), корректирующих коэффициентов объем доводимых лимитов бюджетных обязательств в части финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) составляет не более одной четвертой утвержденного законом об областном бюджете объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в пределах показателей утвержденного кассового плана исполнения областного бюджета Самарской области.
Данная норма вводится в целях недопущения нарушения положений трудового законодательства в части оплаты труда работников государственных учреждений Самарской области.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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