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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 26.12.2012 № 01-07/77 «Об утверждении Методики формализованного прогнозирования доходов областного бюджета 

по основным налогам»
В связи с изменением подхода к планированию поступлений налога на прибыль организаций приказываю:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 26.12.2012 № 01-07/77 «Об утверждении Методики формализованного прогнозирования доходов областного бюджета по основным налогам» следующие изменения:
в Методике формализованного прогнозирования доходов областного бюджета по основным налогам:

 пункт 2.1. изложить в следующей редакции:

«2.1. Налог на прибыль организаций

Поступление налога на прибыль организаций прогнозируется в соответствии с главой 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. Для расчета используются следующие данные:

фактическое поступление налога на прибыль организаций в предыдущем финансовом году; 

фактическое поступление налога на прибыль организаций в предыдущем финансовом году от организаций, входящих в консолидированные группы налогоплательщиков и обособленных подразделений инорегиональных предприятий;

ожидаемые поступления в текущем финансовом году;

ожидаемые поступления в текущем финансовом году от налогоплательщиков – участников консолидированной группы налогоплательщиков и обособленных подразделений инорегиональных предприятий;

показатели темпов роста прибыли прибыльных предприятий в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Самарской области на очередной финансовый год и плановый период.

В расчетах учитываются дополнительные поступления и (или) выпадающие доходы, связанные с изменениями федерального и (или) регионального законодательства. 

Расчет суммы планируемых поступлений налога на прибыль организаций на очередной финансовый год производится по формуле:

НПоч.= (НПож. – НПож.кгн)*Кпр. + НПож.кгн + (-) Дпр +(-) Дкгн., где:

НПоч. – прогноз поступления налога на прибыль организаций на очередной финансовый год;

НПож. – ожидаемые поступления налога на прибыль организаций в текущем финансовом году от всех налогоплательщиков без учета разовых поступлений (возвратов) по налогу на прибыль в текущем финансовом году;

НПож.кгн – ожидаемые поступления налога на прибыль организаций от налогоплательщиков – участников консолидированной группы налогоплательщиков и обособленных подразделений инорегиональных предприятий в текущем финансовом году. 

Сумма ожидаемых поступлений налога на прибыль организаций от налогоплательщиков – участников консолидированной группы налогоплательщиков и обособленных подразделений инорегиональных предприятий определяется исходя из фактических поступлений налога на прибыль организаций от налогоплательщиков -  участников консолидированной группы налогоплательщиков и обособленных подразделений инорегиональных предприятий в текущем финансовом году на дату расчета прогноза налога на прибыль организаций на очередной финансовый год и плановый период  с учетом динамики поступлений налога на прибыль от указанных организаций в предыдущем финансовом году.
Кпр. – коэффициент роста (снижения) показателя прибыли прибыльных предприятий на очередной финансовый год (в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Самарской области);

Дпр. – дополнительные (выпадающие) суммы налога на прибыль организаций в связи с изменениями налогового и (или) бюджетного законодательства Российской Федерации и (или) Самарской области, вступающими в силу в очередном финансовом году и (или) плановом периоде, либо связанные с деятельностью отдельных налогоплательщиков;

Дкгн. – изменение прогнозов поступлений налога на прибыль от налогоплательщиков, входящих в консолидированные группы налогоплательщиков, официально представленные в министерство управления финансами Самарской области.»;
пункт 2.2. изложить в следующей редакции:

«2.2. Налог на доходы физических лиц

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется в соответствии с главой 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. Для расчета используются следующие данные:

фактическое поступление налога на доходы физических лиц в предыдущем финансовом году; 

ожидаемые поступления в текущем финансовом году;

ожидаемые поступления налога на доходы физических лиц, полученного от иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму на основании патента, в текущем финансовом году;
темпы роста (снижения) фонда оплаты труда в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Самарской области на очередной финансовый год и плановый период.

В расчетах учитываются дополнительные поступления и (или) выпадающие доходы, связанные с изменениями федерального и (или) регионального законодательства. 

Расчет суммы планируемых поступлений налога на доходы физических лиц на очередной финансовый год производится по формуле:

НДФЛоч. = (НДФЛож.+(-)НДФЛр.- НДФЛино.) * Кфот + НДФЛпр.ино + (-) Дндфл, где:

НДФЛоч. – прогноз поступления налога на доходы физических лиц на очередной финансовый год;

НДФЛож. – ожидаемые поступления налога на доходы физических лиц в текущем финансовом году;

НДФЛр. – разовые поступления (возвраты) по налогу на доходы физических лиц в текущем финансовом году;

НДФЛино. - ожидаемые поступления налога на доходы физических лиц, полученного от иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму на основании патента, в текущем финансовом году;

Кфот – темп роста (снижения) показателя фонда оплаты труда (в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Самарской области);

НДФЛпр.ино. – прогноз поступлений налога на доходы физических лиц, полученного от иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму на основании патента на очередной финансовый год;

Дндфл – дополнительные (выпадающие) суммы налога на доходы физических лиц в связи с изменениями налогового и (или) бюджетного законодательства Российской Федерации, вступающими в силу в очередном финансовом году и (или) плановом периоде, либо связанные с деятельностью отдельных налогоплательщиков (налоговых агентов).


Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц, полученного от иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму на основании патента на очередной финансовый год определяется исходя из ожидаемых поступлений налога в текущем финансовом году с учетом возможного увеличения поступлений за счет проводимых территориальными управлениями федеральных органов власти и органами исполнительной власти Самарской области мероприятий по данной категории налогоплательщиков, либо увеличения (уменьшения) поступлений за счет изменения действующего законодательства.». 
2. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.
3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр                                                                                                        С.С.Кандеев
