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Проект

внесён Правительством

Самарской области

О внесении изменений в Закон Самарской области «О бюджетном 

устройстве и бюджетном процессе в Самарской области»

Статья 1 

Внести в Закон Самарской области от 28 декабря 2005 года                № 235-ГД «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» следующие изменения:
1) в названии статьи 1 слово «налогов» заменить словами «налоговых доходов»;
2) статью 1 дополнить абзацем следующего содержания:

«Единый норматив отчислений в бюджеты городских округов и муниципальных районов от государственной пошлины (подлежащей зачислению по месту государственной регистрации, совершения юридически значимых действий или выдачи документов) за совершение федеральными органами исполнительной власти юридически значимых действий в случае подачи заявления и (или) документов, необходимых для их совершения, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в размере 100 процентов доходов областного бюджета от указанной пошлины.»;
3) в статье 9 слова «органов статистики» заменить словами «территориального органа федеральной службы государственной статистики по Самарской области»;

4) часть 6 статьи 10 изложить в следующей редакции:
«Органы местного самоуправления муниципальных районов в течение 20 рабочих дней с момента получения соответствующей субвенции представляют в финансовый орган Самарской области отчет о распределении между бюджетами поселений и перечислении дотаций, предусмотренных настоящей статьей, с указанием даты перечисления дотаций.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2015 года и применяется к правоотношениям, связанным с формированием бюджетов на 2015 год и последующие годы.

      Губернатор 

Самарской области                                                                    Н.И.Меркушкин
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