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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 07.04.2011 № 01-21/43
«Об утверждении Порядка перечисления остатков средств бюджетных 
и автономных учреждений Самарской области с соответствующего счета министерства управления финансами Самарской области, открытого 
в учреждении Центрального банка Российской Федерации в соответствии 
с законодательством Российской Федерации для отражения операций 
со средствами бюджетных и автономных учреждений Самарской области, 
в областной бюджет, а также их возврата на указанный счет»

На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, приказываю:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 07.04.2011 № 01-21/43 «Об утверждении Порядка перечисления остатков средств бюджетных и автономных учреждений Самарской области с соответствующего счета министерства управления финансами Самарской области, открытого в учреждении Центрального банка Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации для отражения операций со средствами бюджетных и автономных учреждений Самарской области, в областной бюджет, а также их возврата на указанный счет» следующие изменения:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на министра управления финансами Самарской области С.С.Кандеева.»;

в Порядке перечисления остатков средств бюджетных и автономных учреждений Самарской области с соответствующего счета министерства управления финансами Самарской области, открытого в учреждении Центрального банка Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации для отражения операций со средствами бюджетных и автономных учреждений Самарской области, в областной бюджет, а также их возврата на указанный счет:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«Министерство ежемесячно обеспечивает перечисление остатков средств бюджетных и автономных учреждений со счета № 40601 на счет № 40201.»;

в пункте 3 по тексту заменить слово «департамент» на слово «министерство».

2. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр                                                                                       С.С.Кандеев
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