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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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г.Самара
	


О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.12.2007 № 12-21/99 «Об утверждении Порядка исполнения областного бюджета по расходам»

В соответствии с Положением о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.12.2007 № 12-21/99 «Об утверждении Порядка исполнения областного бюджета по расходам» следующие изменения:

в Порядке исполнения областного бюджета по расходам:

пункты 2.2 – 2.4 признать утратившими силу;

в пункте 2.6:

слово «Департамент» заменить словами «департамент исполнения областного бюджета и отчетности Министерства (далее – Департамент)»;

сокращение «АС «Бюджет»» заменить словами «автоматизированной системе «Бюджет» (далее - АС «Бюджет»)»;

в пункте 3.2:

в абзаце первом слова «заявки на получение наличных денег по установленной Министерством форме или» исключить;

в абзаце втором:

сокращение «ЭП» заменить словами «электронной подписи (далее – ЭП)»;

слова «или заявки на получение наличных денег» исключить;

в абзаце третьем слова «, заявки на получение наличных денег - в соответствии с порядком обеспечения наличными денежными средствами получателей средств областного бюджета, установленным Министерством,» исключить;

в абзаце четвертом:

слова «и заявки на получение наличных денег» заменить словами «, а также заявки на получение денежных средств, представляемой в соответствии  с порядком обеспечения наличными денежными средствами получателей средств областного бюджета, установленным Министерством»;
слова «дополнительные коды аналитических показателей» заменить словами «аналитические коды»;
в абзаце пятом слова «наличных денег» заменить словами «денежных средств»;
абзацы с шестого по девятый изложить в следующей редакции:

«Для перечисления субсидий, предоставляемых государственным бюджетным (автономным) учреждениям Самарской области (далее – учреждения) на основании абзацев первого, второго пункта 1 статьи 78.1, пункта 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также субсидий, предоставляемых государственным унитарным предприятиям Самарской области (далее – предприятия) на основании пункта 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации орган государственной власти Самарской области, перечисляющий соответствующую субсидию (далее – уполномоченный орган), представляет в Департамент платежное поручение, сумма которого равна сумме платежного поручения учреждения (предприятия), для оплаты которого на лицевом счете учреждения (предприятия) отсутствует достаточный объем свободного остатка средств соответствующей субсидии (далее - подкрепление счета). Проект подкрепления счета создается                     в АС «Бюджет» после проведения предварительного контроля платежного поручения учреждения (предприятия) Департаментом.

Подкрепление счета представляется уполномоченным органом не позднее 12 часов дня, следующего за днем представления учреждением (предприятием) соответствующего платежного поручения.

Подкрепление счета, платежное поручение, представленные в выходной или праздничный день, считаются представленными в рабочий день, следующий за выходным или, соответственно, праздничным днем.

По платежным поручениям учреждений (предприятий), отклоненным Департаментом в соответствии с Порядком проведения кассовых операций со средствами государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, лицевые счета которых открыты в министерстве управления финансами Самарской области, утвержденным приказом Министерства от 19.08.2014       № 01-07/33,  Порядком санкционирования расходов государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденным приказом Министерства от 19.08.2014 № 01-07/32, Порядком санкционирования расходов государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные в соответствии с пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденным приказом Министерства от 19.08.2014 № 01-07/34, подкрепление счета не создается и не подлежит представлению в Департамент.»;
в пункте 3.3:

в абзаце первом слова «или заявками на получение наличных денег» исключить;

в абзаце пятом:

слова «главный распорядитель» заменить словами «главный распорядитель средств областного бюджета (далее – главный распорядитель)»;
слова «главным распорядителем средств» заменить словами «главным распорядителем»;
дополнить абзацем следующего содержания:

«В целях получения наличных денег получатель средств одновременно с платежным поручением представляет заявку на получение денежных средств в соответствии с порядком обеспечения наличными денежными средствами получателей средств областного бюджета, установленным Министерством.»;

в пункте 3.6:

абзац второй признать утратившим силу;

в пункте 4.2 абзац шестой после слов  «системам теплоснабжения,» дополнить словами «водоснабжения, водоотведения,»;

в пункте 4.4 абзац второй признать утратившим силу;

абзац третий изложить в следующей редакции:

«превышения суммы, указанной в платежном поручении, над остатком лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам классификации расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и (или) аналитическим кодам или остатком предельного объема финансирования по соответствующим аналитическим кодам;»;

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«несоответствия содержания производимой операции коду классификации расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и (или) аналитическому коду, указанному в платежном поручении или заявке на получение денежных средств;»;

в абзацах шестом, восьмом, девятом слова «наличных денег» заменить словами «денежных средств»;

абзац одиннадцатый изложить в следующей редакции:

«превышения суммы платежного поручения или заявки на получение денежных средств над остатком неисполненного бюджетного обязательства;»

в абзацах четырнадцатом, девятнадцатом, двадцатом слова «наличных денег» заменить словами «денежных средств»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«несоответствия информации, указанной в платежном поручении, информации, указанной в заявке на получение денежных средств, представленной в соответствии с порядком обеспечения наличными денежными средствами получателей средств областного бюджета, установленным Министерством.»;

в пункте 4.5:

в абзацах втором, третьем, пятом слова «наличных денег» заменить словами «денежных средств»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«несоответствия информации, указанной в платежном поручении, информации, указанной в заявке на получение денежных средств, представленной в соответствии с порядком обеспечения наличными денежными средствами получателей средств областного бюджета, установленным Министерством.»;

в пункте 4.6:

в абзаце первом слова «или заявка на получение наличных денег представлены» заменить словом «представлено»;
в абзаце втором слова «или заявки на получение наличных денег, представленных на бумажном носителе, указываются на экземпляре указанных документов» заменить словами «, представленного на бумажном носителе, указываются на экземпляре указанного документа».
2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр                                                                                 С.С.Кандеев
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