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в приложении 3 к Программе: 
слова «на 2014 – 2016 годы» заменить словами «на 2014 – 2020 годы»;
в пункте 5:

в графе «Наименование целевого показателя (индикатора)» слова «Доля расходов на обслуживание государственного долга Самарской области в общем объеме расходов областного бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» заменить словами «Отношение расходов на обслуживание государственного долга Самарской области к объему расходов областного бюджета (за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации)»;
в графе «Методика расчета целевого показателя (индикатора)» слова «И5 = (Од / (Р - Рф) x 100%,

где Од - расходы на обслуживание государственного долга Самарской области;

Р - общий объем расходов областного бюджета; Рф - объем расходов областного бюджета, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» заменить словами «И5 = (РОгд / (Р-Рф) * 100%, 

где РОгд - расходы на обслуживание государственного долга Самарской области;

Р - общий объем расходов областного бюджета;

Рф - объем расходов областного бюджета, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
в пункте 6: в графе «Наименование целевого показателя (индикатора)» слова «Отношение средневзвешенной ставки привлечения государственных заимствований Самарской области, осуществляемых в очередном финансовом году, к ставке рефинансирования Центрального банка Российской Федерации» заменить словами «Отношение суммы платежей на погашение заимствований предыдущих лет и обслуживание государственного долга к доходам областного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений»;

в графе «Методика расчета целевого показателя (индикатора)» слова «И6 = iср.вз. /iреф. x 100%,

где iср.вз. - средневзвешенная ставка привлеченных за финансовый год государственных заимствований Самарской области;

iреф. - ставка рефинансирования Центрального банка Российской Федерации» заменить словами «И6 = (РПгд + РОгд )/ Д* 100%, 

где РПгд - сумма платежей по погашению заимствований Самарской области предыдущих лет;

РОгд - расходы на обслуживание государственного долга Самарской области;

Д - объем доходов областного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений»;
в пункте 21:

 в графе «Наименование целевого показателя (индикатора)» слова «Наличие утвержденных нормативов затрат на обеспечение деятельности министерства управления финансами Самарской области заменить словами «Наличие программного продукта, обеспечивающего автоматизацию процесса закупок в министерстве управления финансами Самарской области»;

в графе «Методика расчета целевого показателя (индикатора)» слова «Наличие утвержденных нормативов затрат на обеспечение деятельности министерства» заменить словами «Наличие программного продукта, обеспечивающего автоматизацию процесса закупок в министерстве».
в приложении 4 к Программе:
слова «на 2014 – 2016 годы» заменить словами «на 2014 – 2020 годы»;

в пункте 16 в графе «Срок исполнения» число «2016» заменить числом «2020»;
2. Установить, что увеличение объемов действующих расходных обязательств Самарской области, предусмотренное настоящим постановлением, осуществляется за счет средств областного бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренного в установленном порядке министерству управления финансами Самарской области на соответствующий финансовый год.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
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