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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами 
Самарской области от 18.06.2010 № 01-21/61  

«О представлении финансовыми органами местного самоуправления в министерство управления финансами Самарской области информации, необходимой для анализа исполнения бюджетов, составления прогноза и исполнения консолидированного бюджета Самарской области»
В соответствии со статьей 68, пунктом 2 статьи 70 Закона Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» приказываю:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 18.06.2010 № 01-21/61 «О представлении финансовыми органами местного самоуправления в министерство управления финансами Самарской области информации, необходимой для анализа исполнения бюджетов, составления прогноза и исполнения консолидированного бюджета Самарской области» следующие изменения:

абзац второй подпункта 2 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«Ежемесячная информация представляется финансовыми органами местного самоуправления городских округов, городских округов с внутригородским делением и муниципальных районов не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным, годовая - не позднее 20 числа первого месяца года, следующего за отчетным. Финансовыми органами местного самоуправления поселений, внутригородских районов информация представляется ежеквартально до 20 числа первого месяца квартала, следующего за отчетным.»;
в подпункте 3 пункта 1:
в абзаце первом после слов «городских округов» дополнить словами           «, городских округов с внутригородским делением»;

в абзаце втором после слов «городских округов» дополнить словами       «, городских округов с внутригородским делением»;
в подпункте 5 пункта 1:
в абзаце втором после слов «городских округов» дополнить словами        «, городских округов с внутригородским делением»; 
абзац третий изложить в следующей редакции:

«Указанную информацию органы местного самоуправления поселений (внутригородских районов) представляют в органы местного самоуправления соответствующих муниципальных районов (городских округов с внутригородским делением) для последующего представления в министерство управления финансами Самарской области.»;

приложение № 1 к приказу изложить в редакции согласно приложению  № 1 к настоящему Приказу;

приложение № 2 к приказу изложить в редакции согласно приложению  № 2 к настоящему Приказу;

приложение № 3  к приказу изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему Приказу;

приложение № 4  к приказу изложить в редакции согласно приложению  № 4 к настоящему Приказу;

приложение № 5 к приказу изложить в редакции согласно приложению  № 5 к настоящему Приказу.

2. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. министра                                                                     В.С. Панфёров
Александров 3321495
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