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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 19.05.2014 № 01-07/25
«Об утверждении Порядка осуществления кассовых выплат и санкционирования (согласования) расходов регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области»
В соответствии с Законом Самарской области «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области», Положением о министерстве управления финансами Самарской области ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 19.05.2014 № 01-07/25 «Об утверждении Порядка осуществления кассовых выплат и санкционирования (согласования) расходов регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области»:

в Порядке осуществления кассовых выплат и санкционирования (согласования) расходов регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области:

пункт 2.4 дополнить абзацами следующего содержания:

«неверного указания типа средств;

неверного и (или) неполного заполнения информации в электронном виде в автоматизированной системе «Бюджет» (далее – АС «Бюджет»).»;

в пункте 3.1 абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«Свободный остаток средств на соответствующем лицевом счете (внесистемном счете) регионального оператора определяется как разница между объемом средств, отраженным на лицевом счете (внесистемном счете) регионального оператора по соответствующему типу средств, и кассовым расходом по обязательствам регионального оператора с начала финансового года по соответствующему типу средств с учетом возврата средств.»;
в пункте 3.2 абзац первый изложить в следующей редакции:
«Платежное поручение представляется с обязательным указанием в поле «Назначение платежа» номера обязательства, присвоенного в соответствии с пунктом 2.3 настоящего Порядка, даты и номера договора, типа средств.»;

пункт 3.4 дополнить абзацем следующего содержания:

«неверного указания типа средств.»;

в пункте 4.1:

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«Свободный остаток средств на соответствующем лицевом счете регионального оператора определяется как разница между объемом средств, отраженным на лицевом счете регионального оператора по соответствующему типу средств, и кассовым расходом по обязательствам регионального оператора по соответствующему типу средств с начала финансового года с учетом возврата средств.»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«Платежное поручение или заявка на получение наличных денег представляется с обязательным указанием в поле «Назначение платежа» типа средств.»;
пункт 4.5 дополнить абзацами следующего содержания:

«отсутствия в поле «Назначение платежа» информации, указанной в абзаце пятом пункта 4.1 настоящего Порядка;

неверного указания типа средств.»;

приложения 1, 2, 3 изложить в редакции согласно приложениям 1, 2, 3 к настоящему приказу.

2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио министра                                                                         С.С.Кандеев

Шебалдин 221 56 57
