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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 20.12.2013 № 01-07/50 «Об утверждении Порядка принятия и исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения» и приостановлении действия отдельных его положений  
На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, приказываю: 
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 20.12.2013 № 01-07/50 «Об утверждении Порядка принятия и исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения» следующие изменения:
в Порядке принятия и исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения: 
дополнить пунктом 2.5 следующего содержания: 

«2.5 Министерство принимает решение об отказе в применении бюджетных мер принуждения при отсутствии в уведомлении о применении бюджетных мер принуждения оснований для применения бюджетных мер принуждения  или в случае формирования и направления уведомления о применении бюджетных мер принуждения с нарушением порядка, установленного в соответствии с пунктом 3 статьи 268.1 или пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса.»;

в подпункте 5 пункта 4.1 после слов «условий предоставления» дополнить словом «(расходования)»;

пункт 4.2 дополнить абзацем следующего содержания: 

«При поступлении в министерство уведомления о применении бюджетных мер принуждения за совершение бюджетных нарушений, указанных в подпунктах 2 - 4 пункта 4.1 настоящего Порядка, ответственным исполнителем является управление возвратного финансирования.»;

абзац первый пункта 4.3 изложить в следующей редакции: 

«При совершении бюджетных нарушений, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 4.1 настоящего Порядка, взыскивается сумма средств, полученных из бюджета Самарской области, в размере средств, использованных не по целевому назначению.»;

пункт 4.3 дополнить абзацами третьим и четвертым следующего содержания: 

«При совершении бюджетных нарушений, указанных в подпункте 4 пункта 4.1 настоящего Порядка, взыскивается сумма средств, использованных с нарушением условий предоставления бюджетного кредита. 

При совершении бюджетных нарушений, указанных в подпункте 5 пункта 4.1 настоящего Порядка, взыскивается сумма средств, использованных с нарушением условий предоставления (расходования) межбюджетного трансферта.»; 

пункт 5.3 дополнить абзацем первым и вторым следующего содержания: 

«При совершении бюджетных нарушений, указанных в подпунктах 1 и 4 пункта 5.1 настоящего Порядка, взыскивается сумма средств в размере платы за пользование средствами, использованными не по целевому назначению. 

 При совершении бюджетных нарушений, указанных в подпункте 3 пункта 5.1 настоящего Порядка, взыскивается плата за пользование средствами, использованными с нарушением условий предоставления бюджетного кредита.»; 

абзац первый пункта 5.3 считать абзацем третьим;

в подпункте 6 пункта 7.1 и подпункте 3 пункта 7.2  после слов «условий предоставления» дополнить словом «(расходования)»; 
дополнить  пунктом 9.7 следующего содержания:

«9.7. В случае вступления в законную силу судебного акта, признающего недействительным акт, предписание или иной документ органа государственного (муниципального) финансового контроля в части выводов о совершении бюджетного нарушения, на основании которых министерством  принят приказ о применении бюджетной меры принуждения, министерство принимает приказ о признании приказа о применении бюджетной меры принуждения утратившим силу.
В случае, если приказ о применении бюджетной меры принуждения подлежит исполнению Управлением Федерального казначейства по Самарской области, копия приказа о признании его утратившим силу не позднее трех рабочих дней со дня принятия направляется в Управление Федерального казначейства по Самарской области».    

2. Приостановить до 1 января 2017 года действие абзаца 6 пункта 2.1 и пунктов 8.1-8.5 Порядка принятия и исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения.

3. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.

4. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Министр                                                                                          С.С.Кандеев   
