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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» и о признании утратившим силу приказа министерства управления финансами Самарской области от 17.05.2010 
№ 01-21/47 «О порядке определения перечня и кодов целевых статей и видов расходов местных бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из областного бюджета» 
В соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» следующие изменения:

в Порядке составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств:

слова «сводное бюджетное управление» заменить словами «управление бюджетной политики и сводного бюджетного планирования»;
в пункте 7.1:

в абзаце первом:

слова «код направления (код муниципального образования)» заменить словами «код муниципального образования»;

слова «код признака сметных назначений» признать утратившим силу;

слова «национальному проекту» заменить словами «указам Президента Российской Федерации»; 

дополнить новым абзацем следующего содержания:

«Код принадлежности к указам Президента Российской Федерации используется для отражения в сводной бюджетной росписи и лимитах бюджетных обязательств расходов, осуществляемых в рамках реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.»;

пункт 7.4 признать утратившим силу;
в пункте 9 в таблице строку 
	«
	Принадлежность к НП
	Принадлежность к национальным проектам
	»


заменить строкой 
	«
	Принадлежность к Указам
	Принадлежность к указам Президента Российской Федерации
	»;


в приложениях 1, 2, 2.1, 2.3, 3, 3.1, 3.2, 4, 5, 5.2, 5.3, 5.4, 6, 6.1, 7, 7.1, 8, 9, 10, 10.1, 11, 12, 13, 13.1, 14, 15 к Порядку в наименовании графы «к НП» слово «НП» заменить словом «Указам».
2. Признать утратившим силу приказ министерства управления финансами Самарской области от 17.05.2010 № 01-21/47 «О порядке определения перечня и кодов целевых статей и видов расходов местных бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из областного бюджета».
3. 
Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации. 

4.
Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на отношения, возникшие 
с 1 января 2015 года.
Министр                                                                                                С.С.Кандеев

Волгина 3321120
