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Пояснительная записка 

к проекту постановления Правительства Самарской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области»

Представленный проект постановления Правительства Самарской области разработан в целях приведения постановления Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 659 «Об утверждении Порядка формирования государственного задания в отношении государственных учреждений Самарской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания» в соответствие с положениями пункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части предусмотрения нормы о том, что начиная с государственных заданий на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов нормативные затраты на оказание государственных услуг определяются с учетом общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.

Кроме того, в Порядке формирования государственного задания в отношении государственных учреждений Самарской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания предусматривается дополнительный случай, при котором изменение ассигнований на выполнение государственного задания осуществляется без корректировки показателей, характеризующих объем (содержание) государственной услуги (работы): увеличение фонда оплаты труда работников государственных учреждений, не связанное с индексацией окладов (должностных окладов) (например, изменение количества окладов, составляющих стимулирующую часть фонда оплаты труда), осуществляемое в целях реализации Указов Президента РФ 2012 года по достижению установленных показателей уровней средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы.
В соответствии с пунктом 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в указанный Порядок внесена норма об использовании нормативных затрат на выполнение работ (по решению главного распорядителя, в чьем ведении находятся казенные учреждения, и учредителя государственных учреждений).
Также настоящим проектом постановления Правительства Самарской области вносятся изменения в постановление Правительства Самарской области от 29.12.2008 № 538 «Об утверждении Порядка формирования государственного задания государственного автономного учреждения Самарской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания» в части приведения его в соответствие со статьей 69.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (понятие «задание учредителя» корректируется на «государственное задание»; корректируется понятие «возмещение затрат на выполнение задания» на «субсидию на выполнение государственного задания»).
В целях приведения в соответствие указанного постановления Правительства Самарской области постановлениям Правительства Российской Федерации (в частности от 11.10.2014 № 1042) с 2016 года отменяется норма о предоставлении автономному учреждению субсидии на выравнивание.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного проекта постановления коррупциогенных факторов не выявлено.
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