PAGE  
2

Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Самарской области 
«О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Самарской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания»
Проект разработан  с целью установления с 2016 года в Самарской области предусмотренных на федеральном уровне подходов по формированию государственных заданий государственным учреждениям Самарской области на оказание услуг (выполнение работ), а также по финансовому обеспечению выполнения указанных государственных заданий. 
Пунктом 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что начиная с государственных заданий на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов нормативные затраты на оказание государственных услуг определяются с учетом общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.

Так, с учетом положений письма Министерства финансов Российской Федерации от 18.05.2015 № 02-01-09/28324 и вышеназванных Общих требований проектом постановления вводятся такие понятия как «базовый норматив на оказание государственной услуги», «корректирующие коэффициенты к базовым нормативам на оказание государственной услуги» и «нормативные затраты на оказание государственной услуги», а также «затраты на выполнение работы».
Проектом предусматривается, что по согласованию с министерством управления финансами Самарской области осуществляется утверждение:

1. значений базового норматива затрат на оказание государственной услуги и отраслевых корректирующих коэффициентов - органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности;

2. нормативных затрат на оказание государственной услуги в отношении:

а) государственных казенных учреждений - главными распорядителями средств областного бюджета, в ведении которых находятся государственные казенные учреждения Самарской области (далее – главными распорядителями);

б) государственных бюджетных или автономных учреждений – органами исполнительной власти Самарской области, осуществляющими функции и полномочия учредителей государственного бюджетного или автономного учреждения Самарской области (далее - учредителями).

Финансовое обеспечение выполнения государственного задания осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в областном бюджете на соответствующий финансовый год на указанные цели. Реализация данного проекта не потребует принятия новых расходных обязательств и (или) увеличения объёма действующих расходных обязательств Самарской области. 
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