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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Самарской области «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Самарской области на 2014 год» 
Принятие законопроекта осуществляется в связи с принятием Федерального закона от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 136-ФЗ), вступившего в силу 27.05.2014.
Ранее федеральным законодательством предусматривался одинаковый перечень вопросов местного значения как для сельских поселений, так и для городских поселений. Федеральный закон № 136-ФЗ при неизменном перечне вопросов местного значения городских поселений предусматривает сокращение состава вопросов местного значения сельских поселений, закрепив часть из них за уровнем муниципального района. При этом субъектам Российской Федерации предоставляется право законами субъектов Российской Федерации увеличивать перечень вопросов местного значения сельских поселений из числа вопросов, закрепленных за городскими поселениями.

Представленным законопроектом предлагается на 2014 год оставить перечень вопросов местного значения сельских поселений в неизменном виде (как до вступления в силу Федерального закона № 136-ФЗ), закрепив за городскими и сельскими поселениями поселениями одинаковый перечень вопросов местного значения. Данный подход позволит не изменять сложившиеся на 2014 год межбюджетные отношения по предоставлению субсидий бюджетам сельским поселениям (а следовательно и не изменять нормативные правовые акты Самарской  области, регулирующие предоставление субсидий бюджетам сельским поселений, и решения о местных бюджетах сельских поселений и муниципальных районов).

Временный характер действия (в течение 2014 года) предлагаемого законопроекта связан с возможным изменением федерального законодательства (Бюджетный кодекс Российской Федерации) по итогам вступления в силу Федерального закона № 136-ФЗ, что может потребовать детального анализа перечня вопросов местного значения, закрепляемых за сельскими поселениями, и кардинальной переработки законодательства Самарской области при формировании областного бюджета и межбюджетных отношений на 2015 и последующие годы.
Заместитель председателя Правительства
Самарской области - министр управления 
         финансами Самарской области                                                  С.С.Кандеев
Александров 2421069
