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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.02.2015 № 01-07/8 «Об утверждении Порядка осуществления министерством управления финансами Самарской области процедур анализа финансового состояния юридических лиц в целях предоставления государственных гарантий Самарской области, а также в целях: пролонгации ранее предоставленных бюджетных кредитов; проведения оценки надежности (ликвидности) банковских гарантий и поручительств, предоставляемых в обеспечение исполнения обязательств по государственным гарантиям Самарской области или в обеспечение исполнения обязательств по возврату бюджетных кредитов, уплате процентов и иных платежей, предусмотренных соответствующим договором (соглашением) о предоставлении бюджетного кредита; подготовки финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемого залогом имущества Самарской области обязательства»
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 29.02.2016 № 84 «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 20.10.2014 № 648 «Об утверждении Порядка формирования перечня имущества Самарской области, составляющего залоговый фонд Самарской области, и принятия решений о предоставлении в залог имущества Самарской области» ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.02.2015 № 01-07/8 «Об утверждении Порядка осуществления министерством управления финансами Самарской области процедур анализа финансового состояния юридических лиц в целях предоставления государственных гарантий Самарской области, а также в целях: пролонгации ранее предоставленных бюджетных кредитов; проведения оценки надежности (ликвидности) банковских гарантий и поручительств, предоставляемых в обеспечение исполнения обязательств по государственным гарантиям Самарской области или в обеспечение исполнения обязательств по возврату бюджетных кредитов, уплате процентов и иных платежей, предусмотренных соответствующим договором (соглашением) о предоставлении бюджетного кредита; подготовки финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемого залогом имущества Самарской области обязательства» следующие изменения:

в наименовании слова «финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемого залогом имущества Самарской области обязательства» заменить словами «заключения об анализе финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области»;

в пункте 1 слова «финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемого залогом имущества Самарской области обязательства» заменить словами «заключения об анализе финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области.»;

в Порядке осуществления министерством управления финансами Самарской области процедур анализа финансового состояния юридических лиц в целях предоставления государственных гарантий Самарской области, а также в целях: пролонгации ранее предоставленных бюджетных кредитов; проведения оценки надежности (ликвидности) банковских гарантий и поручительств, предоставляемых в обеспечение исполнения обязательств по государственным гарантиям Самарской области или в обеспечение исполнения обязательств по возврату бюджетных кредитов, уплате процентов и иных платежей, предусмотренных соответствующим договором (соглашением) о предоставлении бюджетного кредита; подготовки финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемого залогом имущества Самарской области обязательства:

в наименовании слова «финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемого залогом имущества Самарской области обязательства» заменить словами «заключения об анализе финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области»;

в пункте 1.1. абзац шестой изложить в следующей редакции: «подготовки заключения об анализе финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области»;

в пункте 1.3. слова «финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемого залогом имущества Самарской области обязательства» заменить словами «анализа финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области.»;

наименование раздела 6 изложить в следующей редакции: «6. Особенности подготовки заключения об анализе финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области»;

в пункте 6.1. слова «финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обязательств,» заменить словами «анализа финансового состояния»;

в пункте 6.2.:

в абзаце первом слова «Финансовая оценка возможности самостоятельного исполнения заявителем обеспечиваемого залогом обязательства» заменить словами «Анализ финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области,»;

абзац третий признать утратившим силу;

в пункте 6.3. слова «финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обеспечиваемых залогом имущества Самарской области обязательств» заменить словами «заключения об анализе финансового состояния заемщика по обязательствам, обеспечиваемым залогом имущества Самарской области,»;

пункты 6.5. и 6.6. признать утратившими силу;

в пункте 6.7. слова «финансовой оценки возможности самостоятельного исполнения обязательств юридическим лицом» заменить словами «анализа финансового состояния заемщика»;

в пункте 6.8.:

слова «о финансовой оценке возможности самостоятельного исполнения обязательств» заменить словами «об анализе финансового состояния заемщика»;

абзацы пятый и шестой признать утратившим силу.

2. Контроль за выполнением настоящего Приказа оставляю за собой.

3. Опубликовать настоящий Приказ в средствах массовой информации.

4. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
         Заместитель председателя 

Правительства Самарской области – 

  министр управления финансами 

             Самарской области                                                                    С.С.Кандеев
Яковлева 242-36-04
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