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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями Самарской области»

Проект постановления «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями Самарской области» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации требований пункта 3.1 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Согласно пункту 3.1 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации порядок формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации, устанавливается  высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации с соблюдением общих требований, установленных Правительством Российской Федерации.

Общие требованиями к формированию, ведению и утверждению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями) утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2014 № 151                «О формировании и ведении базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, формировании, ведении и утверждении ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых федеральными государственными учреждениями, и об общих требованиях к формированию, ведению и утверждению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями)».
Проектом постановления устанавливается обязанность органов исполнительной власти Самарской области, осуществляющих функции и полномочия учредителя государственных бюджетных или автономных учреждений Самарской области, созданных на базе имущества, находящегося в государственной собственности Самарской области, а также главных распорядителей средств областного бюджета, в ведении которых находятся государственные казенные учреждения Самарской области, привести в соответствие с проектом постановления ведомственные перечни государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых находящимися в их ведении государственными учреждениями в качестве основных видов деятельности, в срок до 1 января 2016 года.

 В соответствии с постановлением Правительства Самарской области                  от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект постановления прошел антикоррупционную экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.

Принятие проекта постановления не потребует выделения денежных средств из областного бюджета.
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