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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон 
Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе 
в Самарской области» 
Внесение предлагаемых изменений осуществляется в целях приведения отдельных положений Закона Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» от 28.12.2005 №235-ГД (далее – Закон о бюджетном устройстве) в соответствие с требованиями норм бюджетного законодательства Российской Федерации, а также обусловлено необходимостью совершенствования регионального законодательства, регулирующего межбюджетные отношения в Самарской области.

Проектом закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области» (далее – Проект закона) предусматривается внесение изменений в статью 36 Закона о бюджетном устройстве в целях приведения нормы регионального законодательства в соответствие с нормами статьи 8 Федерального закона от 29.07.1998 №136-ФЗ «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг», а именно изменения в части закрепления за Правительством Самарской области полномочий по утверждению генеральных условий эмиссии и обращения ценных бумаг Самарской области. 
Проектом закона предлагается внесение следующих изменений в           положения раздела I Закона о бюджетном устройстве, регулирующие порядок организации внутрирегиональных межбюджетных отношений, в том числе:

1) приведение порядка распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»), вступающими в силу с 01.01.2014, в части:

установления порядка определения критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов);

изменения положений об определении общего объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) в части его расчета исходя из необходимости достижения критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов);
установления положений об утверждении распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) на первый и второй годы планового периода в размере не менее 80% общего объема указанных дотаций, утвержденного на первый и второй годы планового периода соответственно;
2) приведение порядка распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»), вступающими в силу с 01.01.2014, в части установления порядка определения критерия выравнивания финансовых возможностей поселений;
3) приведение положений Закона о бюджетном устройстве в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»), вступающими в силу с 01.01.2014, в том числе в части уточнения наименования перечня приоритетных направлений софинансирования расходных обязательств муниципальных образований в Самарской области, софинансирование которых осуществляется за счет субсидий из областного бюджета;

4) иные изменения, уточняющие и конкретизирующие положения статьи 19.2 Закона о бюджетном устройстве о целях предоставления дотаций на стимулирование повышения качества управления муниципальными финансами.
Указанные изменения в части межбюджетных отношений могут привести к изменению перечня муниципальных и городских округов, являющихся традиционно получателями дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов).

Однако в целом изменения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.12.2012                № 244-ФЗ) и связанные с ними изменения положений Закона о бюджетном устройстве направлены на усиление финансовых возможностей муниципальных образований.

Положения Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»), вступающие в силу с 01.01.2014, устанавливают следующие ограничения, которые впоследствии приведут к увеличению финансовой самостоятельности муниципальных образований:

не допускается снижение критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности при распределении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов (критерия выравнивания финансовых возможностей поселений при распределении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений) на очередной финансовый год и плановый период по сравнению со значением указанного критерия, установленным на текущий финансовый год и плановый период;

размер дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджету каждого муниципального образования (городского округа, муниципального района, поселения) на очередной финансовый год и первый год планового периода не может быть меньше размера дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности данного муниципального образования, утвержденного соответственно на первый год планового периода и второй год планового периода в законе об областном бюджете на текущий финансовый год и плановый период, за исключением случаев внесения федеральными законами изменений, приводящих к увеличению расходов и (или) снижению доходов бюджетов субъектов Российской Федерации.

Также вносятся изменения в Закон о бюджетном устройстве в части регулирования процедуры утверждения областного бюджета, а именно уточнения формулировок характеристик областного бюджета проекта закона Самарской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, рассматриваемых Самарской Губернской Думой в первом чтении.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного Проекта закона в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенных факторов не выявлено. 
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