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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области                                    «Об утверждении Порядка осуществления полномочий государственной инспекцией финансового контроля Самарской области по внутреннему государственному финансовому контролю» 

(далее – проект постановления) 
Проект постановления Правительства Самарской области                            «Об утверждении Порядка осуществления полномочий государственной инспекцией финансового контроля Самарской области по внутреннему государственному финансовому контролю» подготовлен министерством управления финансами Самарской области (далее – министерство).                  
Разработка проекта постановления обусловлена передачей полномочий министерства по внутреннему государственному финансовому контролю государственной инспекции финансового контроля Самарской области, в которую с 01.01.2019 переименуют управление по контролю в сфере закупок Самарской области, в соответствии с постановлением Губернатора Самарской области от 25.09.2018 № 178 «О некоторых вопросах структуры органов исполнительной власти Самарской области», постановлением Правительства Самарской области от 11.10.2018 № 585 «Об утверждении Положения о государственной инспекции финансового контроля Самарской области».
Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения                  в сфере разработки и принятия проекта постановления, содержащими нормы о полномочиях Правительства Самарской области по принятию проекта постановления, являются:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Устав Самарской области;

Закон Самарской области от 30.09.2011 № 80-ГД «О Правительстве Самарской области» и т.д.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза настоящего проекта постановления, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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