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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в некоторые законодательные акты  Самарской области»                                          

Проект закона Самарской области «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Самарской области» (далее – законопроект) разработан в целях упорядочения процедуры предоставления налоговых льгот организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Самарской области.
Согласно действующим редакциям Закона Самарской области от 25.11.2003       № 98-ГД «О налоге на имущество организаций на территории Самарской области» (далее – Закон 98-ГД) и Закона Самарской области от 07.11.2005 № 187-ГД «О пониженных ставках налога на прибыль организаций, зачисляемого в бюджет Самарской области» (далее – Закон 187-ГД) налоговые льготы предоставляются организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность по приоритетным видам экономической деятельности, определяемым нормативным правовым актом Правительства Самарской области. Приоритетные виды экономической деятельности определены Постановлением Правительства Самарской области от 25.12.2014 № 823.

В целях уменьшения отсылочных норм в Законах  98-ГД и 187-ГД законопроектом предлагается перечень приоритетных видов экономической деятельности установить в непосредственно тексте данных Законов. Предлагаемый перечень приоритетных видов экономической деятельности полностью соответствует перечню приоритетных видов экономической деятельности, установленных  Постановлением Правительства Самарской области от 25.12.2014  № 823.
Срок достижения цели правового регулирования в случае принятия законопроекта – 1 января 2016 г. 
В отношении законопроекта проведена антикоррупционная экспертиза, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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