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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в некоторые законодательные акты  Самарской области»                                          

Проект закона Самарской области «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Самарской области» (далее – законопроект) разработан в целях упорядочения процедуры предоставления налоговых льгот организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Самарской области.
Согласно действующему региональному законодательству для получения права на применение налоговых льгот по налогу на имущество организаций и пониженных ставок по налогу на прибыль организаций, инвесторы предоставляют в налоговый орган бизнес-план, согласованный с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики (министерство экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области (далее – МЭРИТ)). 
При этом налогоплательщик имеет право обратиться в МЭРИТ для согласования бизнес-плана в любое время, но не ранее чем за 3 месяца до момента подачи заявления в налоговый орган для получения налоговой льготы. 
Согласно действующему налоговому законодательству Самарской области льгота по налогу на имущество организаций предоставляется с отчетного периода, в котором имущество поставлено на учет в качестве основных средств,  по налогу на прибыль – с отчетного периода, в котором получена прибыль от инвестиционного проекта. 
Таким образом, заявление о применении налоговой льготы и возврате (зачете) уплаченного налога, в том числе по предыдущим периодам (максимум три года), может быть подано налогоплательщиком в налоговый орган в любое время в течение текущего финансового года. Суммы указанных возвратов (зачетов) могут составлять значительную часть доходов областного бюджета. Так, по данным УФНС России по Самарской области, за 4 месяца 2014 года сумма возврата средств по льготам по налогу на имущество организаций по инвестиционным проектам за 2010-2013 годы составила около 800 млн. рублей. Данная сумма не была учтена при планировании доходов областного бюджета, так как на момент его формирования отсутствовала информация о согласованных МЭРИТ бизнес-планах и планируемом применении инвестором налоговых льгот.

В этой связи, для обеспечения достоверности прогнозирования поступления налоговых доходов в областной бюджет законопроектом вводится положение, согласно которому инвестор, чей бизнес-план согласован МЭРИТ до начала формирования бюджета Самарской области на очередной финансовый год,  может воспользоваться правом на льготы по налогу на прибыль и налогу на имущество организаций начиная со следующего календарного года. Для этого предлагается срок согласования МЭРИТ бизнес-плана инвестиционного проекта установить до 1 августа. Налогоплательщики, которые согласуют бизнес-планы   инвестиционных проектов позже 1 августа, не утрачивают свое право на получение налоговых льгот. Однако воспользоваться своим правом они смогут позже (через налоговый период). 
Кроме того, законопроектом вводятся следующие условия предоставления налоговых льгот:

- отсутствие у организации просроченной задолженности по налогам и сборам;

-  в отношении налогоплательщика не проводятся процедуры ликвидации или банкротства.

Для недопущения злоупотреблений налоговыми льготами (перепродажа/переоформление основных средств для заявления другого инвестиционного проекта) законопроектом устанавливается условие о недопустимости применения налоговых льгот в случае, если доля имущества, ранее использовавшегося на территории Самарской области, составляет более 30 % от стоимости инвестиционного проекта. 

Кроме того, законопроектом предлагается предоставлять налоговые льготы инвесторам, осуществляющим инвестиционную деятельность согласно перечню приоритетных видов экономической деятельности, утвержденному нормативным правовым актом Правительства Самарской области, для целей государственной поддержки в части налоговых льгот.

 Действие законопроекта будет распространяться на налогоплательщиков, заявивших право на предоставление налоговых льгот со дня вступления статей 1 и 2 законопроекта в силу. Налогоплательщики, заявившие право на получение налоговых льгот до вступления указанных норм в силу, будут пользоваться налоговыми льготами в соответствии с нормами ранее действовавшего законодательства.

Альтернативным вариантом предлагаемых законопроектом изменений может быть предоставление субсидий организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Самарской области согласно перечню приоритетных видов экономической деятельности, утвержденному нормативным правовым актом Правительства Самарской области, в размере уплаченного налога на имущество организаций, а также в размере ¼ уплаченного в бюджет Самарской области налога на прибыль, в части прибыли, полученной от реализации товаров (работ, услуг) в результате осуществления инвестиционного проекта, и имущества, созданного или приобретенного в ходе реализации инвестиционного проекта.  Полагаем, что выплата вышеуказанных субсидий может быть произведена не ранее 1 августа следующего года, в котором имущество организации было поставлено на бухгалтерский учет или была получена прибыль от реализации инвестиционного проекта, а также должна быть предусмотрена процедура их возврата в случае изменения сумм указанных налогов. 
Изменения, предлагаемые законопроектом, вводятся в целях упорядочения процедуры предоставления налоговых льгот организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Самарской области. Полагаем, что степень достижения цели правового регулирования данного законопроекта высокая, сроки достижения цели совпадают с началом налогового периода по налогу на прибыль и налогу на имущество организаций следующего за годом вступления данного законопроекта в силу. 
Необходимо отметить, что альтернативный вариант  - выплата организации, осуществляющей инвестиционную деятельность на территории Самарской области, субсидий - имеет ряд недостатков. Поскольку при подготовке закона о бюджете отсутствуют сведения о соответствующих инвестиционных проектах и инвесторах, которые обратятся за субсидией, не представляется возможным рассчитать объем средств, необходимых для предоставления субсидий. В случае недостаточности средств, предоставляемых  в форме субсидии, потребуется время для изыскания источника финансирования соответствующего расходного обязательства Самарской области, что повлечет неполучение субсидии инвесторами в тот срок, в который они рассчитывали ее получить. 
Законопроект вводит условия предоставления налоговых льгот: отсутствие у льготополучателя просроченной задолженности по налогам и сборам, отсутствие проведения в отношении льготополучателя процедуры ликвидации и банкротства, а также доля имущества, ранее использовавшееся на территории Самарской области, должна составлять не более 30%. Данные нормы вводятся для исключения злоупотребления правом применения льготного налогообложения недобросовестными налогоплательщиками. В связи с тем, что законопроект не отменяет действующие налоговые льготы для заявивших их налогоплательщиков, а также не изменяет сроки предоставления налоговых льгот, полагаем, что  для добросовестных субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности негативных последствий введения предлагаемых изменений не вызовет.   
На основании изложенного полагаем, что предлагаемые законопроектом изменения в региональное законодательство наиболее полно отвечают целям правового регулирования, а также оказывают наименьшее негативное воздействие на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности.

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза проекта Постановления (закона Самарской области), по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
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