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Уведомление

о подготовке проекта нормативного правового акта

Настоящим министерство управления финансами Самарской области извещает о начале обсуждения разработанного проекта закона Самарской области «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Самарской области» и сборе предложений заинтересованных лиц.

1. Предложения  принимаются по адресу: 443006, г.Самара, ул. Молодогвардейская. д. 210, а также по адресу электронной почты: dohod@minfin-samara.ru. Получить информацию можно по телефону: (846) 332-75-95.
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц до 28.10.2014.
Предложения вносятся относительно содержания проекта нормативного акта, возможных последствий его применения и альтернативных вариантов правового регулирования, а также относительно совершенствования практики применения действующих нормативных правовых актов, исключающего необходимость принятия проекта нормативного правового акта.

3. Предполагаемый срок вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия - с 01.01.2015.
4. Проект нормативного акта разрабатывается в соответствии с полномочиями министерства управления финансами Самарской области, установленными постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447 «Об утверждении Положения о министерстве управления финансами Самарской области», предусматривающими полномочия по внесению на рассмотрение Губернатора Самарской области и Правительства Самарской области проектов нормативных правовых актов, касающихся налоговой политики Самарской области.

5. Цель предлагаемого правового регулирования:
Проект нормативного правового акта разработан в целях упорядочения процедуры предоставления налоговых льгот организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Самарской области.

Согласно действующему региональному законодательству для получения права на применение налоговых льгот по налогу на имущество организаций и пониженных ставок по налогу на прибыль организаций, инвесторы предоставляют в налоговый орган бизнес-план, согласованный с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики (министерство экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области (далее – МЭРИТ)). 

При этом налогоплательщик имеет право обратиться в МЭРИТ для согласования бизнес-плана в любое время, но не ранее чем за 3 месяца до момента подачи заявления в налоговый орган для получения налоговой льготы. 

Согласно действующему налоговому законодательству Самарской области льгота по налогу на имущество организаций предоставляется с отчетного периода, в котором имущество поставлено на учет в качестве основных средств, по налогу на прибыль – с отчетного периода, в котором получена прибыль от инвестиционного проекта. 

Таким образом, заявление о применении налоговой льготы и возврате (зачете) уплаченного налога, в том числе по предыдущим периодам (максимум три года), может быть подано налогоплательщиком в налоговый орган в любое время в течение текущего финансового года. Суммы указанных возвратов (зачетов) могут составлять значительную часть доходов областного бюджета. В этой связи, для обеспечения достоверности прогнозирования поступления налоговых доходов в областной бюджет законопроектом вводится положение, согласно которому инвестор, чей бизнес-план согласован МЭРИТ до начала формирования областного бюджета Самарской области на очередной финансовый год, может воспользоваться правом на льготы по налогу на прибыль и налогу на имущество организаций начиная со следующего календарного года. Для этого предлагается срок согласования МЭРИТ бизнес-плана инвестиционного проекта установить до 1 августа. Налогоплательщики, которые согласуют бизнес-планы инвестиционных проектов позже 1 августа, не утрачивают свое право на получение налоговых льгот. Однако воспользоваться своим правом они смогут позже (через налоговый период). 

Кроме того, законопроектом вводятся следующие условия предоставления налоговых льгот:

- отсутствие у организации просроченной задолженности по налогам и сборам;

- в отношении налогоплательщика не проводятся процедуры ликвидации или банкротства.

Для недопущения злоупотреблений налоговыми льготами (перепродажа/переоформление основных средств для заявления другого инвестиционного проекта) законопроектом устанавливается условие о недопустимости применения налоговых льгот в случае, если доля имущества, ранее использовавшегося на территории Самарской области, составляет более 30 % от стоимости инвестиционного проекта.
6. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного акта в случае его принятия, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в действие проекта нормативного акта в случае его принятия.

Действие проекта нормативного правового акта распространяется на всех налогоплательщиков, реализующих инвестиционные проекты на территории Самарской области.

Необходимость установления переходного периода при введении в действие проекта нормативного акта в случае его принятия отсутствует.

7. Информация об органе-разработчике:
Министерство управления финансами Самарской области. 443006, г. Самара, ул. Молодогвардейская, 210. Телефон (846) 332-15-86. Факс (846) 332-39-02 E-mail: dufaso@minfin-samara.ru.
