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Проект 

внесен Правительством
Самарской области

О внесении изменений в некоторые законодательные акты Самарской области                                          

Статья 1 

Внести в Закон Самарской области от 25 ноября 2003 года                № 98–ГД «О налоге на имущество организаций на территории Самарской области» (газета «Волжская коммуна», 2003, 29 ноября; 2004, 7 мая, 10 июня, 5 ноября, 17 декабря; 2005, 10 ноября, 30 ноября; 2006, 11 мая, 14 июля, 7 декабря; 2008, 1 октября; 2011, 8 октября; 2012, 12 марта, 15 июня) следующие изменения.
Пункт 3 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«организации (кроме банков, других кредитных организаций, страховых организаций и организаций, получающих 70 и более процентов дохода от сдачи в аренду основных средств, создаваемых в ходе реализации инвестиционных проектов, от всех доходов, определенных по данным бухгалтерского учета, полученных в отчетном и (или) налоговом периоде), осуществляющие инвестиционную деятельность на территории Самарской области, по перечню приоритетных видов экономической деятельности, утверждаемому нормативным правовым актом Правительства Самарской области,  для целей государственной поддержки  в части льготного налогообложения, - в отношении имущества, созданного или приобретенного в ходе реализации инвестиционного проекта (в том числе поступившего в виде вклада в уставный (складочный) капитал организации) и предназначенного для его реализации».
Часть 2 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«Налогоплательщики, определенные пунктом 3 части 1 настоящей статьи, осуществляющие на территории Самарской области инвестиционный проект стоимостью до ста миллионов рублей (включительно) на день обращения инвестора в налоговые органы, освобождаются от уплаты налога на имущество организаций в отношении имущества, созданного или приобретенного в результате осуществления инвестиционного проекта, на два года с месяца постановки его на бухгалтерский учет в качестве объекта основных средств.

Налогоплательщики, определенные пунктом 3 части 1 настоящей статьи, осуществляющие на территории Самарской области инвестиционный проект стоимостью от ста миллионов до пятисот миллионов рублей (включительно) на день обращения инвестора в налоговые органы, освобождаются от уплаты налога на имущество организаций в отношении имущества, созданного или приобретенного в результате осуществления инвестиционного проекта, на четыре года с месяца постановки его на бухгалтерский учет в качестве объекта основных средств.

Налогоплательщики, определенные пунктом 3 части 1 настоящей статьи, осуществляющие на территории Самарской области инвестиционный проект стоимостью от пятисот миллионов рублей и выше на день обращения инвестора в налоговые органы, освобождаются от уплаты налога на имущество организаций в отношении имущества, созданного или приобретенного в результате осуществления инвестиционного проекта, на пять лет с месяца постановки его на бухгалтерский учет в качестве объекта основных средств.

Налогоплательщикам, определенным пунктом 3 части 1 настоящей статьи и осуществляющим инвестиционные проекты на территориях городских округов Самарской области, признанных монопрофильными городскими округами Самарской области в порядке, установленном Законом Самарской области «О государственной поддержке монопрофильных городских округов Самарской области», сроки освобождения от уплаты налога, предусмотренные абзацами первым, вторым и третьим настоящей части, увеличиваются на два года при условии соблюдения требований, предусмотренных частью 2 статьи 8 Закона Самарской области «О государственной поддержке монопрофильных городских округов Самарской области».

Льгота налогоплательщикам, определенным в  пункте 3 части 1 настоящей статьи, предоставляется при условии ведения раздельного бухгалтерского и налогового учета имущества, создаваемого или приобретаемого для реализации инвестиционного проекта. В случае создания или приобретения имущества для реализации нескольких инвестиционных проектов ведение раздельного бухгалтерского и налогового учета необходимо по каждому инвестиционному проекту.

Налогоплательщики, определенные в пункте 3 части 1 настоящей статьи, представляют в налоговый орган по месту налогового учета в составе отчетности за отчетный (налоговый) период, в котором применена льгота по налогу на имущество организаций, следующие документы:

заявление налогоплательщика в письменной форме с приложением бизнес-плана, согласованного с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики, с указанием сроков реализации инвестиционного проекта, даты ввода в эксплуатацию объекта строительства, даты постановки на бухгалтерский учет создаваемого или приобретаемого имущества и объема вкладываемых инвестиций;

документы, подтверждающие формирование первоначальной стоимости объектов основных средств (кроме основных средств, созданных хозяйственным способом);

документы, подтверждающие наименование, остаточную стоимость и дату отчуждения (выбытия) основных средств, созданных или приобретенных в ходе реализации инвестиционного проекта;

документы, подтверждающие соответствие налогоплательщика условиям, указанным в пункте 2.1 настоящей статьи.
В случае если бизнес-план согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики, до 1 августа текущего года, льгота налогоплательщикам, определенным в пункте 3 части 1 настоящей статьи, применяется, в том числе по предыдущим периодам в пределах сроков, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, начиная с года, следующего за годом, в котором бизнес-план инвестиционного проекта согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики.

В случае если бизнес-план согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики, после 1 августа текущего года, льгота налогоплательщикам, определенным в пункте 3 части 1 настоящей статьи, применяется, в том числе по предыдущим периодам в пределах сроков, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, начиная со второго года, следующего за годом, в котором бизнес-план инвестиционного проекта согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики.
Налогоплательщики утрачивают право на применение льготы в отношении имущества в случае его отчуждения, передачи своим филиалам и иным обособленным подразделениям, расположенным за пределами территории Самарской области, до истечения трех лет со дня возникновения права на получение льготы. При этом сумма налога на имущество организаций, не уплаченная в областной бюджет в связи с предоставлением льготы по указанным объектам, подлежит возврату в областной бюджет в течение трех месяцев со дня отчуждения имущества в полном объеме за все время пользования льготой.».

Статью 4 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1 Льгота, установленная в пункте 3 части 1 настоящей статьи, предоставляется налогоплательщику при соблюдении требований, содержащихся в абзаца 5 пункта 2 настоящей статьи, а также следующих условий:

- доля имущества, ранее использовавшегося на территории Самарской области, составляет не более 30 % от стоимости инвестиционного проекта;

- отсутствие у организации просроченной задолженности по налогам и сборам;

-  в отношении налогоплательщика не проводятся процедуры ликвидации или банкротства».
Статья 2

Внести в Закон Самарской области от 7 ноября 2005 года                № 187–ГД «О пониженных ставках налога на прибыль организаций, зачисляемого  в областной бюджет» (газета «Волжская коммуна», 2005, 10 ноября, 30 ноября; 2006, 11 мая, 9 декабря; 2008, 10 июня, 1 октября; 2010, 9 ноября; 2011, 8 октября; 2012, 12 апреля, 15 июня) следующие изменения.
Подпункты «е» и «ж» пункта 1 части 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

« е) для организаций-инвесторов (кроме банков, других кредитных организаций, страховых организаций и организаций, получающих 70 и более процентов дохода от сдачи в аренду создаваемых в ходе реализации инвестиционных проектов основных фондов, от всех доходов, определенных по данным бухгалтерского учета, полученных в отчетном и (или) налоговом периоде), осуществляющих на территории Самарской области инвестиционные проекты стоимостью от ста миллионов рублей и выше, по перечню приоритетных видов экономической деятельности, утверждаемому нормативным правовым актом Правительства Самарской области,  для целей государственной поддержки  в части льготного налогообложения, при условии ведения раздельного бухгалтерского учета имущества и доходов (расходов), полученных (понесенных) от деятельности в рамках каждого инвестиционного проекта;
ж) для российских организаций-инвесторов (кроме банков, других кредитных организаций, страховых организаций и организаций, получающих 70 и более процентов дохода от сдачи в аренду создаваемых в ходе реализации инвестиционных проектов основных фондов, от всех доходов, определенных по данным бухгалтерского учета, полученных в отчетном и (или) налоговом периоде), осуществляющих на территории Самарской области инвестиционные проекты стоимостью от ста миллионов рублей и выше, по перечню приоритетных видов экономической деятельности, утверждаемому нормативным правовым актом Правительства Самарской области,  для целей государственной поддержки  в части льготного налогообложения, через созданные и действующие исключительно для реализации данных проектов обособленные подразделения».
Часть 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«Налогоплательщикам, определенным подпунктом «е» пункта 1 части 1 настоящей статьи, осуществляющим на территории Самарской области инвестиционные проекты стоимостью от ста миллионов рублей до пятисот миллионов рублей (включительно) на день обращения инвестора в налоговые органы, пониженная ставка налога устанавливается в отношении прибыли, полученной от реализации товаров (работ, услуг) в результате осуществления инвестиционного проекта, на четыре года начиная с месяца, в котором получена прибыль от реализации инвестиционного проекта, определяемая по данным налогового учета.

Налогоплательщикам, определенным подпунктом «е» пункта 1 части 1 настоящей статьи, осуществляющим на территории Самарской области инвестиционные проекты стоимостью от пятисот миллионов рублей и выше на день обращения инвестора в налоговые органы, пониженная ставка налога устанавливается в отношении прибыли, полученной от реализации товаров (работ, услуг) в результате осуществления инвестиционного проекта, на пять лет начиная с месяца, в котором получена прибыль от реализации инвестиционного проекта, определяемая по данным налогового учета.

Налогоплательщикам, определенным подпунктом «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи, осуществляющим на территории Самарской области инвестиционные проекты стоимостью от ста миллионов до пятисот миллионов рублей (включительно) на день обращения инвестора в налоговые органы, пониженная ставка налога устанавливается в отношении доли прибыли, полученной от реализации инвестиционного проекта и приходящейся на указанные в настоящей статье обособленные подразделения, в соответствии с положениями статьи 288 Налогового кодекса Российской Федерации на четыре года начиная с месяца, в котором получен доход от реализации товаров (работ, услуг) в результате осуществления инвестиционного проекта.

Налогоплательщикам, определенным подпунктом «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи, осуществляющим на территории Самарской области инвестиционные проекты стоимостью от пятисот миллионов рублей и выше на день обращения инвестора в налоговые органы, пониженная ставка налога устанавливается в отношении доли прибыли, полученной от реализации инвестиционного проекта и приходящейся на указанные в настоящей статье обособленные подразделения, в соответствии с положениями статьи 288 Налогового кодекса Российской Федерации на пять лет начиная с месяца, в котором получен доход от реализации товаров (работ, услуг) в результате осуществления инвестиционного проекта.

Налогоплательщикам, определенным подпунктами «е» и «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи и осуществляющим инвестиционные проекты на территориях городских округов Самарской области, признанных монопрофильными городскими округами Самарской области в порядке, установленном Законом Самарской области «О государственной поддержке монопрофильных городских округов Самарской области», сроки установления пониженной ставки налога, предусмотренные абзацами с первого по четвертый настоящей части, увеличиваются на два года при условии соблюдения требований, предусмотренных частью 2 статьи 8 Закона Самарской области «О государственной поддержке монопрофильных городских округов Самарской области».

Пониженная ставка налога применяется в отношении налогоплательщиков, определенных подпунктами «е» и «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи при условии представления налогоплательщиками в налоговый орган по месту своего налогового учета на территории Самарской области заявления в письменной форме с приложением бизнес-плана, согласованного с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющего разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики, с указанием сроков реализации инвестиционного проекта, ввода в эксплуатацию объекта строительства и объема вкладываемых инвестиций.
В случае если бизнес-план согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики, до 1 августа текущего года, пониженная ставка в отношении налогоплательщиков, указанных в подпункте «е» и «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи, применяется, в том числе по предыдущим периодам в пределах сроков, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, начиная с года, следующего за годом, в котором бизнес-план инвестиционного проекта согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики.
В случае если бизнес-план согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики, после 1 августа текущего года, пониженная ставка в отношении налогоплательщиков, указанных в подпункте «е» и «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи, применяется, в том числе по предыдущим периодам в пределах сроков, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, начиная со второго года, следующего за годом, в котором бизнес-план инвестиционного проекта согласован с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области, осуществляющим разработку и реализацию социально-экономической и инвестиционной политики.
При осуществлении налогоплательщиками, указанными в подпунктах «е» и «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи, нескольких инвестиционных проектов пониженная ставка налога применяется при ведении раздельного бухгалтерского и налогового учета по каждому инвестиционному проекту.

В случае отчуждения объектов основных средств, созданных и (или приобретенных) при реализации инвестиционного проекта, а также принятия решения о ликвидации и (или) смены местонахождения юридического лица, связанной с государственной регистрацией данного юридического лица за пределами Самарской области до истечения трех лет со дня возникновения права на применение пониженной ставки, налогоплательщик должен осуществить пересчет и уплату налога на прибыль по ставке, установленной в статье 284 Налогового кодекса РФ за все время пользования пониженной ставкой. 

Пониженная ставка применяется налогоплательщиками, указанными в подпунктах «е» и «ж» пункта 1 части 1 настоящей статьи при соблюдении требований, содержащихся в абзаце 6 настоящего пункта, а также следующих условий:
- доля имущества, ранее использовавшегося на территории Самарской области, составляет не более 30 % от стоимости инвестиционного проекта;

- отсутствие у организации просроченной задолженности по налогам и сборам;

-  в отношении налогоплательщика не проводятся процедуры ликвидации или банкротства.
Налогоплательщикам, определенным подпунктом «о» пункта 1 части 1 и пунктами с 6 по 9 части 1 настоящей статьи, пониженная ставка налога устанавливается в отношении прибыли, полученной от деятельности, осуществляемой на территории особой экономической зоны промышленно-производственного типа, расположенной на территории Самарской области, при условии ведения резидентами в порядке, предусмотренном главой 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, раздельного учета доходов (расходов), полученных (понесенных) от деятельности, осуществляемой на территории особой экономической зоны промышленно-производственного типа, расположенной на территории Самарской области, и доходов (расходов), полученных (понесенных) при осуществлении деятельности за пределами территории указанной особой экономической зоны промышленно-производственного типа.

Налогоплательщикам - участникам консолидированной группы налогоплательщиков (включая ответственного участника) пониженные ставки налога, предусмотренные настоящим Законом, устанавливаются в отношении доли прибыли соответствующего участника консолидированной группы налогоплательщиков и (или) каждого из его обособленных подразделений в совокупной прибыли этой группы, определенной в порядке, предусмотренном Налоговым кодексом Российской Федерации».

Статья 3

Внести в Закон Самарской области от 16 марта 2006 года № 19–ГД «Об инвестициях и государственной поддержке инвестиционной деятельности в Самарской области» (газета "Волжская коммуна", 2006, 17 марта, 13 апреля, 9 декабря, 30 декабря; 2007, 15 декабря; 2008, 5 апреля, 31 декабря; 2010, 11 июня; 2011, 5 мая; 2013, 10 января) следующие изменения.
В пункт 2 части 2 статьи 5 после слова «Законом» добавить слова «в том числе информацию об уплаченных (планируемых к уплате) налогов, а также о суммах использованных (планируемых к использованию) налоговых льгот».

В пункт 3 части 3 статьи 10 после слов «поддержки» добавить слова «с указанием информации о суммах налогов, предполагаемых к уплате в консолидированный бюджет Самарской области, сроков действия и объемов налоговых льгот по видам налогов».
Статью 10 дополнить частью 5 следующего содержания:

«5. Контроль за выполнением инвестором обязательств инвестиционного меморандума, а также условий, предусмотренных бизнес-планом, возлагается на орган исполнительной власти Самарской области, реализующий инвестиционную политику Самарской области.».
Статья 4
Настоящий Закон вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, за исключением статьей 1 и 2, которые вступают в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня  официального опубликования настоящего Закона и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по соответствующим налогам. 

Положения статей 1 и 2 настоящего Закона распространяются на налогоплательщиков, заявивших право на получение налоговых льгот со дня вступления в силу соответствующих изменений. Налогоплательщики, заявившие право на получение налоговых льгот до дня вступления в силу статей 1 и 2  настоящего Закона, пользуются налоговыми льготами в порядке и на условиях, действовавших до дня вступления в силу соответствующих изменений.
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