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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области  «Об областном бюджете на 2015 год и 
на плановый период 2016 и 2017 годов» 
Законопроектом предлагается увеличение доходной и расходной частей областного бюджета в 2015 году за счет безвозмездных поступлений 
на 659 450 тыс. рублей в том числе в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
Основной объем указанных средств будет направлен в 2015 году на финансирование следующих расходов:
507 397 тыс. рублей – дополнительные средства на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан;

82 790 тыс. рублей – на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами);

65 992 тыс. рублей – на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.

Подробная информация по расходам, финансируемым за счет безвозмездных поступлений, представлена в приложении 1 к пояснительной записке.

В целях более эффективного использования средств областного бюджета, обеспечения софинансирования безвозмездных поступлений и уточнения бюджетной классификации расходов законопроектом предлагается учесть перераспределение бюджетных ассигнований в 2015 году в соответствии с приложением 2 к пояснительной записке. 
В соответствии с нормами, установленными действующим законодательством, предлагается внести изменения в приложения 15-17 закона об областном бюджете в части корректировки бюджетных ассигнований, распределенных между муниципальными образованиями.
Кроме того, законопроектом предлагается увеличить предоставление кредитов другим бюджетам бюджетной системы на 29 000 тыс. рублей за счет досрочного возврата бюджетных кредитов от муниципальных образований в указанном объеме.
В результате изменений параметры областного бюджета 
на 2015 год составят:
доходы – 141 193 730 тыс. рублей;

расходы – 155 724 030 тыс. рублей;

дефицит – 14 530 300 тыс. рублей.
Параметры областного бюджета на 2016 и 2017 годы останутся без изменений.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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