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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» 
Законопроектом предлагается увеличение доходной и расходной частей областного бюджета в 2015 году в общей сумме на 2 987 257 тыс. рублей, из них за счет средств из федерального бюджета и Пенсионного фонда Российской Федерации на 2 756 039 тыс. рублей.

Подробная информация по расходам, финансируемым за счет безвозмездных поступлений, представлена в приложении 1 
к пояснительной записке.

Законопроектом предлагается также предусмотреть в 2015 году бюджетные ассигнования за счет средств областного бюджета в сумме 
1 503 861 тыс. рублей согласно приложению 2 к пояснительной записке. 
В качестве источника финансирования в 2015 году дополнительных расходов законопроектом предлагается учесть:

сокращение расходов областного бюджета по отдельным направлениям (приложение 3 к пояснительной записке) в общем объеме 1 272 645 тыс. рублей; 
средства федерального бюджета, поступившие в 2015 году в объеме 81 218 тыс. рублей в качестве возмещения выделенных в 2014 году из резервного фонда Правительства Самарской области средств на финансовое обеспечение мероприятий с 2 сентября по 31 декабря 2014 года по временному социально-бытовому обустройству граждан Украины и лиц без гражданства, постоянно проживавших на территории Украины, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке и находящихся в пунктах временного размещения на территории Самарской области;
высвободившиеся средства областного бюджета в сумме 150 000 тыс. рублей, ранее предусмотренные на финансирование мероприятия «Реконструкция Московского шоссе на участке от проспекта Кирова до 
АЗС № 115 «Роснефть» городского округа Самара, обеспечивающего подъезд к стадиону», предусмотрев данные расходы в рамках дорожного фонда Самарской области с одновременным увеличением на указанный объем доходов дорожного фонда Самарской области в связи с ростом собираемости транспортного налога. 

Законопроектом также предлагается внести следующие изменения в распределение между муниципальными образованиями субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития (далее – стимулирующие субсидии), на 2015 год:
увеличить размер стимулирующих субсидий бюджету городского округа Тольятти на 13 356 тыс. рублей в целях финансирования расходов на содержание муниципального автономного учреждения культуры «Парковый комплекс истории техники им. К.Г.Сахарова»;

увеличить размер стимулирующих субсидий бюджетам городских округов Тольятти на 56 901 тыс. рублей и Кинель на 1 552 тыс. рублей за счет перераспределения средств, ранее предусмотренных министерству образования и науки Самарской области на увеличение фонда оплаты труда отдельных категорий работников организаций в Самарской области в целях реализации указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012, для осуществления в 2015 году ежемесячных денежных выплат в размере
3 700 рублей (начиная с апреля 2015 года) педагогическим работникам 
АНО ДО «Планета детства «Лада» и АНО ДО «Город Детства» в целях обеспечения единого подхода к выплатам педагогическим работникам государственных (муниципальных) учреждений дошкольного образования и иных организаций, в которых учредителем (соучредителем) является муниципальное образование;

сократить нераспределенный резерв стимулирующих субсидий 
на 60 900 тыс. рублей в связи с ожидаемой экономией исходя из фактического уровня выполнения социально-экономических показателей муниципальными образованиями в течение 2015 года. 
В целях более эффективного использования средств областного бюджета, обеспечения софинансирования безвозмездных поступлений и уточнения бюджетной классификации расходов законопроектом предлагается учесть перераспределение бюджетных ассигнований в 2015 году согласно приложению 4 к пояснительной записке. 
Увеличение расходов областного бюджета в 2016 году (приложение 2 к пояснительной записке) предлагается произвести за счет условно-утвержденных расходов.
В связи с отсутствием потребности в привлечении краткосрочных банковских кредитов на финансирование возможных кассовых разрывов при исполнении областного бюджета, законопроектом предлагается исключить из программы государственных внутренних заимствований 2015 года данный вид кредитования.

Кроме того, в связи с изменением курса доллара необходимо увеличить бюджетные ассигнования для частичного исполнения обязательств по погашению основного долга в иностранной валюте по субзайму в рамках реализации проекта МБРР «Реформа системы образования» на 18 461 тыс. рублей.

Законопроектом предлагается увеличить предоставление кредитов другим бюджетам бюджетной системы на 20 000 тыс. рублей, а также досрочный возврат бюджетных кредитов от муниципальных образований в областной бюджет на 38 461 тыс. рублей.
В соответствии с вышеуказанными изменениями предлагается соответствующая корректировка статей закона об областном бюджете, а также приложений к нему.
В результате изменений параметры областного бюджета 
на 2015 год составят:
доходы – 140 380 401 тыс. рублей;

расходы – 154 905 030 тыс. рублей;

дефицит – 14 524 629 тыс. рублей.
Параметры областного бюджета на 2016 и 2017 годы останутся без изменений.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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