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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений 
в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2016 год и 
на плановый период 2017 и 2018 годов» 
В целях более эффективного использования средств областного бюджета законопроектом предлагается учесть перераспределение бюджетных ассигнований между главными распорядителями бюджетных средств исходя из ожидаемого исполнения областного бюджета.

Предлагается сократить следующие направления расходов:

субсидии местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемые с учётом выполнения показателей социально-экономического развития, в сумме 313 000 тыс. рублей в связи с их низким исполнением по итогам 11 месяцев 2016 года;
средства на предоставление субсидий на развитие туристско-рекреационного комплекса в сумме 150 182 тыс. рублей;

расходы на подготовку и утверждение документации по планировке территории для размещения объектов регионального значения в сумме 23 848 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные на обеспечение деятельности министерства управления финансами Самарской области, в сумме 10 357 тыс. рублей;

расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с общегосударственными вопросами, в сумме 10 000 тыс. рублей;

средства на оказание услуг по государственной регистрации прав Самарской области на объекты, подлежащие изъятию для государственных нужд Самарской области в целях обеспечения строительства дублирующего участка коллектора Волжского склона Д=1000 мм от улицы Советской Армии до камеры в районе улиц Осипенко и Лесной в сумме 9 613 тыс. рублей.

Экономию по указанным направлениям расходов предлагается направить на поддержку профессиональных спортивных клубов Самарской области.

Кроме того, в целях выплаты компенсаций за неиспользованные отпуска сотрудникам аппарата Уполномоченного по правам человека в Самарской области осуществляется перераспределение бюджетных ассигнований в рамках предусмотренных данному ведомству средств в областном бюджете. 
В соответствии с вышеуказанными изменениями предлагается соответствующая корректировка статей закона об областном бюджете, а также приложений к нему.
Параметры областного бюджета на 2016-2018 годы останутся без изменений. 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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