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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области  «Об областном бюджете на 2016 год и 
на плановый период 2017 и 2018 годов» 
Принятие проекта закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» не повлечет изменения параметров областного бюджета на 2016-2018 годы.
Законопроектом предлагается внесение изменений в расходную часть областного бюджета в части:

перераспределения бюджетных ассигнований главных распорядителей бюджетных средств (министерства строительства Самарской области, министерства транспорта и автомобильных дорог Самарской области, министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области, министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области, министерства спорта Самарской области, министерства управления финансами Самарской области);
распределения зарезервированного объема средств 2018 года, предусмотренного на осуществление бюджетных инвестиций.
Подробная информация представлена в приложении.
Изменения обусловлены необходимостью восстановления неиспользованных остатков бюджетных ассигнований 2015 года с целью завершения проектно-изыскательских работ по объектам капитального строительства, погашения кредиторской задолженности по государственным контрактам, образовавшейся по итогам 2015 года, продолжения и завершения строительно-монтажных работ и ввода в эксплуатацию отдельных объектов капитального строительства высокой степени готовности, а также обеспечения реализации мероприятий по подготовке в 2018 году чемпионата мира по футболу.
В рамках перераспределения бюджетных ассигнований министерства строительства Самарской области 2016 года предлагается предусмотреть средства на завершение проектно-изыскательских работ по объектам капитального строительства, по которым направлены заявки Самарской области на софинансирование за счет средств федерального бюджета,  объектам, по которым ожидается получение положительного заключения государственной экспертизы на проектную документацию, а также объектам, реализация которых планируется в рамках празднования 50-летия выпуска первого легкового автомобиля ВАЗ в г.о. Тольятти. 
В целях обеспечения софинансирования мероприятия по берегоукреплению Саратовского водохранилища у села Рождествено Волжского района Самарской области, в рамках реализации которого в соответствии с протоколом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 25.01.2016 № 01-15/11-пр ожидается поступление средств федерального бюджета, необходимо предусмотреть в областном бюджете средства в объеме 59,8 млн. рублей.

Кроме того, в целях ввода в эксплуатацию, предлагается обеспечить финансированием в 2016 году объекты социального назначения, здравоохранения, образования, физической культуры и спорта. 
По итогам исполнения областного бюджета 2015 года сформирована кредиторская задолженность, погашение которой в том числе частично  планируется предусмотреть данным законопроектом.
В качестве источника перераспределения в 2016 году предлагается предусмотреть сокращение ассигнований министерства строительства Самарской области, предусмотренных на строительство коллектора дождевой канализации и очистных сооружений «Орлов Овраг».
Зарезервированный объем средств 2018 года предлагается предусмотреть министерству строительства Самарской области в рамках реализации мероприятий по подготовке к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу, направив средства областного бюджета на строительство временных сооружений на территории стадиона в г.о. Самара, объектов коммунальной инфраструктуры, обеспечивающей функционирование спортивных объектов, мероприятий по благоустройству территории, прилегающей к стадиону в районе радиоцентра г.о. Самара, а также строительство метрополитена в г.о. Самара.
Кроме того, предлагается перераспределить ассигнования министерства строительства Самарской области в рамках мероприятий по подготовке к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу министерству транспорта и автомобильных дорог Самарской области, министерству энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области в целях реализации мероприятий, направленных на содействие подготовке тренировочных баз команд и завершение проектно-изыскательских работ по объектам обеспечивающей инфраструктуры и благоустройства г.о. Самара.
Средства, предусмотренные министерству лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области в 2017 году на рекультивацию территорий в районе сельского поселения Рождествено Самарской области, техногенно деградированных несанкционированным размещением спиртовой барды, предлагается перераспределить министерству строительства Самарской области в целях начала выполнения работ по  благоустройству территории, прилегающей к стадиону в районе радиоцентра г. Самара.
Ответственным исполнителем мероприятия по ремонту улиц, прилегающих к объектам, связанным с  проведением игр чемпионата мира по футболу в 2018 году на территории г.о. Самара необходимо назначить министерство транспорта и автомобильных дорог Самарской области, перераспределив средства, предусмотренные министерству энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области. 
Вместе с тем, в связи с увеличением количества задач и функций, выполняемых АНО «Дирекция-2018» (координация проектно-изыскательских работ, работ по благоустройству Города-организатора, эксплуатации объектов Чемпионата, оформлению Города-организатора, организации безопасности Чемпионата, созданию лингвистической гостеприимности                         Города-организатора, строительства и подготовки инженерных сетей, транспортной инфраструктуры, контроль реализации операционного транспортного плана, координация медицинских учреждений и услуг Города-организатора) предлагается предусмотреть перераспределение бюджетных ассигнований министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области в объеме 10,0 млн. рублей министерству спорта Самарской области.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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