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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области  «Об областном бюджете на 2016 год и 
на плановый период 2017 и 2018 годов» 
Принятие проекта закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» не повлечет изменения параметров областного бюджета на 2016 год.
Законопроектом предлагается внесение изменений в расходную часть областного бюджета в части:

перераспределения бюджетных ассигнований, предусмотренных министерству строительства Самарской области, 
перераспределения средств областного бюджета, главным распорядителем по которым выступает министерство строительства Самарской области (далее – министерство) в объеме 12 800,0 тыс. рублей министерству спорта Самарской области. 

Подробная информация о перераспределениях представлена в приложении 1.

Изменения обусловлены, в первую очередь, необходимостью восстановления неиспользованных остатков бюджетных ассигнований        2015 года, обеспечения завершения строительно-монтажных работ и ввода в эксплуатацию наиболее социально значимых объектов капитального строительства, финансируемых в том числе с привлечением средств федерального бюджета.
Кроме того, в рамках реализации мероприятий некапитального характера министерства строительства необходимо перераспределение средств областного бюджета в целях выполнения обязательств по поступившим исполнительным листам и штрафным санкциям, а также увеличения объема субвенций местным бюджетам из областного бюджета для осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий в сфере градостроительной деятельности на территории Самарской области в 2016 году в связи с увеличением  индекса уровня роста потребительских цен в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 22.10.15 № 666, применение которого предусмотрено методикой расчет субвенций и их распределения в соответствии с приложением 2 к пояснительной записке.
 В целях выполнения обязательств 2015 года в рамках реализации мероприятий по переселению граждан из ветхого и (или) непригодного для проживания жилищного фонда посредством предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями необходимо предусмотреть увеличение объема бюджетных ассигнований (договоры купли-продажи заключены, переселение проведено).
В соответствии с требованиями по проведению чемпионата мира по футболу необходима реализация мероприятий, проектирование которых предлагается предусмотреть в рамках перераспределения средств министерства строительства: сооружений коммунальной инфраструктуры, благоустройства и озеленения территории, прилегающей к стадиону в районе радиоцентра, пожарного депо, комплекса зданий для сотрудников МВД, а также корректировка проекта стадиона с учетом требований Министерства спорта Российской Федерации и требований безопасности.
В целях выполнения работ по изъятию и обременению объектов недвижимости в полном объеме в соответствии с изменениями проекта планировки и проекта межевания территории, включающей в том числе   проект планировки и проект межевания территории для строительства дублирующего участка коллектора Волжского склона Д=1000 мм от улицы Советской Армии до камеры в районе улиц Осипенко и Лесной в соответствии с требованиями распоряжения Правительства Самарской области от 30.12.2015 № 1078-р необходимо увеличение объема бюджетных ассигнований.
В качестве источника перераспределения предлагается предусмотреть сокращение объема средств, предусмотренных на проектирование и строительство объектов социальной инфраструктуры государственной программы  Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области» до 2020 года», сохранив объем средств, необходимый на начало строительно-монтажных работ и обеспечение софинансирования, планируемых к привлечению средств федерального бюджета, а также сокращение объема средств, предусмотренных на строительство дублирующего участка коллектора Волжского склона Д=1000 мм от улицы Советской Армии до камеры в районе улиц Осипенко и Лесной, очистных сооружений «Орлов Овраг», предусмотрев объем средств на начало строительно-монтажных работ.
Вместе с тем, в рамках подготовки к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу в целях организации исполнения комплекса мероприятий и контроля исполнения Комплексного плана подготовки к чемпионату предлагается предусмотреть перераспределение бюджетных ассигнований министерства строительства Самарской области в объеме 12 800,0 тыс. рублей министерству спорта Самарской области.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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