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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений 
в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2018 год и 
на плановый период 2019 и 2020 годов» 
Принятие проекта закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» не повлечет изменения параметров областного бюджета на 2018-2020 годы.

Законопроектом предлагается внесение изменений в расходную часть областного бюджета в части:

перераспределения бюджетных ассигнований, предусмотренных министерству строительства Самарской области.
Подробная информация о перераспределениях представлена в приложениях 1, 2.

Изменения обусловлены, в первую очередь, необходимостью привлечения средств федерального бюджета в размере                                292 085,640 млн. рублей на строительство объекта «Территория 5/2 очереди застройки жилого района, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, сельское поселение Лопатино. Строительство автомобильных дорог с дождевой канализацией и локальным очистным сооружением». Для обеспечения доли софинансирования областного бюджета в размере 30 % необходимо предусмотреть 125 179,560 тыс. рублей.
Также корректируется размер софинансирования по объекту «КОШЕЛЕВ-ПРОЕКТ» Общеобразовательная школа А-17/3 на 1360 мест» с целью доведения уровня софинансирования из областного бюджета до необходимых 30% с учетом выделяемого объема финансирования из федерального бюджета в 2018 году. 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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