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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» 
Законопроектом предлагается учесть дополнительные безвозмездные поступления в 2018 году в сумме 730 480 тыс. рублей, в том числе:

700 000 тыс. рублей – на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы»;
28 607 тыс. рублей – безвозмездные поступления от Фонда содействия реформированию ЖКХ на реконструкцию Красноармейского группового водопровода в муниципальном районе Красноармейский;

1 873 тыс. рублей – на обеспечение деятельности депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации и их помощников в субъектах Российской Федерации.

Подробная информация по безвозмездным поступлениям представлена в приложении 1 к пояснительной записке.
Кроме того, законопроектом предусмотрено увеличение доходной части областного бюджета по налогу на прибыль организаций на сумму
499 998 тыс. рублей в связи с перерасчетом показателей с учетом фактических поступлений за 2017 год.
Данные средства направляются на увеличение фонда оплаты труда работников (приложение 2 к пояснительной записке) в целях: 
- обеспечения доведения минимальной заработной платы  низкооплачиваемых работников государственных (муниципальных) учреждений с 1 мая 2018 года до уровня прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал 2017 года (11 163 рубля) 
в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда»;

- реализации указов Президента Российской Федерации 2012 года в части повышения заработной платы отдельным категориям работников в связи с уточнением Минэкономразвития России прогнозного значения среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности) по Самарской области на 2018 год до уровня 28 950 руб. (при формировании областного бюджета на 2018 год учтено значение 28 300 руб.).

Кроме того, в целях исполнения указов Президента Российской Федерации 2012 года, а также уточнения кодов бюджетной классификации расходов предлагается перераспределить бюджетные ассигнования, предусмотренные главным распорядителям бюджетных средств в 2018 году, в соответствии с приложением 3 к пояснительной записке.

С учетом представленных изменений параметры областного бюджета на 2018 год составят:

доходы – 146 739 843 тыс. рублей;

расходы – 149 612 095 тыс. рублей;

дефицит сохранится в сумме 2 872 252 тыс. рублей.

Уровень дефицита областного бюджета в 2018 году составит 2,17%, что соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В 2019 и 2020 годах параметры областного бюджета не изменятся.
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