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Пояснительная записка

к проекту закона Самарской области «О внесении изменений 
в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2019 год и 
на плановый период 2020 и 2021 годов» 
Законопроектом предлагается учесть дополнительные целевые безвозмездные поступления из федерального бюджета и Пенсионного фонда Российской Федерации в 2019 году в сумме 595 606 тыс. рублей.
Кроме того, 2 000 тыс. рублей – безвозмездные поступления 
от Управления Федерального агентства по государственным резервам по Приволжскому федеральному округу, предоставляемые государственному казенному учреждению здравоохранения Самарской области «Резерв».
Более подробная информация по безвозмездным поступлениям представлена в приложении 1 к пояснительной записке.
Доходы от возврата остатков субсидий прошлых лет, предоставленных местным бюджетам и государственным учреждениям, составляют 5 639 тыс. рублей.
В соответствии с обращением главного администратора источников финансирования дефицита областного бюджета планируется поступление средств от продажи акций в 2019 году в сумме 220 800 тыс. рублей.

Указанные средства, а также остатки средств областного бюджета, сформированные по состоянию на 01.01.2019, в сумме 10 327 390 тыс. рублей (в том числе остатки средств дорожного фонда Самарской области – 
2 519 323  тыс. рублей) предлагается направить на исполнение бюджетных обязательств 2018 года в целях недопущения образования просроченной кредиторской задолженности, на обеспечение софинансирования безвозмездных поступлений в том числе в рамках реализации Национальных проектов, а также на иные социально значимые мероприятия.
Данные изменения, а также предложения по перераспределению бюджетных ассигнований, предусмотренных главным распорядителям бюджетных средств в 2019-2021 годах, представлены в приложении 2 к пояснительной записке.

Так, министерству строительства Самарской области дополнительно предусматриваются  3 769 222 тыс. рублей, из них:
2 791 186  тыс. рублей – в целях завершения строительства и реконструкции объектов;

617 674 тыс. рублей – переучет бюджетных обязательств и восстановление неиспользованных остатков средств 2018 года;

Министерству транспорта и автомобильных дорог Самарской области  - 2 813 827 тыс. рублей, из них:

2  497 103 тыс. рублей – переучет остатков средств Дорожного фонда Самарской области;
Министерству образования и науки Самарской области - 
587 805 тыс. рублей, из них:

264 720 тыс. рублей – на финансирование мероприятий в рамках федерального проекта  «Ясли»;

171 746 тыс. рублей – в целях проведения капительного ремонта зданий образовательных учреждений;

141 230 тыс. рублей – дополнительно на обеспечение деятельности образовательных учреждений в связи с уточнением численности учащихся и дошкольников;
Министерству социально-демографической и семейной политики Самарской области - 268 900 тыс. рублей, из них:
200 000 тыс. рублей  - на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот;

43 900 тыс. рублей – на увеличение размера пособия на питание школьникам из многодетных малообеспеченных семей с  350  до 700 рублей;

25 000 тыс. рублей – на обеспечение жильем граждан, проработавших в тылу в период Великой Отечественной войны; 

Министерству здравоохранения Самарской области  - 263 814 тыс. рублей, из них на реализацию мероприятий в рамках национального проекта «Здравоохранение» –  214 326 тыс. рублей.

В соответствии с представленными изменениями предлагается соответствующая корректировка статей закона об областном бюджете, 
а также приложений к нему.
Кроме того, в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 28.01.2019 № 24 «О предоставлении части субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития, бюджетам городских округов Тольятти и Кинель Самарской области на решение отдельных вопросов местного значения» предлагается увеличить размер стимулирующих субсидий на 2019 год бюджету г.о. Тольятти на 1 583 тыс. рублей и бюджету г.о. Кинель на 47 тыс. руб. за счет нераспределенного резерва стимулирующих субсидий. Данные средства необходимы городским округам Тольятти и Кинель для осуществления единовременных 
денежных выплат в размере 1 тыс. рублей педагогическим работникам 
АНО ДО «Планета детства «Лада» и АНО ДО «Город Детства» в целях обеспечения единого подхода к выплатам педагогическим работникам государственных (муниципальных) учреждений дошкольного образования и иных организаций, в которых учредителем (соучредителем) является муниципальное образование.
Представленным законопроектом предлагается также осуществить распределение между муниципальными образованиями субвенций местным бюджетам, в том числе осуществляемых за счет средств федерального бюджета:

на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов»;
на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»;

на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

на обеспечение жильем граждан, проработавшим в тылу в период Великой Отечественной войны;

на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством предлагается внести изменения в статьи 24 и 25 закона.

С учетом представленных изменений параметры областного бюджета на 2019 год составят:

доходы – 159 122 174 тыс. рублей;

расходы – 169 528 680 тыс. рублей;

дефицит –  10 406 506 тыс. рублей.

Уровень дефицита областного бюджета в 2019 году составит 7,6%, что соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Источником финансирования дефицита областного бюджета являются остатки средств областного бюджета, сформированные по состоянию 
на 01.01.2019.

Расходы дорожного фонда Самарской области в 2019 году составят 19 240 067 тыс. рублей.
Параметры областного бюджета в 2020 и 2021 годах не изменятся.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы законопроекта коррупциогенных факторов не выявлено.
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