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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«Об утверждении Типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»
Проект приказа «Об утверждении Типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа) разработан в связи с изменениями, внесенными в бюджетное законодательство.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 утверждены общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг (далее – Общие требования).

Общие требования вступили в силу с 15.10.2020.

Общими требованиями внесен ряд изменений в процедуры отбора и предоставления субсидий и грантов в форме субсидий по сравнению с ранее действовавшими общими требованиями.

Так, например, существенно детализирована процедура отбора получателей субсидий (грантов в форме субсидий).

Финансовым органом субъекта Российской Федерации, помимо типовых форм соглашений, устанавливаются типовые формы отчетов о достижении результатов и показателей, а также отчетов об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия (грант в форме субсидии).

Кроме того, финансовым органом субъекта Российской Федерации подлежат согласованию решения главного распорядителя о возможности использования остатков субсидий (грантов в форме субсидий) в следующем финансовом году на те же цели. 

В соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БФ РФ) порядки предоставления субсидий (грантов в форме субсидий) должны соответствовать Общим требованиям.
В соответствии с пунктом 9 статьи 78 и пунктом 6 статьи 78.1 БК РФ и Общими требованиями заключение соглашений (договоров) о предоставлении субсидий (грантов в форме субсидий) осуществляется по типовым формам, утверждаемым финансовым органом субъекта Российской Федерации.

В этой связи, в целях приведения действующих типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении субсидий (грантов в форме субсидий) в соответствие с Общими требованиями, а также в связи с новыми подходами, выработанными Общими требованиями, проектом приказа предлагается утвердить объединенную типовую форму договора (соглашения) о предоставлении субсидий (грантов в форме субсидий).
Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются:

1. БК РФ.

2. Общие требования.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект приказа размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
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