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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области 

«Об утверждении основных направлений государственной 

долговой политики Самарской области на 2021 год и на 
плановый период 2022 и 2023 годов»

Настоящий проект постановления разработан во исполнение пункта 2 перечня поручений по результатам проверки исполнения решений Президента Российской Федерации по вопросам эффективности принятия мер по сокращению дефицитов региональных бюджетов и уровня долговой нагрузки на бюджеты субъектов Российской Федерации от 04.01.2017 №Пр32 (далее – перечень поручений), а также в целях реализации ответственной долговой политики Самарской области и повышения ее эффективности. 

В соответствии с пунктом 2 перечня поручений Самарская область при реализации комплекса мероприятий по сокращению дефицита регионального бюджета и уровня государственного долга должна исходить из необходимости формирования долговой политики Самарской области на ежегодной основе до утверждения бюджетов на очередной финансовый год, определяющей активное использование государственных ценных бумаг субъекта Российской Федерации как источника долгосрочного финансирования дефицита бюджета и минимизацию привлечения коммерческих кредитов.

Пунктом 13 статьи 107.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлен перечень положений, которые должны содержаться в основных направлениях государственной долговой политике субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного проекта постановления в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96                                                «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», коррупциогенных факторов не выявлено. 
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