ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области

«О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.12.2007 № 12-21/99 «Об утверждении порядка исполнения областного бюджета по расходам»

Проект приказа «О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 13.12.2007 № 12-21/99 «Об утверждении порядка исполнения областного бюджета по расходам» (далее – проект приказа, Порядок) разработан в соответствии с поручением первого вице-губернатора – председателя Правительства Самарской области В.В.Кудряшова от 16.11.2020 № 6-11/3213 по результатам рассмотрения обращения министерства строительства Самарской области о внесении изменений в Порядок исполнения областного бюджета по расходам в части санкционирования оплаты авансовых платежей по отдельным направлениям расходов, связанных с переселением граждан из аварийного жилищного фонда, за счет средств государственной корпорации ‑ Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд).
Проектом приказа предлагается дополнить Порядок положением, согласно которому при реализации мероприятий, финансовое обеспечение (софинансирование) которых осуществляется за счет средств Фонда, авансовые платежи санкционируются в размере до 70% от суммы договора, начиная с 01.01.2021.
Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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