Пояснительная записка
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«Об утверждении порядка взыскания остатков непогашенных бюджетных кредитов, предоставленных из областного бюджета местным бюджетам 
и признании утратившими силу отдельных приказов 
министерства управления финансами Самарской области»

В соответствии с пунктом 4 статьи 93.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации приказом Министерства финансов Российской Федерации утверждены Общие требования к порядку взыскания остатков непогашенных кредитов, предоставленных из бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов (далее – Общие требования), вступающие в силу с 01.01.2021.
Рассматриваемый проект приказа подготовлен с целью приведения законодательства Самарской области в соответствие с действующими нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общих требований и устанавливает порядок, случаи и сроки взыскания остатков непогашенных бюджетных кредитов, предоставленных из областного бюджета местным бюджетам, включая проценты, штрафы и пени.
Кроме того, проектом приказа признается утратившим силу приказ министерства управления финансами Самарской области от 28.07.2008 № 01-21/72 «Об утверждении Порядка взыскания остатков непогашенных бюджетных кредитов, предоставленных из областного бюджета местным бюджетам», содержащий нормы, противоречащие вносимым в федеральное законодательство изменениям.
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Самарской области.
Проект приказа не направлен на регулирование отношений, связанных с конкуренцией, предупреждением и пресечением монополистической деятельности и недобросовестной конкуренцией.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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