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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области

 «Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств, принятых получателями средств областного бюджета, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства

 управления финансами Самарской области»

(далее – проект приказа)
Проектом приказа предлагается утвердить Порядок учета бюджетных обязательств, принятых получателями средств областного бюджета в соответствии с:

государственными контрактами (контрактами), предметом которых является поставка товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Самарской области;

соглашениями и договорами о предоставлении из областного бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, а также бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными бюджетными и автономными учреждениями Самарской области и государственными унитарными предприятиями Самарской области;

соглашениями о предоставлении из областного бюджета субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, местным бюджетам.

Одновременно признаются утратившими силу приказы министерства управления финансами Самарской области от 28.01.2008 № 01-21/12 
«Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств, вытекающих из заключенных получателями средств областного бюджета государственных контрактов (контрактов) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Самарской области» и от 29.12.2011 
№ 01-21/190 «Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств, вытекающих из заключенных получателями средств областного бюджета соглашений и договоров о предоставлении из областного бюджета субсидий юридическим лицам, а также межбюджетных трансфертов в форме субсидий местным бюджетам».

Кроме того, проект приказа учитывает требования Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» (далее – Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ), вступающего в силу с 01.01.2021. Указанным Федеральным законом заложена концепция казначейского обслуживания, предусматривающая введение системы казначейских платежей, открытие казначейских счетов в Федеральном казначействе, а также существенное изменение понятийного аппарата и терминологии (в частности, использование нового распорядительного документа – распоряжения о совершении казначейских платежей, отказ от термина «кассовые выплаты» и введение термина «перечисления» и др.).

Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ.
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства управления финансами Самарской области не поступали.
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