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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области

 «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 № 01-07/37
«Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)»

Проект приказа разработан в целях приведения положений  приказа министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 
№ 01-07/37 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)» в соответствие с Федеральным законом от 27.12.2019
№ 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» (далее – Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ), вступающим в силу с 01.01.2021.

Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ заложена концепция казначейского обслуживания, предусматривающая введение системы казначейских платежей, открытие казначейских счетов в Федеральном казначействе, существенное изменение понятийного аппарата и терминологии (в частности, отказ от терминов «кассовые поступления» и «кассовые выплаты» и  введение терминов, соответственно, «поступления» и «перечисления», отмена необходимости установления в кассовом плане предельного объема денежных средств, используемых на осуществление операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета и др.).

Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ.
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.

	Руководитель 

департамента исполнения областного бюджета и отчетности
	Т.П.Стёпкина


