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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 № 01-07/37 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)»

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ              «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей», Положением о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, приказываю:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.07.2016 № 01-07/37 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования)» следующие изменения:
в Порядке составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования):

в пункте 1.6:

слово «кассовых» исключить;

слово «выплат» заменить словом «перечислений»;

слова «о кассовом исполнении» заменить словами «об исполнении»;

в пункте 1.8 слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

в пункте 2.4:
абзац третий изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный администратор доходов представляет в министерство годовой прогноз доходов (изменения в годовой прогноз доходов) в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложению 4 к настоящему Порядку.»,
дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае отсутствия рабочего места АС «Бюджет» главный администратор доходов, не являющийся главным распорядителем, представляет в министерство годовой прогноз доходов (изменения в годовой прогноз доходов) по форме согласно приложению 4 к настоящему Порядку на бумажном носителе.»;
в пунктах 3.1, 3.2:

слово «кассовых» исключить;

слово «выплат» заменить словом «перечислений»;

абзац третий пункта 3.3 изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный администратор источников представляет в министерство годовой прогноз по источникам (изменения в годовой прогноз по источникам), квартальный прогноз по источникам (изменения в квартальный прогноз по источникам) в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме соответственно согласно приложениям 5 и 6 к настоящему Порядку.»;

в пункте 4.1 слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

в пункте 4.3:

слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный распорядитель представляет в министерство годовой прогноз перечислений в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложению 7 к настоящему Порядку.»;

в пункте 4.5:

слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

абзац седьмой изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный распорядитель представляет в министерство квартальный прогноз перечислений в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложению 8 к настоящему Порядку.»;

в пункте 4.6:

слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

абзац шестой изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный распорядитель представляет в министерство изменения в годовой прогноз перечислений (изменения в квартальный прогноз перечислений) в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложениям 7, 8 к настоящему Порядку соответственно.»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае внесения в установленном порядке изменений в показатели сводной бюджетной росписи в части уменьшения для дальнейшего использования (перераспределения) остатка средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных Законом бюджетных ассигнований, в том числе средств резервного фонда Губернатора Самарской области, в АС «Бюджет» вносятся показатели изменений в годовой прогноз перечислений (изменений в квартальный прогноз перечислений) без прикрепления электронной копии изменений в годовой прогноз перечислений (изменений в квартальный прогноз перечислений) на основании соответствующего нормативного правового акта (правового акта) Самарской области и (или) письма заинтересованного органа государственной власти Самарской области.»;  

в пункте 4.7:

слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

в абзаце пятом слово «выплатам» заменить словом «перечислениям»;

в пункте 4.8:

в абзаце первом:

слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

слова «о кассовом исполнении» заменить словами «об исполнении»;

в абзаце третьем слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

абзац четвертый пункта 5.2 изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный распорядитель представляет в министерство заявку в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением ее электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложению 9 к настоящему Порядку.»;

абзац второй пункта 5.5 изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный распорядитель, распорядитель представляет в министерство распределение в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложению 11 к настоящему Порядку.»;

в абзаце втором пункта 5.7 слова «кассовых выплат» заменить словом «перечислений»;

в пункте 6.1:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«6.1. В целях доведения предельных объемов финансирования в части расходов областного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются безвозмездные поступления, имеющие целевое назначение, за исключением безвозмездных поступлений из местных бюджетов (далее – целевые безвозмездные поступления), в соответствии с аналитическими кодами, используемыми Федеральным казначейством в целях санкционирования операций с целевыми расходами (далее – коды Федерального казначейства), главные распорядители представляют в министерство годовой прогноз перечислений по расходам за счет целевых безвозмездных поступлений (далее – прогноз расходов за счет целевых безвозмездных поступлений) в разбивке по месяцам с детализацией по кодам бюджетной классификации и кодам дополнительной классификации, в срок не позднее пяти рабочих дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи. По целевым безвозмездным поступлениям, не указанным в настоящем абзаце, главные распорядители представляют в министерство прогноз расходов за счет целевых безвозмездных поступлений в срок не позднее пяти рабочих дней со дня утверждения сводной бюджетной росписи.»;
абзац четвертый изложить в следующей редакции:
«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный распорядитель представляет в министерство прогноз расходов за счет целевых безвозмездных поступлений в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложению 12 к настоящему Порядку.»;
в пункте 6.2:  

в абзаце третьем слова «кодов целей» заменить словами «кодов Федерального казначейства»;

абзац седьмой изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия или невозможности применения электронной подписи главный распорядитель представляет в министерство изменения в прогноз расходов за счет целевых безвозмездных поступлений в электронном виде с использованием АС «Бюджет» с прикреплением его электронной копии, созданной посредством сканирования, а также на бумажном носителе по форме согласно приложению 12 к настоящему Порядку.»;
в пункте 6.6 слово «выплат» заменить словом «перечислений»;

в пункте 6.8 слова «кассового», «кассовых» исключить;

приложения 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 к Порядку составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования) изложить в редакции согласно приложениям 1 – 11 к настоящему приказу соответственно.

2. Опубликовать настоящий приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2021.

	Министр 
	 А.В.Прямилов
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