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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.01.2008 № 01-21/14 «Об утверждении Порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области»
В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ              «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.01.2008 № 01-21/14 «Об утверждении Порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области» следующие изменения:

в Порядке учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, страхового взноса, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Самарской области (далее – Порядок):

в пункте 2.5 после слов «главного бухгалтера» дополнить словами «(иных уполномоченных министром управления финансами Самарской области лиц)»;

в пункте 3.1 слова «управлением по работе с» исключить;

в пункте 3.2:

в абзаце втором:

слова «платежного поручения» заменить словами «распоряжения о совершении казначейских платежей, представленного в виде платежного поручения (далее – распоряжение),»;

слова «платежных поручений» заменить словом «распоряжений»;

в абзаце четвертом:

слова «платежных поручений» заменить словом «распоряжений»;

дополнить абзацем шестым следующего содержания:

«В случае направления взыскателю или в суд уведомления об уточнении реквизитов банковского счета взыскателя течение оставшегося срока, предусмотренного абзацем первым пункта 3 статьи 242.4 БК РФ, приостанавливается на срок, предусмотренный пунктом 3.2 статьи 242.1 БК РФ.»;

абзац шестой считать абзацем седьмым соответственно;

в пункте 3.3 слова «платежных документов» заменить словом «распоряжений»;

в пунктах 3.4, 3.5 после слов «главного бухгалтера» дополнить словами «(иных уполномоченных министром управления финансами Самарской области лиц)»;

в пункте 3.6 слова «платежного поручения на ее перечисление» заменить словами «распоряжения на соответствующую сумму исполнения»;

в пункте 3.8 слова «в управлении по работе с территориальными отделами» заменить словами «в территориальных отделах»;

в пункте 4.1 слова «платежного поручения» заменить словом «распоряжения» в соответствующих падежах и числах;

в пункте 4.2 слова «платежных документов» заменить словом «распоряжений»;

в приложении 1 к Порядку слова «платежное поручение» заменить словом «распоряжение»;

в приложении 2 к Порядку слова «платежного поручения на перечисление в установленном порядке средств в размере» заменить словами «распоряжения на перечисление в установленном порядке на сумму»;

в приложении 3 к Порядку слова «платежных документов» заменить словом «распоряжений»;

в приложении 9 к Порядку слова «платежное поручение» заменить словом «распоряжение»;

в приложении 10 к Порядку слова «платежного поручения на перечисление в установленном порядке средств в размере» заменить словами «распоряжения на перечисление в установленном порядке на сумму»;
в приложении 11 к Порядку слова «платежных документов» заменить словом «распоряжений».

2. Опубликовать настоящий приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2021.
Министр                                                                               А.В.Прямилов
Каюров 2422737
_1395040349.unknown

_1395040350.unknown

