PAGE  
2

Пояснительная записка 
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 

«О внесении изменения в Перечень главных администраторов 

доходов областного бюджета»


Статьей 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в случае изменения состава и (или) функций главных администраторов доходов бюджета, а также изменения принципов назначения и присвоения структуры кодов классификации доходов бюджетов, изменения в перечень главных администраторов доходов бюджетов, а также в состав закрепленных за ними кодов классификации доходов бюджетов вносятся на основании нормативного правового акта финансового органа без внесения изменений в закон о бюджете.


Распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.06.2020           № 1480-р утверждено распределение между субъектами Российской Федерации из резервного фонда Правительства Российской Федерации субвенции на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния (для завершения перевода в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния), входящей в состав единой субвенции.

В связи с отсутствием у министерства управления финансами Самарской области функции по администрированию субвенции на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния, входящей в состав единой субвенции, вносятся изменения в перечень главных администраторов доходов областного бюджета. 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного проекта приказа министерства управления финансами Самарской области в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенных факторов не выявлено. 
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