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 Пояснительная записка
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области

«О приостановлении действия Порядка представления муниципальными образованиями Самарской области документов и материалов, необходимых для согласования программ муниципальных внутренних и внешних заимствований, муниципальных гарантий на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год), а также изменений в указанные программы»
Проект приказа министерства управления финансами Самарской области «О приостановлении действия Порядка представления муниципальными образованиями Самарской области документов и материалов, необходимых для согласования программ муниципальных внутренних и внешних заимствований, муниципальных гарантий на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год), а также изменений в указанные программы» (далее – проект приказа) разработан министерством управления финансами Самарской области            в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 15.10.2020 № 327-ФЗ           «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2021 году» (далее – Федеральный закон).
Пунктами 20 и 26 статьи 103 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что муниципальные образования, отнесенные            в соответствии со статьей 107.1 Бюджетного кодекса РФ к группе заемщиков со средним и низким уровнем долговой устойчивости, вправе осуществлять заимствования только в случае согласования программ муниципальных внутренних и внешних заимствований, муниципальных гарантий                          на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год), а также изменений в указанные программы, являющихся приложениями к подготовленному к внесению в представительный орган муниципального образования проекту местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год), а также проекту изменений              в решение о местном бюджете на текущий финансовый год и плановый период (текущий финансовый год).

Федеральным законом вышеуказанные действия приостанавливаются            с 01.01.2021 до 01.01.2022.

Рассматриваемый проект приказа подготовлен с целью приведения нормативных правовых актов Самарской области в соответствие                       с действующими нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Приостановление действий аналогичных нормативных правовых актов проводится в других субъектах Российской Федерации (например, приказ Департамента финансов Вологодской области от 16.11.2020 № 95                         "О приостановлении действия Порядка предоставления муниципальными образованиями области, отнесенным к группе заемщиков со средним или низким уровнем долговой устойчивости, документов и материалов, необходимых для согласования программ муниципальных внутренних и внешних заимствований, муниципальных гарантий на очередной финансовый год и плановый период (очередного финансовый год), и изменений в указанные программы").
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Самарской области.

Проект приказа не направлен на регулирование отношений, связанных              с конкуренцией, предупреждением и пресечением монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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