ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области

«Об утверждении Порядка взыскания неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из областного бюджета государственным бюджетным и автономным учреждениям Самарской области, государственным унитарным предприятиям Самарской области, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской» 
(далее – проект приказа)
Проект приказа разработан в целях реализации положений Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей», которым заложена концепция казначейского обслуживания, предусматривающая введение системы казначейских платежей, открытие казначейских счетов в Федеральном казначействе, существенное изменение понятийного аппарата и терминологии.
С учетом вышеуказанных изменений Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также в связи с необходимостью актуализации нормативных правовых актов министерства управления финансами Самарской области проектом приказа предлагается с 01.01.2021 утвердить Порядок взыскания неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из областного бюджета государственным бюджетным и автономным учреждениям Самарской области, государственным унитарным предприятиям Самарской области, и признать утратившим силу приказ министерства управления финансами Самарской области от 30.12.2014 № 01-07/58, которым установлен аналогичный порядок.
Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Федеральный закон  от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях».
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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