ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к приказу министерства управления финансами Самарской области 
«Об утверждении Отчета об итогах эмиссии государственных облигаций 

Самарской области за 2020 год»
В соответствии со статьей 121.8 Бюджетного кодекса Российской Федерации эмитент государственных ценных бумаг после завершения отчетного финансового года принимает документ в форме нормативного правового акта субъекта Российской Федерации, содержащий отчет об итогах эмиссии государственных ценных бумаг. 

Правила представления субъектами Российской Федерации и муниципальными образованиями отчетов об итогах эмиссии государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации и муниципальных ценных бумаг утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2012 № 1238 «О государственной регистрации условий эмиссии и обращения государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации и муниципальных ценных бумаг, изменений, вносимых  в условия эмиссии и обращения этих ценных бумаг,                  а также об отчетах о проведенной эмиссии».

Министерством управления финансами Самарской области разработан приказ «Об утверждении Отчета об итогах эмиссии государственных облигаций Самарской области за 2020 год». 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного приказа в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», коррупциогенных факторов не выявлено. 
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