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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области 
«Об утверждении Порядка привлечения министерством управления финансами Самарской области на единый счет бюджета Самарской области остатков средств на казначейских счетах, открытых финансовому органу Самарской области, и возврата привлеченных средств с единого счета бюджета Самарской области на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены»
(далее – проект постановления)



Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» (далее – Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ), вступающим в силу с 01.01.2021. Указанным Федеральным законом заложена концепция казначейского обслуживания, предусматривающая введение системы казначейских платежей, открытие казначейских счетов в Федеральном казначействе, а также существенное изменение понятийного аппарата и терминологии (в частности, использование нового распорядительного документа – распоряжения о совершении казначейских платежей, отказ от термина «кассовые выплаты» и введение термина «перечисления» и др.).
Согласно пунктам 8 и 13 статьи 236.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ) порядок привлечения финансовым органом субъекта Российской Федерации остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации и возврата привлеченных средств устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации с учетом общих требований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.03.2020 № 368 «Об утверждении Правил привлечения Федеральным казначейством остатков средств на единый счет федерального бюджета и возврата привлеченных средств и общих требований к порядку привлечения остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и возврата привлеченных средств».
В соответствии с Законом Самарской области от 10.03.2009 
№ 23-ГД «О противодействии коррупции в Самарской области» и постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 
«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в отношении проекта постановления проведена антикоррупционная экспертиза, в результате которой коррупциогенные факторы не выявлены. 
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