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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами
 Самарской области «Об утверждении
 Порядка проведения операций за счет средств государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, лицевые счета которых открыты в министерстве управления финансами Самарской области,
 и признании утратившими силу отдельных приказов министерства
 управления финансами Самарской области»


Проект приказа разработан в целях приведения нормативных правовых актов министерства управления финансами Самарской области (далее – министерство) в соответствие с Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» (далее – Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ), вступающим в силу с 01.01.2021.
Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ заложена концепция казначейского обслуживания, предусматривающая введение системы казначейских платежей, открытие казначейских счетов в Федеральном казначействе, существенное изменение понятийного аппарата и терминологии (в частности, использование нового распорядительного документа – распоряжения о совершении казначейских платежей, отказ от термина «кассовые выплаты» и введение термина «перечисления» и др.).
Проектом приказа предлагается утвердить Порядок проведения операций за счет средств государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, лицевые счета которых открыты в министерстве управления финансами Самарской области, который аккумулирует актуализованные нормы, регулирующие соответствующую сферу правоотношений, и признать утратившими силу приказы министерства от 29.01.2015 № 01-07/6 «Об утверждении Порядка проведения кассовых операций со средствами государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, лицевые счета которых открыты в министерстве управления финансами Самарской области» и от 08.02.2017 № 01-07/9 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные в соответствии с абзацами первым и вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и средства, поступающие государственным бюджетным и автономным учреждениям Самарской области в рамках обязательного медицинского страхования» с внесенными в них изменениями.
Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Федеральный закон от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федеральный закон от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ.
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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