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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «Об утверждении Порядка осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»
Проектом приказа предлагается утвердить Порядок осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда (далее​ – Порядок), в новой редакции.

Порядок устанавливает:

сроки и порядок взаимодействия структурных подразделений министерства управления финансами Самарской области (далее –  министерство), некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляют органы исполнительной власти Самарской области, в случае открытия им лицевых счетов в министерстве, при осуществлении перечислений за счет средств указанных некоммерческих организаций;

порядок взаимодействия министерства, регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, (далее – региональный оператор) и кредитных организаций при осуществлении контроля за движением средств, поступающих на счета регионального оператора.

Проектом приказа предлагается утвердить форму трехстороннего типового соглашения о взаимодействии министерства, регионального оператора и кредитной организации в новой редакции.

Проект приказа учитывает требования Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» (далее – Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ), вступающего в силу с 01.01.2021. Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ заложена новая концепция казначейского обслуживания, предусматривающая введение системы казначейских платежей, открытие казначейских счетов в Федеральном казначействе, существенное изменение понятийного аппарата и терминологии (в частности, использование нового распорядительного документа – распоряжения о совершении казначейских платежей, отказ от термина «кассовые выплаты» и введение термина «перечисления» и др.).

Проектом приказа предусмотрены особенности оформления распоряжений о совершении казначейских платежей, установленные приказом Казначейства России от 14.05.2020 № 21н «О Порядке казначейского обслуживания».
 Одновременно предлагается признать утратившими силу приказы министерства от  19.05.2014   № 01-07/24 «Об утверждении типового соглашения о взаимодействии министерства управления финансами Самарской области, регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, и кредитной организации» и от 19.05.2014 № 01-07/25    «Об утверждении Порядка осуществления кассовых выплат за счет средств некоммерческих организаций, образованных в организационно-правовой форме фонда» с внесенными в них изменениями.
В целях приведения нормативных правовых актов Самарской области в соответствие с действующим законодательством проектом приказа предлагается также признать утратившим силу с 01.01.2021 приказ министерства управления финансами Самарской области от 07.04.2011 № 01-21/43 «Об утверждении Порядка перечисления остатков средств бюджетных и автономных учреждений Самарской области с соответствующего счета министерства управления финансами Самарской области, открытого в учреждении Центрального банка Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации для отражения операций со средствами бюджетных и автономных учреждений Самарской области, в областной бюджет, а также их возврата на указанный счет» с внесенными в него изменениями.
Согласно изменениям, внесенным Федеральным законом от 27.12.2019    № 479-ФЗ в пункты 8 и 13 статьи 236.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, порядок привлечения финансовым органом субъекта Российской Федерации остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации и возврата привлеченных средств устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации с учетом общих требований, установленных Правительством Российской Федерации. В этой связи принято постановление Правительства Самарской области от 28.12.2020 № 1116 «Об утверждении Порядка привлечения министерством управления финансами Самарской области на единый счет бюджета Самарской области остатков средств на казначейских счетах, открытых финансовому органу Самарской области, и возврата привлеченных средств с единого счета бюджета Самарской области на казначейские счета, с которых они были ранее перечислены».
Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Жилищный кодекс  Российской Федерации,  Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ.
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. 
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