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Пояснительная записка 
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 

«О внесении изменений в Перечень главных администраторов 

доходов областного бюджета»


Статьей 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в случае изменения состава и (или) функций главных администраторов доходов бюджета, а также изменения принципов назначения и присвоения структуры кодов классификации доходов бюджетов, изменения в перечень главных администраторов доходов бюджетов, а также в состав закрепленных за ними кодов классификации доходов бюджетов вносятся на основании нормативного правового акта финансового органа без внесения изменений в закон о бюджете.


В целях обеспечения своевременного поступления в бюджет Самарской области субсидии из федерального бюджета на проектирование и реконструкцию набережной в Автозаводском районе г.о.Тольятти, министерство управления финансами Самарской области полагает необходимым, до внесения очередных изменений в Закон Самарской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», внести изменения в состав кодов классификации доходов бюджетов, закрепленных за министерством строительства Самарской области, приказом министерства. 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного проекта приказа министерства управления финансами Самарской области в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенных факторов не выявлено. 
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     доходов и налоговой политики 

министерства управления финансами

              Самарской области                                                                 С.В.Киселев
