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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.12.2020 № 01-07/98н «Об утверждении порядка осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами
 Самарской области» (далее – проект приказа)
Проектом приказа предлагается установить порядок взаимодействия структурных подразделений министерства управления финансами Самарской области (далее – министерство) и регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области (далее – региональный оператор), при осуществлении перечислений за счет средств регионального оператора, осуществляемых с лицевых счетов, открытых ему в министерстве, а также порядок взаимодействия министерства, кредитных организаций и регионального оператора, при осуществлении контроля за движением средств, поступающих на его счета.
Указанные изменения обусловлены принятием приказа министерства от 30.06.2021 № 01-07/43н «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 12.01.2021 № 01-07/1н               «Об утверждении Порядка осуществления операций за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, за исключением государственных унитарных предприятий Самарской области и некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой   форме    фонда»    (далее – приказ  от  30.06.2021   № 01-07/43н).

Приказом от 30.06.2021 № 01-07/43н утвержден Порядок осуществления операций за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, государственными унитарными предприятиями Самарской области (далее – Порядок). При этом действие Порядка распространяется на некоммерческие организации, созданные в организационно-правовой форме фонда, за исключением регионального оператора.
Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, приказ от 30.06.2021 № 01-07/43н.
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. 
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