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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.12.2020 № 01-07/98н «Об утверждении порядка осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»
На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 31.12.2020 № 01-07/98н «Об утверждении порядка осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» следующие изменения:
в наименовании слова «некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда» заменить словами «регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области»;

в пункте 1 слова «некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда» заменить словами «регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области»;

в Порядке осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда (далее – Порядок):

в наименовании слова «некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда» заменить словами «регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области»;

в пункте 1.1:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«Настоящий порядок определяет сроки и порядок взаимодействия структурных подразделений министерства управления финансами Самарской области (далее – министерство) и регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области (далее – региональный оператор), если возможность открытия лицевых счетов регионального оператора в финансовом органе субъекта Российской Федерации предусмотрена законодательством Российской Федерации, при осуществлении перечислений за счет средств регионального оператора, осуществляемых с лицевых счетов, открытых ему в соответствии с приказом министерства, регулирующим порядок открытия и ведения лицевых счетов в министерстве, а также порядок взаимодействия министерства, кредитных организаций и регионального оператора, при осуществлении контроля за движением средств, поступающих на его счета.»;

в абзаце четвертом слова «региональный оператор системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области (далее – региональный оператор),» заменить словами «региональный оператор»;

абзац пятый признать утратившим силу;

в абзаце восьмом слова «и фондов» исключить;
дополнить абзацем следующего содержания:
«Работа с невыясненными поступлениями регионального оператора осуществляется в порядке работы с невыясненными поступлениями, аналогичном установленному приказом министерства для отдельных юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, государственными унитарными предприятиями Самарской области.»;
пункт 1.2 изложить в следующей редакции:

«1.2. Министерство осуществляет подключение регионального оператора к специализированному программному обеспечению министерства (далее – СПО) и заключает с региональным оператором договор об организации электронного юридически значимого документооборота.»;
по тексту Порядка слова «АС «Бюджет» заменить словами «СПО»;

в пункте 2.1 в абзаце втором слова «ЭП» заменить словами «усиленной квалифицированной электронной подписи (далее – ЭП)»;

в пункте 3.1 в абзаце первом слова «, установленными для юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями,» исключить;

в пункте 3.6 в абзаце первом слова «уведомление об уточнении произведенного платежа»  заменить словами «уведомление об уточнении операций»;
раздел 5 признать утратившим силу;

в приложениях 1 – 3 к Порядку слова «к Порядку осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда» заменить словами «к Порядку осуществления перечислений за счет средств регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области»;

приложение 4 к Порядку изложить в редакции согласно приложению к настоящему приказу.
в приложении 5 к Порядку:

слова «к Порядку осуществления перечислений за счет средств некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда» заменить словами «к Порядку осуществления перечислений за счет средств регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области»;

в пункте 2.2 слова «некоммерческих организаций, созданных в организационно-правовой форме фонда» заменить словами «регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области».

2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 30.06.2021.
Министр                                                                                   А.В. Прямилов
Шебалдин  2215666
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