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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа)
Проект приказа разработан в целях совершенствования и уточнения отдельных положений приказа министерства управления финансами Самарской области от 12.01.2021 № 01-07/1н «Об утверждении Порядка осуществления операций за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, государственными унитарными предприятиями Самарской области» (далее – приказ от 12.01.2021 № 01-07/1н) и приказа министерства управления финансами Самарской области от 29.12.2020 № 01-07/91н         «Об утверждении Порядка учета обязательств, вытекающих из договоров (контрактов), заключенных государственными бюджетными (автономными) учреждениями Самарской области и государственными унитарными предприятиями Самарской области, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» (далее – приказ от 29.12.2020 № 01-07/91н).

Проектом приказа предлагается признать утратившими силу приложение 2 «Запрос на выяснение принадлежности платежа» и приложение 3 «Ведомость учета невыясненных поступлений» к Порядку, утвержденному приказом от 12.01.2021 № 01-07/1н, в связи с тем, что унифицированные формы указанных документов утверждены приказом министерства от 08.10.2021 № 01-07/60н «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 29.12.2020 № 01-07/94н «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов в министерстве управления финансами Самарской области и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области». 

Кроме того, в связи с принятием Федерального закона от 01.07.2021          № 244-ФЗ, вступающем в силу с 01.01.2022, в приказ от 12.01.2021                 № 01-07/1н вносится изменение, уточняющее наименование казначейского счета, к которому будут открываться лицевые счета отдельных юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, государственными унитарными предприятиями Самарской области.

Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 01.07.2021 № 244-ФЗ.

Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.
Проект приказа не направлен на регулирование отношений, связанных с конкуренцией, предупреждением монополистической деятельности и недобросовестной конкуренцией.

Принятие приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в этой связи основания для проведения оценки регулирующего воздействия проекта приказа отсутствуют.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. 
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