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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
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О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области

В соответствии с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492, на основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 16.11.2020 № 01-07/69н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» следующие изменения:
в Типовой форме договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Типовая форма):
в пункте 3.1.5 после слов «актами Российской Федерации,» добавить слова «Самарской области,»;

в пункте 3.2 слова «подлежит перечислению» заменить словами «подлежит казначейскому сопровождению и (или) перечислению»;
в пункте 4.1.7 после слов «осуществлять контроль» добавить слово «(мониторинг)»;
в пункте 4.1.9 слова «результатов предоставления Субсидии, показателей,» заменить словами «значений результатов предоставления Субсидии, значений показателей,»;

в пункте 4.2.4 после слова «контроля» добавить слово «(мониторинга)»;
в пункте 4.3.5.2 после слов «отчет о достижении» добавить слово «значений»;
в пункте 5.3 слова «результатов предоставления Субсидии и показателей,» заменить словами «значений результатов предоставления Субсидии и значений показателей,»;

в пункте 7.4.1 слова «результатов предоставления Субсидии и показателей,» заменить словами «значений результатов предоставления Субсидии и значений показателей,»;

в примечании со знаком сноски <14> слова «на финансовое обеспечение затрат» исключить,  после слов «актами Российской Федерации,» добавить слова «Самарской области,»;

в примечании со знаком сноски <25> слова «Показатели, необходимые» заменить словами «Значения показателей, необходимых»;

в примечании со знаком сноски <33> слова «Показатели, необходимые» заменить словами «Значения показателей, необходимых»;
в примечании со знаком сноски <34> после слов «достижения результатов предоставления Субсидии» дополнить словами «(но не реже одного раза в квартал)».
2. Внести в приказ министерства управления финансами Самарской области от 02.03.2021 №01-07/11н «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 16.11.2020 № 01-07/69н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» изменение, изложив абзац двенадцатый пункта 1 в следующей редакции:

«<23> В соответствующем приложении в обязательном порядке устанавливаются значения результатов предоставления Субсидии, которые должны быть завершенными действиями с указанием точной даты завершения и конечного значения результатов (конкретной количественной характеристики итогов) и показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии, включая показатели в части материальных и нематериальных объектов и (или) услуг, планируемых к получению при достижении результатов предоставления субсидии (при возможности такой детализации). Результаты предоставления субсидии должны быть конкретными, измеримыми, а также соответствовать результатам федеральных проектов, региональных проектов, государственных программ (при наличии в государственных программах результатов предоставления Субсидии в случае, если Субсидия предоставляется в целях реализации такого проекта, программы), и типам результатов предоставления субсидии, определенным в соответствии с установленным Министерством финансов Российской Федерации порядком проведения мониторинга достижения результатов предоставления Субсидии.».
3. Опубликовать настоящий приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Положения пунктов 3.1.5, 3.2, примечание со знаком сноски <14> Типовой формы (в редакции настоящего приказа) применяются в отношении субсидий, предоставляемых с 01.01.2022, пунктов 4.1.7 и 4.2.4 (в редакции настоящего приказа) - в отношении субсидий, предоставляемых с 01.01.2023.
Министр                                                                                          А.В.Прямилов
Каюров 2423296
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