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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области  от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» (далее – проект приказа)
В целях оптимизации процесса исполнения областного бюджета Самарской области проектом приказа предлагается исключить поквартальное распределение лимитов бюджетных обязательств.
Кроме того, проект приказа предлагает уточнение приложения 9 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств (далее – Порядок).
Согласно статье 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетные росписи главных распорядителей бюджетных средств составляются в соответствии с бюджетными ассигнованиями, утвержденными сводной бюджетной росписью, и утвержденными финансовым органом лимитами бюджетных обязательств. 
При этом сводной бюджетной росписью, лимитами бюджетных обязательств может осуществляться детализация межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета Самарской области местным бюджетам, в части указания конкретных муниципальных образований с учетом распределения таких трансфертов законом об областном бюджете либо правовым актом Правительства Самарской области. 
В этой связи проектом приказа приложение 9 Порядка дополняется графой, предусматривающей распределение средств по муниципальным образованиям.
Действующие нормативные правовые акты в данной сфере правового регулирования:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;
Закон Самарской области от 28.12.2005 № 235-ГД «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области»;
Закон Самарской области от 01.12.2021 № 95-ГД «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупционных факторов не выявлено.

Принятие настоящего проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъекта предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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