ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа)
Проект приказа разработан в целях приведения Порядка открытия и ведения лицевых счетов в министерстве управления финансами Самарской области (далее соответственно – Порядок, министерство), утвержденного приказом министерства от 29.12.2020 № 01-07/94н, в соответствие с положениями Федерального закона от 01.07.2021 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и о приостановлении действия пункта 4 статьи 242.17 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 01.07.2021 № 244-ФЗ), вступающими в силу с 1 января 2022 года.

Порядок предлагается дополнить нормами, регулирующими особенности открытия лицевых счетов в министерстве участникам казначейского сопровождения средств областного бюджета, которыми в соответствии с бюджетным законодательством могут выступать юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица - производители товаров, работ, услуг.
Проектом приказа скорректированы положения Порядка в части уточнения кодов бюджетной классификации Российской Федерации и (или) дополнительных (аналитических) кодов.

Кроме того, проектом приказа:

уточняется Порядок исполнения областного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита областного бюджета, утвержденный приказом министерства от 24.12.2020 № 01-07/87н, в связи с доведением лимитов бюджетных обязательств в годовых объемах без разбивки по кварталам финансового года, а также в части особенностей санкционирования оплаты денежных обязательств, источником финансового обеспечения которых являются средства, поступающие во временное распоряжение, и заполнения отдельных распоряжений о совершении казначейских платежей;
вносятся юридико-технические правки в Порядок составления и ведения кассового плана исполнения областного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств областного бюджета предельных объемов оплаты денежных обязательств (предельных объемов финансирования), утвержденный приказом министерства от 29.07.2016 № 01-07/37;
вносятся изменения в Порядок учета бюджетных обязательств, принятых получателями средств областного бюджета, утвержденный приказом министерства от 15.12.2020 № 01-07/75н, в связи с доведением лимитов бюджетных обязательств в годовых объемах без разбивки по кварталам финансового года.
Принятие проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 01.07.2021 № 244-ФЗ.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.

	Руководитель 

департамента исполнения областного бюджета и отчетности
	Т.П.Стёпкина


