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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 05.12.2019 № 01-07/77 «О проведении министерством управления финансами Самарской области мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств областного бюджета»


Проект приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 05.12.2019 № 01-07/77 «О проведении министерством управления финансами Самарской области мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств областного бюджета» 
(далее – проект приказа, мониторинг) разработан министерством управления финансами Самарской области (далее – министерство) в целях повышения объективности оценки качества финансового менеджмента главных администраторов средств областного бюджета (далее – главные администраторы), а также дополнения и корректировки ряда оценочных показателей, в том числе в связи с актуализацией нормативной правовой базы министерства.
Проектом приказа предусматривается:
изменение пунктов Положения о проведении министерством управления финансами Самарской области мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств областного бюджета в части оптимизации проведения оценки качества финансового менеджмента главных администраторов;
распределение главных администраторов при формировании отчетов о результатах проведения мониторинга на три группы в зависимости от количества подведомственных государственных учреждений Самарской области и доли расходов главного администратора в общей сумме расходов областного бюджета в соответствии со сводной бюджетной росписью областного бюджета;
корректировка метода присвоения главным администраторам уровня качества управления финансами (высокого, надлежащего и ненадлежащего) на основе установления диапазона соответствующих интервалов оценок;
уточнение терминологии в связи с принятием Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ;
дополнение перечня показателей, применяемых для оценки качества финансового менеджмента главных администраторов (далее – Перечень), показателями:
соблюдение главными администраторами сроков заключения соглашений о предоставлении субсидий и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам в связи с установлением соответствующих положений Федеральным законом от 01.07.2021 № 246-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации», которые применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, начиная с бюджетов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (введение в действие показателя предусмотрено начиная с проведения мониторинга по итогам 2022 года);
доля освоенных на конец отчетного финансового года бюджетных ассигнований, предусмотренных главным администраторам на реализацию национальных проектов (включая Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры), вследствие установления особого контроля за реализацией национальных проектов, выступающих инструментом достижения стратегических целей развития страны;
исключение из Перечня показателей, исполненных всеми главными администраторами;
актуализация отдельных положений Перечня;
уточнение наименования главного администратора (департамент (представительство Самарской области) по взаимодействию с федеральными органами государственной власти) в связи с внесением изменений в постановление Губернатора Самарской области от 25.09.2018 № 178 в части переименования органа исполнительной власти Самарской области.
Нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральные законы от 27.12.2019 № 479-ФЗ, от 01.07.2021 № 246-ФЗ.
Проект приказа разработан на основании пункта 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект был размещен на официальном сайте министерства для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
Принятие настоящего приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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