ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами
 Самарской области «Об утверждении

 Порядка  санкционирования операций 

со средствами участников казначейского сопровождения»
  (далее – проект приказа)
Проект приказа разработан министерством управления финансами Самарской области в связи с принятием Федерального закона от 01.07.2021          № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и о приостановлении действия пункта 4 статьи 242.17 Бюджетного кодекса Российской Федерации», вступающего в силу с 01.01.2022 (далее - Федеральный закон от 01.07.2021 № 244-ФЗ).

Федеральным законом от 01.07.2021 № 244-ФЗ финансовым органам субъектов Российской Федерации предоставлена возможность осуществлять казначейское сопровождение в отношении средств, предоставляемых из бюджета субъекта Российской Федерации.

Проектом приказа предлагается утвердить Порядок  санкционирования операций со средствами участников казначейского сопровождения.

Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Общие требования к порядку осуществления финансовыми органами субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) казначейского сопровождения средств, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2021 № 2155.  
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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