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МИНИСТЕРСТВО 

УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
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Об утверждении

 Порядка проведения операций за счет средств государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, лицевые счета которых открыты в министерстве управления финансами Самарской области,

 и признании утратившими силу отдельных приказов министерства

 управления финансами Самарской области
На основании Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок проведения операций за счет средств государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, лицевые счета которых открыты в министерстве управления финансами Самарской области.
2. Признать утратившими силу приказы министерства управления финансами Самарской области:

от 29.01.2015 № 01-07/6 «Об утверждении Порядка проведения кассовых операций со средствами государственных бюджетных и автономных учреждений Самарской области, государственных унитарных предприятий Самарской области, лицевые счета которых открыты в министерстве управления финансами Самарской области»;

от 08.02.2017 № 01-07/9 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные в соответствии с абзацами первым и вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и средства, поступающие государственным бюджетным и автономным учреждениям Самарской области в рамках обязательного медицинского страхования».

3. Признать утратившими силу:

пункт 1 приказа министерства управления финансами Самарской области от 29.03.2016 № 01-07/20 «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области»;

пункт 1 приказа министерства управления финансами Самарской области от 24.01.2017 № 01-07/6 «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области»;

пункт 4 приказа министерства управления финансами Самарской области от 07.06.2017 № 01-07/33 «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области»;

пункты 2 и 3 приказа министерства управления финансами Самарской области от 12.12.2018 № 01-07/72 «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области»;

пункт 4 приказа министерства управления финансами Самарской области от 20.01.2020 № 01-07/5 «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области».
4. Опубликовать настоящий приказ на официальном сайте Правительства Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на руководителя департамента исполнения областного бюджета и отчетности.
6.  Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2021 года.
Министр                                                                                       А.В.Прямилов
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