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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 16.11.2020 № 01-07/69н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4

 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления 

финансами Самарской области» (далее – проект приказа)
Проект приказа разработан в целях приведения положений Типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в соответствие с изменениями, внесенными в Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 (далее – Общие требования, субсидии, Типовая форма).

Изменениями, внесенными в Общие требования постановлениями Правительства Российской Федерации от 24.12.2020 № 2259, от 30.12.2020  № 2381:

уточняются положения о результатах, в целях достижения которых предоставляются субсидии;

устанавливается обязательный порядок проведения проверки получателя субсидии (за исключением случая, когда проверка проводилась на этапе отбора);

устанавливаются специальные дополнительные требования к порядкам предоставления субсидий на развитие инновационной деятельности, предусматривающим последующее предоставление средств иным лицам, а также порядкам предоставления субсидий на проведение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и (или) технологических работ гражданского назначения.
Кроме того, в соответствии с указанными изменениями с 01.01.2022 результаты предоставления субсидий должны соответствовать типовым результатам предоставления субсидии, определенным в соответствии с установленным Министерством финансов Российской Федерации порядком проведения мониторинга достижения результатов предоставления субсидии.
Таким образом, проектом приказа предлагается учесть указанные изменения в Типовой форме.

Также проектом приказа уточняются случаи предоставления отчетности о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия.

Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Общие требования.

Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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