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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области  от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» (далее – проект приказа)
Проект приказа подготовлен в связи с переходом на электронный документооборот с использованием электронных цифровых подписей сотрудников министерства управления финансами Самарской области при подготовке уведомлений о показателях сводной бюджетной росписи расходов областного бюджета и о лимитах бюджетных обязательств, а также при внесении в них изменений.

Кроме того, осуществляется приведение норм приказа министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» в соответствие с действующим бюджетным законодательством.

Действующие нормативные правовые акты в данной сфере правового регулирования:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 15.10.2020 № 327-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2021 году»;
Закон Самарской области от 28.12.2005 № 235-ГД «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Самарской области»;
Закон Самарской области от 17.12.2020 № 137-ГД «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупционных факторов не выявлено.
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