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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Самарской области
«О внесении изменений в отдельные постановления
Правительства Самарской области»

Проект постановления Правительства Самарской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области» (далее – проект постановления) разработан в целях актуализации нормативных правовых актов Самарской области.
Проектом постановления предлагается уточнить Перечень направлений расходов областного бюджета, являющихся источником финансового обеспечения операций со средствами отдельных юридических лиц, учет которых производится на лицевых счетах, открытых в министерстве управления финансами Самарской области, определенный постановлением Правительства Самарской области от 02.06.2021 № 368, в связи с изменением наименования автономной некоммерческой организации «Академия футбола «Крылья Советов».
Кроме того, в связи с установленным статьей 236.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 21.11.2022 № 448-ФЗ) правом на постоянной основе не возвращать привлеченные с казначейских счетов на единые счета бюджетов остатки средств при завершении текущего финансового года проектом постановления предлагается в соответствующем порядке, утвержденном постановлением Правительства Самарской области от 28.12.2020 № 1116, предусмотреть возможность возврата перечисленных средств в последующие периоды.
Принятие проекта постановления не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В соответствии с Законом Самарской области от 10.03.2009 № 23-ГД «О противодействии коррупции в Самарской области» и постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в отношении проекта постановления проведена антикоррупционная экспертиза, в результате которой коррупциогенные факторы не выявлены.
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