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О внесении изменений в приказ государственной инспекции финансового контроля Самарской области от 19.02.2021 № ФИСО-3-п «О порядке сообщения руководителем государственной инспекции финансового контроля Самарской области, государственными гражданскими служащими государственной инспекции финансового контроля Самарской области о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 11.10.2018 № 585 «Об утверждении Положения о государственной инспекции финансового контроля Самарской области» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ государственной инспекции финансового контроля Самарской области от 19.02.2021 № ФИСО-3-п «О порядке сообщения руководителем государственной инспекции финансового контроля Самарской области, государственными гражданскими служащими государственной инспекции финансового контроля Самарской области о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»:
в Положении о порядке сообщения руководителем государственной инспекции финансового контроля Самарской области, государственными гражданскими служащими государственной инспекции финансового контроля Самарской области о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации:
по тексту, за исключением абзаца второго пункта 4, слова «управление организации деятельности министерства» в соответствующем падеже заменить словами «департамент организации и трансформации процессов управления» в соответствующем падеже;
в пункте 4:
в абзаце втором:
слова «управление организации деятельности министерства управления финансами Самарской области (далее – управление организации деятельности министерства)» заменить словами «департамент организации и трансформации процессов управления министерства управления финансами Самарской области (далее – департамент организации и трансформации процессов управления)»;
в пункте 19:
исключить слова «образовательной, медицинской, культурной, спортивной организации,».
2. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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