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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Самарской области                         «Об утверждении Порядка организации контроля за деятельностью  государственных учреждений Самарской области, передавших полномочия по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета и составлению бухгалтерской (бюджетной) отчетности государственному казенному учреждению Самарской области «Центр учета и бюджетной аналитики»

Проект постановления Правительства Самарской области                  «Об утверждении Порядка организации контроля за деятельностью государственных учреждений Самарской области, передавших полномочия по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета и составлению бухгалтерской (бюджетной) отчетности государственному казенному учреждению Самарской области «Центр учета и бюджетной аналитики»» (далее – проект) подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 23.03.2011 № 99 «Об утверждении порядка осуществления контроля за деятельностью автономных, бюджетных и казенных учреждений Самарской области» в целях определения порядка организации деятельности государственного казенного учреждения Самарской области «Центр учета и бюджетной аналитики» (далее – ГКУ СО «Центр учета») по контролю за деятельностью государственных учреждений Самарской области, передавших полномочия по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета и составлению бухгалтерской (бюджетной) отчетности ГКУ СО «Центр учета» (далее – учреждения).
Проект определяет формы контрольных мероприятий в рамках контроля ГКУ СО «Центр учета» за деятельностью учреждений и регламентирует порядок их проведения.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта коррупциогенных факторов не выявлено. Проект был размещен на официальном сайте министерства управления финансами Самарской области для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.

	Министр 

управления финансами 

Самарской области
	А.В.Прямилов


Похлебкин 339 26 01
