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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к приказу министерства управления финансами Самарской области 
«Об утверждении условий эмиссии и обращения государственных облигаций Самарской области 2023 года в форме документарных именных ценных бумаг с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга»
Настоящий приказ разработан в соответствии со статьей 121.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Самарской области от 30.01.2013 № 18 «Об утверждении генеральных условий эмиссии и обращения государственных облигаций Самарской области» и постановлением Правительства Самарской области от 03.05.2023 № 361 «Об установлении предельных объемов размещения государственных ценных бумаг Самарской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Согласно статьи 121.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, эмитент в соответствии с Генеральными условиями принимает документ в форме нормативного правового акта, содержащий условия эмиссии и обращения государственных ценных бумаг. После принятия данного нормативного правового акта, он подлежит обязательной государственной регистрации в Министерстве финансов Российской Федерации.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы приказа в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», коррупциогенных факторов не выявлено. 

Принятие настоящего приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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