ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области
«О внесении изменений в отдельные приказы 
министерства управления финансами Самарской области»


Проектом приказа министерства управления финансами Самарской области (далее – министерство) «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа) предлагается внести изменения в приказы министерства:
от 15.12.2020 № 01-07/75н «Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств, принятых получателями средств областного бюджета, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»;
от 29.12.2020 № 01-07/91н «Об утверждении Порядка учета обязательств, вытекающих из договоров (контрактов), заключенных государственными бюджетными (автономными) учреждениями Самарской области и государственными унитарными предприятиями Самарской области, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»;
от 31.12.2020 № 01-07/98н «Об утверждении Порядка осуществления перечислений за счет средств регионального оператора системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»;
от 29.12.2021 № 01-07/84н «Об утверждении Порядка санкционирования операций со средствами участников казначейского сопровождения».
В отдельных приложениях к приказам предлагается исключить подпись главного бухгалтера (иного лица, имеющего право второй подписи в соответствии с карточкой с образцами подписей и оттиска печати), поскольку при постановке на учет бюджетных обязательств по контрактам  и соглашениям в автоматизированной системе «WEB-исполнение» предусмотрено подписание информации о бюджетных обязательствах  усиленной квалифицированной электронной подписью (далее – ЭП) уполномоченного лица, имеющего право первой подписи в соответствии с карточкой с образцами подписей и оттиска печати. Данное обстоятельство требует оптимизации процесса подписания документов, представленных на бумажных носителях, в случае невозможности применения ЭП.
Кроме того, в приложениях к приказам формулировки реквизитов подписей руководителя и главного бухгалтера приведены к единообразию. 
Нормативным правовым актом в сфере разработки и принятия проекта приказа является Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Принятие проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
По результатам проведения правовой экспертизы проекта приказа установлено, что проект приказа соответствует действующему законодательству. 
В соответствии с постановлением Правительства Самарской области 
‎ от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена антикоррупционная экспертиза проекта приказа, по результатам которой наличия коррупциогенных факторов не выявлено.  
Проект приказа размещен на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для ознакомления с ним всех заинтересованных лиц, проведения независимой экспертизы и оценки влияния на развитие конкуренции гражданами и организациями.  
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