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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 

О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 05.07.2018 № 01-07/37 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в министерстве управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа)

Указом Президента Российской Федерации от 25.04.2022 № 232                    «О государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон» и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» создана государственная система для информационно-аналитического обеспечения деятельности органов власти в целях противодействия коррупции.

Проектом приказа предусматривается возможность использования указанной системы при проведении министерством управления финансами Самарской области проверок достоверности и полноты сведений о доходах, а также соблюдения требований к служебному поведению.
Кроме того, принятие проекта приказа обусловлено организационно-штатными изменениями, проведенными в министерстве управления финансами Самарской области.
Принятие проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. В отношении проекта приказа в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, коррупциогенных факторов не выявлено.
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