ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области

«О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 24.12.2020 № 01-07/87н «Об утверждении Порядка исполнения областного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита областного бюджета и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»

Проект приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменения в приказ министерства управления финансами Самарской области от 24.12.2020 № 01-07/87н «Об утверждении Порядка исполнения областного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита областного бюджета и признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа, Порядок) разработан в соответствии с обращением министерства экономического развития и инвестиций Самарской области от 27.12.2021 № МЭР-21/649 в целях своевременной и эффективной реализации мероприятий, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и поддержку индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Самарской области.
Проектом приказа предлагается пролонгировать на 2022 год положение Порядка о возможности осуществления авансовых платежей в размере до 100 процентов суммы бюджетного обязательства в текущем финансовом году при перечислении субсидий в целях реализации мероприятий, направленных на создание, развитие и поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности.

Нормативным правовым актом в сфере разработки и принятия проекта приказа является Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Принятие проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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