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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в отдельные приказы министерства управления финансами Самарской области» (далее – проект приказа)
Проект приказа разработан в целях приведения положений Типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из областного бюджета юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденной приказом министерства управления финансами Самарской области от 16.11.2020 № 01-07/69н (далее – субсидии, Типовая форма) в соответствие с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 29.11.2021 № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» (далее – БК РФ) 

Нормы БК РФ, устанавливающие требования к содержанию нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов, регулирующих порядки предоставления субсидий юридическим лицам (ст. 78 и 78.1 БК РФ), конкретизированы положениями о необходимости включения в соответствующие порядки:

условий о результатах предоставления субсидий (пп. 2 п. 3 ст. 78 БК РФ, абз. 3 п. 2 ст. 78.1 БК РФ);

положений об осуществлении проверок главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидии, соблюдения порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок органами государственного (муниципального) финансового контроля в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 БК РФ (пп.5 п. 3 ст. 78 БК РФ, абз. 3 п. 2 ст. 78.1 БК РФ).

Также вносятся изменения в п. 15 ст. 241 БК РФ, согласно которым в качестве дополнительных ограничений на предоставление государственной поддержки юридическим лицам в форме субсидий и бюджетных инвестиций предлагается сократить с 50% до 25% возможность прямого или косвенного (через третьих лиц) офшорного владения в уставном капитале указанных юридических лиц (норма вступает в силу с 01.01.2023). 

Таким образом, проектом приказа предлагается учесть указанные изменения в Типовой форме.

Также проектом приказа уточняются положения Типовой формы в соответствии с предложениями, представленными главными распорядителями бюджетных средств.

Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации, Общие требования.

Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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