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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области 
«О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 05.12.2019 № 01-07/77 «О проведении министерством управления финансами Самарской области мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств областного бюджета»
(далее – проект приказа)

Проект приказа разработан министерством управления финансами Самарской области (далее – министерство) в целях уточнения показателей качества финансового менеджмента главных администраторов средств областного бюджета. Проект приказа предусматривает корректировку наименований и расчетов ряда оценочных показателей, единицы измерения, введение нового показателя для оценки качества администрирования дебиторской задолженности прошлых лет, а также установление применимости показателей к новому главному администратору средств областного бюджета – министерству туризма Самарской области, образованного в системе органов исполнительной власти Самарской области в соответствии с Постановлением Губернатора Самарской области от 06.07.2022 № 196 «О системе и структуре органов исполнительной власти Самарской области».
Нормативным правовым актом, регулирующим отношения в сфере разработки и принятия проекта приказа, является Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Проект приказа разработан на основании пункта 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено. Проект был размещен на официальном сайте министерства для проведения независимой экспертизы. Соответствующие заключения в адрес министерства не поступали.
Принятие настоящего приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

	Руководитель
департамента исполнения
 областного бюджета и отчётности
	

Т.П.Стёпкина




Панарина 2215656
