

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области «Об особенностях установления размеров авансовых платежей при исполнении областного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
Проект постановления Правительства Самарской области «Об особенностях установления размеров авансовых платежей при исполнении областного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации действий Правительства Самарской области по обеспечению развития экономики Самарской области в условиях внешнего санкционного давления.
С учетом положений постановления Правительства Российской Федерации от 29.03.2022 № 505 «О приостановлении действия отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации и установлении размеров авансовых платежей при заключении государственных (муниципальных) контрактов в 2022 году» проектом постановления предлагается установить особенности осуществления получателями средств областного бюджета авансовых платежей при исполнении областного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Принятие проекта постановления не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

В соответствии с Законом Самарской области от 10.03.2009 № 23-ГД «О противодействии коррупции в Самарской области» и постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в отношении проекта постановления проведена антикоррупционная экспертиза, в результате которой коррупциогенные факторы не выявлены.
	Министр
управления финансами
Самарской области
	А.В.Прямилов


Стёпкина 2215677
