ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области

«О признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области»

Проектом приказа министерства управления финансами Самарской области «О признании утратившими силу отдельных приказов министерства управления финансами Самарской области» (далее соответственно – министерство, проект приказа) предлагается признать утратившими силу приказы министерства, в которых отдельные пункты отменены в связи с приведением положений нормативных правовых актов министерства в соответствие с Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания системы казначейских платежей»  (далее – Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ), вступившим в силу с 1 января 2021 года.

Принятие проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Нормативными правовыми актами в сфере разработки и принятия проекта приказа являются Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон от 27.12.2019 № 479-ФЗ.
Проект приказа разработан на основании п. 2.3 Положения о министерстве управления финансами Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 21.11.2008 № 447.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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