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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа министерства управления финансами Самарской области                        «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» 

Проектом приказа министерства управления финансами Самарской области «О внесении изменений в приказ министерства управления финансами Самарской области от 23.04.2009 № 01-21/16 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета, бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета), определения, утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств» (далее – проект приказа) предлагается внести изменения в части распределения и доведения бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита областного бюджета.
Проектом приказа также предлагается предусмотреть возможность использования классификатора «Результат регионального проекта» для обособления в сводной бюджетной росписи, бюджетной росписи и лимитах бюджетных обязательств расходов, осуществляемых в форме бюджетных инвестиций в целях достижения результатов региональных составляющих национальных и федеральных проектов. 
Указанный классификатор необходим в целях размещения информации в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243н  «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации».
Нормативным правовым актом в сфере разработки и принятия проекта приказа является Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Принятие проекта приказа не повлечет возникновение последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта приказа коррупциогенных факторов не выявлено.
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