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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Самарской области «О признании утратившим силу пункта 7 части 1 статьи 8 Закона Самарской области 
«О Правительстве Самарской области» 
Проектом закона Самарской области «О признании утратившим силу пункта 7 части 1 статьи 8 Закона Самарской области «О Правительстве Самарской области» (далее – законопроект) предусматривается внесение изменений в Закон Самарской области от 30.09.2011 № 80-ГД «О Правительстве Самарской области» (далее – закон о Правительстве). 
В настоящее время статьей 8 закона о Правительстве установлено, что вопросы, касающиеся предоставления бюджетных кредитов за счет средств областного бюджета, рассматриваются исключительно на заседаниях Правительства Самарской области. 

В целях повышения оперативности предоставления кредитов на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении местных бюджетов, министерство управления финансами Самарской области (далее – министерство) полагает целесообразным изменить действующую процедуру, предусмотрев ускоренное рассмотрение решений по предоставлению таких кредитов. 

С 01.01.2023 произошло существенное изменение сроков и механизма зачисления налогов в местные бюджеты в связи с введением единого налогового счета и единого налогового платежа. В процессе введения нового механизма возможны сбои и несвоевременное поступление средств во все уровни бюджетов.
Министерство предлагает предоставлять кредиты в целях покрытия временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении местных бюджетов, на основании распоряжения Правительства Самарской области, не рассматриваемого на заседании Правительства. С этой целью законопроектом предлагается признать пункт 7 части 1 статьи 8 закона о Правительстве утратившим силу.
Стоит отметить, что на федеральном уровне порядок предоставления субъекту Российской Федерации (муниципальному образованию) бюджетного кредита на пополнение остатка средств на едином счёте бюджета не содержит обязательных требований о рассмотрении вопроса предоставления такого кредита Правительством Российской Федерации на заседании Правительства Российской Федерации.

По результатам проведения антикоррупционной экспертизы разработанного законопроекта в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов норматив-  ных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, коррупциогенных факторов не выявлено. 

     И.о. министра управления 
 финансами Самарской области                                                    В.С. Панфёров
