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Подключение к Единой системе межведомственного электронного взаимодействия
В настоящее время существует два способа межведомственного электронного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти (далее – ФОИВ) в зависимости от версии методических рекомендаций по работе с Единой системой межведомственного электронного взаимодействия (далее – ЕСМЭВ):

с использованием электронных сервисов в ЕСМЭВ согласно методическим рекомендациям по работе с ЕСМЭВ версии 2.X (описание на технологическом портале http://smev.gosuslugi.ru/).
Для подключения Участника к электронным сервисам согласно методическим рекомендациям по работе с ЕСМЭВ версии 2.X необходимо:

реализовать в ведомственной информационной системе (далее – ВИС) Участника механизмы, позволяющие формировать запросы к электронным сервисам с простановкой технологической электронной подписи (далее – ЭП) Участника, в соответствии с документацией на электронные сервисы, а также методическими рекомендациями (документация размещена на http://smev.gosuslugi.ru/);

получить сертификат ЭП-ОВ Участника (Потребителя) для подписания запросов к электронному сервису (ЭП-ОВ должна быть оформлена на администрацию муниципального образования, например: поскольку департамент финансов ГО Тольятти является структурным подразделением Мэрии, а не ОМСУ, то ЭП-ОВ ИС, как и сама ИС, должна быть зарегистрирована на Мэрию ГО Тольятти). Для этого необходимо предоставить в Региональный удостоверяющий центр Самарской области (далее – РУЦ СО), комплект документов: соглашение о присоединении к регламенту взаимодействия РУЦ СО и его пользователей (в случае отсутствия), копии ИНН и ОРГН организации, заявление на изготовление ЭП юридического лица (шаблон «Заявление на изготовление ЭП юридического лица»), доверенность на получение ЭП. Формы документов и образцы для заполнения размещен на https://ruc.samregion.ru в разделе «Документы для заполнения»);

зарегистрировать полученный сертификат ЭП Участника (Потребителя) в ЕСМЭВ. Для этого следует заполнить форму предоставления информации об информационной системе, размещенной на главной странице технологического портала ГИС СО «СМЭВ» http://tehportal.samregion.ru и направить на электронную почту smev@samregion.ru;

заполнить заявку на предоставление доступа к электронному сервису в продуктивной среде ЕСМЭВ, размещенную на главной странице технологического портала ГИС СО «СМЭВ» http://tehportal.samregion.ru и направить официальным письмом Оператору ГИС СО «СМЭВ» в ГКУ СО «РЦУП»;

после получения доступа к электронному сервису Участник своими силами осуществляет функциональное тестирование с электронным сервисом в тестовой среде ГИС СО «СМЭВ» посредством направления запросов из ведомственной информационной системы;
сообщить о результатах тестирования на электронную почту smev@samregion.ru. 

Доступ к сервисам в продуктивной среде  ГИС СО «СМЭВ» предоставляется только после успешного прохождения тестирования в тестовой среде.
В случае возникновения вопросов можно обращаться в адрес технической поддержки ГИС СО «СМЭВ» по адресу электронной почты smev@samregion.ru или по телефону 8(846)200-09-33.
